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Beszélgetésünk idején éppen Genfben
próbálja Purcell operáját, a Dido és

Aeneast, amelynek májusban lesz a bemu-
tatója. Hogy élő közvetítés formájában-e
vagy közönség előtt, az a járványügyi
helyzettől függ majd. A világhírű szoprán
idén tavasszal nemcsak azért járt Buda-
pesten, hogy egy Bach-kantátaesten éne-
keljen. Március 15-én átvehette a Liszt Fe-
renc-díjat is. Interjúnkban mesél kedvenc
barokk szerzőiről, izraeli élményeiről, leg-
kedvesebb partneréről, Philippe Jarouss -
kyról, és arról is, mire tanította meg a ka -
ran  tén idő szak.

– A koronavírus-járvány különösen érzé-
kenyen érintette a muzsikusokat, hiszen
bezártak a koncerttermek, elmaradtak az
előadások. Önnek hogyan telt az elmúlt
egy éve?

– Tavaly tavasszal az első karantén jókor
jött, mert akkoriban nem éreztem jól ma-
gam fizikailag, nagyon túl voltam terhelve.
Három és fél hónapig egyáltalán nem kon-
certeztem, bár természetesen gyakoroltam.
Akkor még Párizsban laktam, és úgy fogal-
maznék, hogy újraindítottam a rendszert.
Nyáron azután elkezdődtek ezek a fura
koncertek, hol fél házzal, hol közönség nél-
kül. Akkoriban havonta egy-két alkalom-
mal léptem fel. Ősszel néhány hétig megint
lehetett koncertezni, néhol még közönség
előtt is, majd október–novemberben ismét
jött a teljes leállás. Azóta újra dolgozom, de
egyelőre ezek is élő közvetítések,
közönség nélkül. Hogy hol mikor
lehet majd visszatérni a normál
előadásokhoz, azt egyelőre senki
nem tudja. Engem egyébként nagy
felismerések értek ebben az idő-
szakban. Például rájöttem, hogy
már nem bírok annyit utazni, mint
régen, sokkal jobban szeretek egy
helyen lenni. Korábban olykor
négy hónapon át meg sem álltam,
rángattam magam után a bőröndö-
met egyik városból a másikba,
most viszont otthonra találtam, és
már nincs kedvem fel-alá rohangál-
ni a világban. Párizstól nem messze
egy kertes házban lakunk, és a ker-
tészkedésben nagy örömömet le-
lem. Gyerekként Gödöllőn ugyan-
ilyen helyen nőttem fel, a zöldben,
öt percre az erdőtől, és most visszataláltam
ide. Már nem tudnék városban lakni, meg-
őrjítenek a zajok, ha hallom, hogy porszí-
vózik a szomszéd. Annak idején az anyu-
kám művelte a kertet, most tőle kérdezge-
tem, mit hová ültessek, melyik virág mi-

lyen földet szeret, és gyönyörködöm a nö-
vényeimben. A természetben a helyemre
kerülök.

– Miközben folyamatosan a világot járta,
az utóbbi években sokat énekelt Magyar -
országon. Vajon ez a jövőben is így lesz?
Meddig lát előre?

– Ebben a zűrös időszakban is többször
jártam otthon, kétszer is vállaltam például

beugrást: az újévi Haydn-koncerten, A te-
remtés előadásán, illetve március elején a
Budapesti Fesztiválzenekar Bach-kantáta-
estjén. Nagyon örültem ezeknek a lehető-
ségeknek, mert így hosszabb időt, több he-
tet otthon tölthettem. Kétlakinak tartom

magam, igyekszem minél gyakrabban ha-
zalátogatni. Otthon azt érzem, hogy szeret-
nek, elismernek, és ez nagyon fontos ne-
kem. Most is úgy próbálom szerkeszteni a
naptáramat, hogy sok hazai fellépés legyen
benne.

– A karanténidőszak alatt a klasszikus ze-
nei intézmények hamar átköltöztek az on-
line térbe: egyfelől elérhetővé teszik a ré-
gebbi felvételeiket, másfelől új, élő előadá-

sokat közvetítenek közönség nél-
kül. Milyen érzés üres nézőtér előtt
énekelni, és közben tudni, hogy
akár jóval több emberhez jut el,
mint hagyományos módon, hiszen
egy-egy ilyen közvetítést gyakran
többen néznek, mint ahányan befér-
nének a koncertterembe?

– Számomra az üres terem sem-
mit nem von le a fellépés értékéből.
A közönség számára nyilván nem
ugyanaz az élmény, mert egyetlen
hangfal sem tudja visszaadni az
élő, helyszíni hangzást. Mi viszont
ugyanúgy felöltözünk, mintha ott
ülnének az emberek a széksorok-
ban, tudjuk, hogy ez igazi koncert,
hogy sokan hallgatnak minket. Én
minden egyes ilyen fellépés előtt

ugyanúgy izgulok, mint egyébként, sőt,
még jobban, mert a kamerák nagyon közel
jönnek, és olyasmit is megmutatnak, ami a
színpadon állva nem látszik. Ezért a legap-
róbb részletekre is gondosan kell figyelni,
például arra, hogy jól sminkeltem-e ki ma-

Nem tudnék nem énekelni
Baráth Emőke a zene gyógyító hatásáról 
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gam, és ezt stresszként élem meg. Évekkel
ezelőtt láttam egy Bohémélet-közvetítést,
ahol az egyébként hagyományos rendezés-
ben Mimi, a szegény, tüdőbeteg hímzőlány
hosszú műkörmöt viselt, ami elég vicces
látványt nyújtott. Gondolkoztam is, vajon
miért nem jutott eszébe az énekesnőnek,
hogy a kezét is hozzáigazítsa a szerepéhez.

– A történelemből ismerünk olyan korábbi
időszakot, amikor a zene, egészen ponto-
san az opera nem juthatott el a közönség-
hez. A 18. század elején a pápa Rómában
betiltotta a színházi előadásokat, így az
operákat is. A korszak vezető zeneszerzői,
köztük Händel, válaszként át-
tértek az oratóriumok kompo-
nálására. Nagyon sokat énekel
Händel-műveket, operát is, ora-
tóriumot is. Vajon más érzés a
kettő?

– Számos oratóriumát, többek
között a Theodorát vagy a Semelét
félig szcenírozott módon szín-
padra szokták állítani. Azt lá-
tom, hogy a nézők ugyanúgy él-
vezik a koncertszerű előadást,
mint a színházat, ugyanúgy
tombolnak, állva tapsolnak. Sze-
rencsére nagyszerű régi zenei
együttesek működnek Magyar -
országon is. Két éve például
Händel egyik késői oratóriumát,
a Susannát adtuk elő Németh Pál
irányításával, méghozzá húzás
nélkül. Jó hosszú volt, a közön-
ség azonban nagyon szerette.
Emellett a világ vezető operahá-
zainak repertoárjába is mind több
barokk darab kerül be. A barokk
operák általában hap py enddel
végződnek, mert a közönség
szórakoztatására íródtak, azzal a céllal,
hogy az emberek boldogan távozzanak a
színházból, ne magukba roskadva rágódja-
nak az élet értelmén. Ha meghallgatok egy
concerto grossót vagy egy Bach-kantátát,
az az olykor fájdalmas gyönyörűségével
helyrebillenti a lelki nyugalmamat. Na-
gyon szeretem például Bartók operáját, 
A kékszakállú herceg várát is, de mivel hi -
perérzékeny vagyok, annyi érzelem tör fel
bennem a hatására, hogy alig tudom abba-
hagyni a zokogást, ezért gondosan meg
kell terveznem, hogy mikor hallgatom
meg.

– Amikor Bach valamelyik egyházi kantá-
tájában énekel, megérinti a mű szakrális
jellege, vagy inkább csak a zene a fontos?

– Számomra nagyon lényeges a szakrá-
lis üzenet, és Bachnál nem is lehet elválasz-
tani egymástól a kettőt, hiszen a zene any-
nyira megjeleníti azt, amit a szöveg elme-
sél. Bach darabjaiban mindig ott rejlik va-
lami nagyon fájdalmas érzés. Ezek a kantá-

ták azért érintik meg olyan mélyen az em-
ber lelkét, mert rendkívül személyesek. 
A német egyébként az egyik kedvenc nyel-
vem, és pontosan Bach művein keresztül
szerettem meg. Ez a nyelv a mélységei, 
a költőisége miatt különösen alkalmas az
érzelmek kifejezésére, gondoljunk például
Goethe vagy Heine verseire, amelyeket
nem véletlenül zenésített meg Schumann
vagy Schubert. Szívesen is énekelek néme-
tül, amúgy kifejezetten egyszerű az angol-
hoz vagy a franciához képest.

– El tudná képzelni, hogy abbahagyja az
éneklést, és helyette mással foglalkozzon?

– Nem tudnék nem énekelni! Ugyanak-
kor már régóta szeretnék valami mással is
foglalkozni. Nagyon érdekel a természet-
gyógyászat, a fitoterápia, az aromaterápia,
a szelíd gyógymódok, egy ideje ezeket ta-
nulom, tanfolyamokon és autodidakta mó-
don egyaránt. Ez azért is jó, mert teljesen
más, mint az éneklés. Miközben arról tanu-
lok, mire valók a gyógynövények vagy az
illóolajok, az agyamnak egy teljesen más
részét használom. Ezek az ismeretek sokat
segítenek nekem, és segítettem velük már
másokon is. A zenéléssel is könnyebbé
tesszük az emberek életét, de nem olyan
közvetlen módon, mintha valakinek fáj a
nyaka, és keverek egy masszázsolajat, ami
csillapítja a panaszait.

– Rendkívül népszerűek azok a lemezek 
és hangversenyek, amelyeken a világhírű
kontra tenorral, Philippe Jarousskyval
együtt énekel. Vannak újabb közös terveik?

– Igen, tervezünk lemezfelvételt, operát,
koncertet, és remélem, idén nyáron a Co -

vid miatt nem esnek majd kútba az elkép-
zeléseink. Már nagyon várom, hogy újra
együtt énekelhessünk.

– A közösségi médiában kering egy szlo-
gen: „Culture is future”, azaz kultúra nél-
kül nincs jövő. Egyetért ezzel?

– A színháznak és a zenének lélekfor-
máló ereje van, a gyerekeket is ezek segít-
ségével lehet empatikus, érző emberekké
nevelni. Kultúra nélkül mind zombivá
változnánk. Még a tavalyi karantén idején
olvastam egy felmérést egy brit lapban,
ahol arról kérdezték az olvasókat, szerin-

tük melyik foglalkozás létfon-
tosságú, és melyikről lehet a
legkönnyebben lemondani. So-
kan azt válaszolták, hogy a futá-
rok nélkülözhetetlenek, és a
művészek munkája a legkevés-
bé lényeges. Akkor szörnyen
dühös lettem. Ha elvették volna
tőlük a tévét, a rádiót, az újsá-
got, a könyvet, a filmeket, ho-
gyan élték volna túl a bezártsá-
got ezek az emberek a művé-
szek nélkül? Akik szerintük
ugyebár nem fontosak. Nem at-
tól tudjuk hosszú távon meg-
őrizni a lelkünk épségét, hogy
megkapjuk az ötszázadik cso-
magunkat, amit megrendeltünk.
Emlékszem, hét évvel ezelőtt Iz-
raelben jártam egy tíznapos tú-
rán. Barna Máté domonkos
szerzetes kalauzolt minket, aki
igazi lelkivezető volt, sajnos
2018-ban súlyos betegség után,
nagyon fiatalon meghalt. Vele
jártuk végig a keresztutat. Min-
den stációnál megálltunk, és
olyan, a mi életünkre vonatkoz-

tatható történeteket mesélt, amelyekkel
közel hozta hozzánk a szenvedéstörténe-
tet. Annál az állomásnál, ahol Jézus testét
leveszik a keresztről és az anyja ölébe fek-
tetik, arról beszélt, mekkora fájdalom látni
egy édesanyának, ha a gyermeke szenved,
és nem tud segíteni rajta. Ezen elgondol-
koztam, és eszembe jutott, az én anyukám
is mennyit tud tépelődni, amikor azt látja,
hogy fáj nekem valami. Egy héttel később
énekeltem Pergolesi Stabat Materét Philippe
Jarousskyval, az ARTE felvételén. Jó né-
hányszor előadtam ezt a művet azóta is,
de ott, abban a pillanatban annyira ben-
nem élt még az izraeli út emléke, az ottani
sok spirituális élmény, hogy ez az éneklé-
semen is érződött. A mai napig kapok kö-
szönő üzeneteket, amelyek arról szólnak,
hogy mennyire megrázó az a lemez. Az
egyik levélíró azt osztotta meg velem,
hogy a gyermeke halálának feldolgozását
könnyítette meg a felvétel. Hát, így tud
segíteni rajtunk a zene.

Mörk Leonóra
Fotó: Emmanuel Jacques
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– Elgondolkodtatott, hogy az iskolai ta-
nulmányaink során nem érintjük a klasszi-
kus keleti irodalmat, legfeljebb csak emlí-
tés szinten. A történelemoktatásban Kelet
címén a „termékeny félholdról” esik szó,
esetleg valami villanás Kínáról, később a
19. századi ópiumháborúkról, de semmi

több. Pedig óriási kultúra. Gondoljunk be-
le, hogy Kína népessége és területe ma
nagyjából kétszerese az Európai Unióénak,
a gazdasági teljesítmény tekintetében pe-
dig lassan kiegyenlítenek. A latin-görög
műveltségből, az Európa-centrikus gon-
dolkodásból fakadóan, a Nyugat-domi-
nancia miatt azonban még mindig kima-
rad az oktatásból ez a kultúrterület. Sze-
rencsés vagyok, mert a Pázmány Bölcsé-
szet- és Társadalomtudományi Karának je-
lenlegi dékánjától, Fodor Györgytől tanul-
hattam görögöt és latint, akitől nem csak
teológiai szövegeket hallhattunk, hanem
néha-néha klasszikusokat is. Téma volt ná-
la például a Thermopülai-szorosban lezaj-
lott csata hőseinek sírfelirata Szimóni dész -
től, amiről kiderült, az epigrammának nem
sok köze van ahhoz az elhíresült változat-
hoz, amelyet ismerünk: „Itt fekszünk, Ván-
dor, vidd hírül a spártaiaknak: Megcsele-
kedtük, amit megkövetelt a haza.” A haza

szó sem szerepel az eredetiben: „Ó, ván-
dor, vidd hírül a lakedaimóniaknak, itt
fekszünk, mert engedelmeskedtünk az ő
parancsának.” A klasszika-filológia tehát
nagyon vonzott, de ugyanígy felkeltette az
érdeklődésemet a korszak párhuzamos ke-
leti forrásirodalma is. A legnagyobb hiá-

nyosság szerintem eb-
ben az esetben, hogy a
Római Birodalom törté-
netét nem állították pár-
huzamba Kínáéval. 

–  Azt mondja, hogy a
Három királyság törté-
nelmi hátterének megér-
téséhez közelebb vihet-
nek az európai analógi-
ák? 

– Azért célszerű ez a
megközelítés, mert a
modern Kelet esetében
Kína lényegében leképe-
zi a görögök és a római-

ak térségünkben betöltött szerepét. Ha a ja-
pán vagy koreai írásbeliséget vizsgáljuk,
azt látjuk, amit nálunk, Európában Nagy
Károly korától kezdve: mind nemzetibb
jellegűvé, termékenyebbé és ezzel egyre
nagyobbá válik az iroda-
lom. Távol-Keleten a
szociológiai, politikai fo-
lyamatok, a nyelv, de
mindenekelőtt az írásbe-
liség forrása és mintája
Kína volt. A történelmi
párhuzamokat nézve a
Vörös sziklánál Kr. u.
208-ban lezajlott híres
ütközet összevethető az
actiumi csatával, ame-
lyet a császárosodás idő-
szakában, Kr. e. 31-ben
Octavianus vívott Mar-
cus Antonius ellen. Kí-
nában a Qin (Csin)-di-

nasztiától (Kr. e. 221–206) a Hanok hamar
átvették az országrészek irányítását, és
négyszáz éven át (Kr. e. 202 – Kr. u. 220),
egy kisebb megszakítással, hatalmon vol-
tak. Többek között megnyitották a selyem -
utat, amelynek köszönhetően létrejött a
máig ható nagy világkereskedelmi lánco-
lat. Minden tekintetben virágzó kultúrájuk
azonban hanyatlani kezdett, a Vörös szik-
lánál pedig végleg elbuktak, állandósult a
széttagoltság. A Han-dinasztia utolsó csá-
szárát azonban végül is nem az eredetileg
a birodalom egységesítésére törekvő, győ-
zelmes hadúr, Cao Cao taszította le a trón-
ról, hanem az ő uralkodóvá lett fia, Cao Pi.
Cao Cao a Három királyságban a megtévesz-
tő gonosz. Ez a teljesen negatív főgonosz-
kép azonban az átdolgozásokból ered, a re-
gény későbbi redaktoraitól. A második kö-
tethez mellékeltünk egy Cao Caót méltató

A Három királyság színei
Horváth Olivér Péter birodalmi párhuzamokról és kulturális hatásokról

Az utóbbi évek, de talán évtizedek egyik legnagyobb hazai könyves vállalko-
zása a Luo Guanzhongnak tulajdonított, Három királyság című klasszikus kínai

regényóriás teljes szövegének első magyar nyelvű megjelentetése. Az egyenként
mint egy nyolcszáz oldalas, Ming-kori, 1591-ben készült fametszet-reprókkal illuszt-
rált, térképekkel, magyarázó jegyzetekkel ellátott háromrészes – arany-, ezüst- és réz-
hatású borítással, lapéllel megálmodott – „könyvalkotás” második kötete március vé-
gén látott napvilágot, és már a harmadik kötet nyomdai előkészítése is zajlik. A re-
gény egyik fordítójával, a különleges kulturális értékekre szakosodó Caeta Könyvki-
adó képviselőjével, a klasszika-filológiai és sinológiai érdeklődésű Horváth Olivér
Péterrel a hosszú évek óta tartó munkáról és a regény hatásáról beszélgettünk. Onnan
kezdve, hogy mikor és miért merült fel benne hiányérzet a kínai klasszikus irodalom
hazai helyzetének és megítélésének terén.      



MértékadóH I S T Ó R I A
5

– számos forrásból hiányzó –
temetési verset, amely szerint
nem császári pompával, ha-
nem szegény emberként te-
mettette el magát. Császári ti-
tulust – egyfajta önigazolás-
képpen, legitimációja erősíté-
sére – posztumusz a fia adott
neki. Analógiaként azt monda-
nám, hogy náluk előbb érke-
zett el 476, a Nyugatrómai Bi-
rodalom bukása. A Krisztus
után 220-ig regnáló Han-di-
nasztia bukását követő vérzi-
vataros évszázadok után csak
a Tang-dinasztia idején, a 7–10.
században lett Kína ismét egy-
séges, kulturálisan és gazdaságilag erős
nagyhatalom. Kicsit merészebb párhuzam-
kísérletként: ahogy Bizánc a 6. században –
a Iusztini anosz alatti restauráció keretében
– visszafoglalta Rómát, a vandáloktól
Észak-Afrikát, úgy állt össze részeiből újra
a Kínai Birodalom a Tang-dinasztia idején.

–  A klasszikus kínai irodalom leszűkített
toplistájában, a legfontosabbak sorában
általában négy nagy mű szerepel, és a Há-
rom királyság köztük van.

– Megjegyzem, tudós körökben a regény
korábban hivatalosan nem volt népszerű
műfaj Kínában, egyébként „nem hivatalo-
san” nagyon is és széles körben. A költé-
szethez képest nem tartották annyira magas
kulturális értékűnek. Többféle vélekedés lé-
tezik: vannak kínai tudósok,
akik négy, mások hat nagy
klasszikus regényt emelnek
ki a jelentőségükre hivatkoz-
va. Az első négyben a Vízparti
történet, A vörös szoba álma,
avagy a kő története, a Három
királyság és a Nyugati utazás
szerepel. De folytathatnánk a
sort: Írástudók, Szép asszonyok
egy gazdag házban, Virágos
gyertyák, avagy egy jó házasság
története… Az 1950-es évektől,
miután megtörtént a Kína és
Magyarország közötti diplo-
máciai, kulturális kapcsolat-
felvétel, viszonylag sok, nagyjából húsz kí-
nai regény jelent meg különböző nyelvek-
ből magyarra ültetve. Jeles költők, köztük
Weöres Sándor, elkezdtek kínai verseket
fordítani. Részben angolból, németből, de
egyre többször eredeti kínaiból is, ugyanis
sinológusokat rendeltek ki, hogy segítsék a
munkájukat. Az antikváriumokban köny-
nyen hozzá lehet jutni az emlegetett nagyre-
gényekhez, mert annak idején több kiadás-
ban, tízezres példányszámokban jelentek
meg. Az idősebbek még valamennyire is-
merik őket, az oktatásba viszont, ahogy be-
széltünk is róla, egyik sem került be, így ma
már leginkább a családi könyvespolcokon
porosodnak ezek a művek.

–  Az említett klasszikus nagyregények
mindegyikének sajátos karaktere van. Rö-
viden hogyan jellemezhetnénk őket? 

– Kínában talán közülük a legújabbat, 
A vörös szoba álmát tartják a legmélyebb-
nek, legsokrétűbbnek, a legtöbb rejtett ér-
telemmel bíró regénynek. Jóllehet a felsőbb
társadalmi rétegekről szól, a teljes kínai lel-
kületet, költői gondolkodást, verselést, esz-
tétikát, hagyomány- és szabályrendszert
esszenciálisan foglalja magában. A Vízparti
történet vélt szerzője, Shi Nai’an maga írt
előszót arról, hogyan született meg a regé-
nye, miképp vitatta meg a karaktereit,
részleteit a vendégségbe hozzá érkező ba-
rátaival egy jó bor elfogyasztása közben. 
A kínai regények hőseinél jellemfejlődésről
– a hasonló korban keletkezett nyugati re-

gényekhez képest – kevésbé beszélhetünk.
Ugyanakkor ezzel a kijelentéssel is óvato-
san kell bánni. A Három királyság egyik leg-
jelentősebb szereplője, a három testvér
egyike, Zhang Fei például rettenthetetlen
hadvezér, de nem veti meg az italt, és sok-
szor bajba is kerül emiatt. Azonban képes
szembenézni önmagával, a gyengeségei-
vel, és ha a helyzet úgy kívánja, e „belátá-
sát”, az önismeretét fel is tudja használni
előnyként a többiekkel szemben. A karak-
terizálást folytatva, a Nyugati utazás legin-
kább az Ezeregyéjszaka egybeszőtt mese-
gyűjteményére emlékeztet. Kínában van
egy érdekes mondás: „Fiatalember ne ol-
vassa a Vízparti történetet, idős pedig a Há-

rom királyságot.” Arra utal, hogy
a két könyv „furcsa gondolato-
kat” képes elültetni az ember 
fejében az adott életkorokban. 
A Három királyság a hatalom
megszerzéséről és birtoklásáról
szól. Időskorban nem feltétlenül
pozitív az üzenete, mert inkább
konfliktusokat kelt. A Vízparti
történet morális kérdéseket vet
fel és szilárd jellemeket mutat
be. Hajthatatlan figurákat, akik
szembekerülnek az adott rend-
szerrel, a törvényekkel; a felold-
hatatlan ellentétek pedig tragi-
kus véget eredményeznek. Egy
fiatalnak tehát nem jó tanácsadó

a Vízparti történet, mert nem éppen a
kompromisszumkészségre nevel.

–  A Három királyság röviden megfogal-
mazva a csaták és stratégiák könyve.

– Így van, több mint hatvan csataleírás
található a könyvben. Évszázadok óta so-
kan éppen azzal a célzattal olvassák, hogy
e téren tanuljanak belőle. A Vízparti történe-
tet szintén számontartották ebből a szem-
pontból is, mert a későbbi részeiben – ma-
gyarul a hetvenfejezetes változat jelent
meg – több csataleírás szerepel: északi no-
mádok a déliek ellen… A hősei úgy vesz-
nek el az összecsapásokban, hogy Kínát
védik a külső és belső ellenségekkel szem-
ben. A Három királyság arról szól, hogyan
próbálják különböző felkiáltásokkal újra-

egyesíteni a birodalmat a
Han-dinasztia hanyatlását
követően. Nagyjából száz év
története a regény, generá-
cióváltásokkal, a Hanokkal
szemben felkelő, taoista val-
lási indíttatású úgynevezett
sárgaturbános lázadástól (Kr.
u. 184) a „végső” egyesülé-
sig. Kronológia és genealógia
is. A sárgaturbánosok leveré-
se után az időközben kiala-
kult hadúrdinasztiák, érdek-
körök permanens küzdelmet
folyattak egymással. A sze-
replők többsége, ahogy emlí-

tettem, a történelmi jegyzékekből került át.
A regény rendkívüli népszerűségéből adó-
dóan Kínában sokan foglalkoztak külön-
külön is az egyes figurákkal, elemezve sor-
sukat, tevékenységeiket, kapcsolatrendsze-
rüket, stratégiáikat – támogatva vagy ép-
pen támadva a döntéseiket. Elemezgették
például a Három királyság egyik főhősének,
Zhuge Liangnak az egyesítésre vonatkozó
tervét, amelyet utólag – persze meglehető-
sen történelmietlenül – irreálisnak találtak.
A mai napig számtalan dolgozat készül er-
ről. Nagyon sokan igyekeznek átfogóan
feldolgozni azt a korszakot. Sajnos még eb-
ben a formában sem lesz könnyű olvas-
mány a regény, mert rendkívül sok benne
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a szereplő és a helyszín. Ezres nagyságren-
dekről beszélhetünk.

–  Az említett művekkel ellentétben a Há-
rom királyság először jelenik meg magya-
rul, és az első nagy kínai klasszikus,
amely „vágatlanul”, a lehető legteljesebb
változatban lát itthon napvilágot. 

– Azért nem mondhatunk eredeti válto-
zatot, mert ez a regény sok redakción ment
át. A vásári mutatványosok különböző tör-
téneteit gyűjtötte egybe. Számos részt ki-
vettek belőle, melyeket később visszahe-

lyeztek, vagy másokat toldottak be. Ezt ak-
kor is láthatjuk, ha az egyes epizódokat
összevetjük a fő forrással, a Három királyság
krónikájával. A regény bizonyos cselekmé-
nyeket, történéseket másoknak tulajdonít,
eltérő helyszínnel és időponttal. Sok ilyen
szereplő-, illetve eseménymódosítás történt
azért, hogy olvasmányosabb, szórakozta-
tóbb és fordulatosabb legyen. A térképeket
is úgy készítettük el a kötetekhez, hogy
azok elsősorban ne a történelemnek, ha-
nem a regénynek feleljenek meg. A törté-
nelmi korszak térképei hozzáférhetők, azok
viszont idősík és topográfia szempontjából
nem feltétlenül fedik a regény eseményeit.
Valószínűleg azért, mert a regényben a his-
torikus háttérnél, a színfalaknál fontosabb-
nak tartották a cselekmény előrevitelét.

A második világháború után a gazdasá-
gi nyitást követően rendkívül népszerűvé
vált Japán történelme, kultúrája. Nagy ha-
tású regények, filmek születtek, mint pél-
dául A sógun; Kuroszava Akira nemzetközi
jelentőségéről már ne is beszéljünk. Most
ugyanez az érdeklődés, összpontosulás ta-
pasztalható Dél-Koreával kapcsolatban.
Ontják is a különböző sorozatokat, filme-
ket. Széles körben ismertté váltak Korea
apró királyságainak történetei, miközben
az ősforrás, a nagy Kína még felfedezésre
vár. A Három királyság kiadásával ezt a célt
is igyekszünk szolgálni.

–  Vagyis egyfajta önkéntesen vállalt adós -
ságtörlesztésről van szó?

– Kína, de az egész Távol-Kelet történel-
mi, kulturális hátterének megismeréséhez,
megértéséhez elengedhetetlen mű a Három
királyság. Olyan nélkülözhetetlen, mint Eu-
rópában az óhatatlanul, észrevétlenül is
ható görög, római-latin műveltség. Jóllehet
ez a száz évet átívelő történet a több ezer
éves kínai történelemnek mindössze két és
fél, három százaléknyi része, de a kulturá-
lis hatása annyi későbbi korszakot érint,
hogy az bámulatos. Élénkebben él a kínai-

akban, mint nálunk 
az Iliász, az Odüsszeia
vagy az Aeneis. Náluk
még manapság sem
ritka embereket vitat-
kozni hallani a regény
szereplőiről. A mű hő-
seinek máig tartó hatá-
sát érzékeltetve ve-
gyük példaként a le-
gendás hadvezér, az
istenségként tisztelt
Guan Yu alakját, aki-
nek a képmása jófor-
mán minden rendőrsé-
gen és a katonaságnál
is megtalálható. Óriási
méretű szobrát nem-
rég Jingzhou városá-
ban állították fel. Míg
a Qin (Csin)-dinasztiá-
ról, az első császárról,

Qin Shi Huangról (Csin Si Huang-ti) alap-
vetően negatív kép alakult ki, és kulturális
reformja, a mértékegységek és a kalligráfia
terén végbevitt egységesítési kísérletei,
majd Kína sikeres egyesítése ellenére mé-
szárosként, gonosztevőként emlékeznek rá,
addig a Han-dinasztia bővelkedik pozitív
alakokban. Őket tekintik
inkább etalonnak.

–  Mennyi munkájuk van
ebben a könyvben, és e
súlyát tekintve sem
könnyű olvasmányhoz
miért ezt a „túlságosan
reprezentatív” formát
választották?

– Németh Bálint bará-
tommal együtt fordítot-
tuk a Három királyságot,
nagyjából három évvel
ezelőtt készültünk el ve-
le. A fő hajtóerőnk egyszerűen az volt,
hogy nagy örömmel végeztük ezt a felada-
tot. A könyvpiac anomáliáit megismerve
szomorú tapasztalatokat szereztem. Bibli-
ofilként a könyvesboltokat járva úgy érez-
tem, hogy többnyire nem a minőségi kiad-
ványok dominálnak. Így egyfajta kulturális
igényként, ha tetszik, misszióként merült
fel bennünk, hogy ez a nagy klasszikus mű

a lehető legteljesebb formában, igényes for-
dításban, az általunk elérhető legmagasabb
szinten és minőségben jelenhessen meg itt-
hon. Munkánk megkoronázásaként a
könyvvel szerettünk volna esztétikai él-
ményt is nyújtani az olvasóknak. Nem
kaptunk pályázati pénzeket, nem voltak
támogatóink, egyedül a Caeta állt mögötte.
Ez azon ritka esetek egyike, amikor a kia-
dói, de még inkább a terjesztői haszonra
vonatkozó szempontokkal szemben a
könyvszeretet dominált. Reményeim sze-
rint igazi érték, könyvészeti kuriózum szü-
letik a regény három kötetével. És ezt úgy
próbáltuk elérni, hogy a bibliofília ne vál-
jon áldozattá az üzleti érdekek oltárán. 
A napokban jelent meg a Három királyság
második kötete. Ebben sokat bíbelődtünk a
nagyszámú, eredetiből is fordított történel-
mi verssel. Kevesen tudják, hogy a három
Cao – a főgonosz hadúr, Cao Cao és két fia:
Cao Pi és Cao Zhi – a korszak jelentős köl-
tői is voltak. Jian’an (Csien-an)-stílusú ver-
selésük egyfajta híd a Han- és a Tang-di-
nasztia költészete között. Fontos hangsú-
lyozni, hogy itt valós történelmi szemé-
lyekről és kulturális hatásokról beszélhe-
tünk. Ismét párhuzamként: ahogy Augus-
tus császár támogatta és az Aeneis, a
Georgica írására ösztönözte Vegiliust, úgy
Cao Cao afféle mecénásként építtette meg
a gyönyörű Bronzmadár-tornyot, amely-
nek teraszára egy tudós művészeti társasá-
got hívott össze. A költő Cao talán erre volt
a legbüszkébb az életében. Jelenleg a har-
madik kötet finomhangolása, a képgrafikai
elemek és a csatolt térkép javítgatása zajlik.

–  A Három királyság után mi mindent ter-
veznek kiadóként?

– A Caeta a nagyobb léptékű, exkluzí-
vabb könyvek felé halad. Főleg történelmi,

filozófiai és jogi munkák megjelentetését
tervezzük, de persze Távol-Kelet is ott ma-
rad a célkeresztben. Több fordításon is dol-
gozunk párhuzamosan. Tény, hogy ebből
a vállalkozásból nem lehet anyagilag profi-
tálni. De ennél mindig is magasabbak vol-
tak a céljaink.

Pallós Tamás
Fotó: Caeta Kiadó 
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Kizöldül az élet
Gondolatok a Minari című filmről

Már tudjuk, nem tarolt az idei Oscar-átadón. Az
esélyesek közé is szinte az utolsó pillanatban ke-
rült a vírusjárvány miatt két hónappal meghosz-
szabbított díjszezon során. Lee Isaac Chung ön-
életrajzi elemekből írt és rendezett filmjét végül
elhomályosította A nomádok földje (Mér tékadó,
2021. április 4.), mely az Amerikai Filmakadémia
ítészei szerint frissebbnek, aktuálisabbnak, mél-
tóbbnak bizonyult. De jobbnak is? A Minari sem-
miben sem marad el Chloé Zhao immár Oscar-
nyertes alkotásától, tematikai hasonlóságai ellené-
re mégis gyökeresen más film.

Kezdésként a nyolcvanas évek Amerikájába
csöppenünk: Arkansas állam egyik füves pusz-
taságába. Finom zongorazene simogat, napfé-
nyes képek bódítanak: egy koreai család találja
meg új otthonát az idilli környezetben. Az
apa (Steven Yeun) igazi édennek látja a tájat, a
gyerekek (Noel Kate Cho és Alan S. Kim) szin-
tén, az anyuka azonban (Yeri Han) nem annyira
lelkes. Arcáról leolvashatjuk, hogy sok küzdelem vár még itt az
összetartó társaságra. Ez az egy pillanat alatt átsuhanó viharfelhő
tudatja a nézővel, hogy az össznépi lelkesedés ellenére nem vár-

hat önfeledt feelgood-mozit. Aztán elkezdődik az élet a trélersze-
rű, korábban elhagyatott lakókocsiban: ivóvizet kell szerezni, föl-
det művelni, és a napi robot mellett (nagyüzemi csirkeválogatás
a közeli multi számára) fel kell építeni egy önálló farmgazdasá-
got. A családfő ezt meglehetősen naiv elszánással viszi végbe,
próbálkozásait jórészt kisfia, a szívbeteg David (Alan S. Kim)
szemszögéből figyelhetjük.

A szépítő nosztalgiával kevert gyermeki rá-
csodálkozás fontos, végig megőrzött alapállása
marad a filmnek. Ehhez szerencsére nem giccses
fogalmazásmód társul, hanem a mindennapi
élet kisrealista jelenetei. A feleség kínzó honvá-
gyának enyhítésére ugyanis hamarosan megje-
lenik a mama (Yuh-Jung Youn), aki egyáltalán
nem az elvárt módon viselkedik, s ezt David
kezdetben eléggé zokon is veszi. Kedves humo-
rú jelenetek során át csiszolódnak egymáshoz,
miközben a háttérben csendesen folyik egy sok-
kal nagyobb téttel bíró kísérlet: egy új élet alap-
jainak lefektetése, amely egyúttal házasságot is
ment. A rendező az utóbbit nem növeszti ajtó-
csapkodós drámává (bár a veszekedés hangjai
olykor azért át-átszűrődnek a farostlemez ajtó-
kon), ám finom érzékkel mégiscsak felteszi a
kérdést: ér-e bármit az a házasság, amit az anya-
gi siker ígéretével kell összetartani. Több min-
den összekeveredik itt: a férj amerikaiálom-haj-

szolása, egy cseppnyi önzés és bizonyítási vágy, a kulturális kü-
lönbségek demonstratív félretétele (melyek azért csak-csak visz-
szaosonnak arra a bizonyos asztalra) és az a fránya honvágy.

A Minari lélekig hatoló személyessége és egyszerű szimboliká-
ja kiválóan szemlélteti, milyen abszurditásokra képes az ember
azért, hogy egyszer végre tiszta lappal indulhasson: a gyökereitől
el van tépve, a cselekvőképessége korlátozva, magánya szembe-
tűnő, és kizárólag önnön elszántságában bízhat. Filmbéli csalá-
dunknak a választott hazájában csupán egyvalaki segít: egy há-
borút megjárt, hitébe kapaszkodó, fura megjegyzéseket motyogó
veterán. Isten bolondja, de a legnemesebb fajtából. Mellékalakja
megmelengeti a szívünket, ahogy a nagymamáé is, hiszen akarat-
lanul is katalizátorként szolgál a későbbi eseményekhez. Ám mi-

előtt a hasonszőrű, kellemesen illékony filmek megnyugtató 
(s egyúttal hamis) „így kellett lennie” hangulatú zárlatára felké-
szülnénk, hirtelen minden kérdőjelet kap. Tán halkabban, de
Chung is felveti ugyanazokat a dilemmákat, mint a szintén távol-
keleti gyökerű, s ugyancsak amerikainak született Zhao: miként
tekintünk két évszázad távolából a pioníreszményre, a százszor
megcáfolt, lerombolt, sokak lelkében mégis élő amerikai álomra?
Itt és most szabadon újrakezdheted?

Ami odaát a valósággal való elégikus megbékélés, az emitt láb-
ujjhegyen előlopakodó feszültség. A Minari bájos életigenléssel a
szimbólumok szintjén ad választ a kérdésre: hiába millió csepp-
nyi vérveríték, sárdagasztó küzdelem vagy könnyes áldozat, az
élet végül mégis kizöldül.

Paksa Balázs



„– A maga lelke most tiszta;
mondja meg tehát nekem, hogy
mi célra vagyunk a világon?

A négernek megmerevedett
egy pillanatra az arca, majd hirte-
len kacagni kezdett, s kacagás
közben folyton azt mondta:

– Furcsa, furcsa, furcsa.
Aztán ismét megmerevedett az

arca, mélyen a szemembe nézett,
és így szólt:

– Azért vagyunk a világon,
hogy valahol otthon legyünk ben-
ne.”

Tamási Áron 1934-ben írt sora-
it azóta is megszámlálhatatlanul
sokan és sokat idézték. A történet
hőse, Ábel kicsit később így foly-
tatja töprengéseit: „…nem is lehe-
tünk más célra ebben az életben,
mint hogy megismerjünk min-
dent, amennyire lehetséges: a tar-
ka és zegzugos világot, a megbo-
csátandó embereket, az egymásra
morgó népeket; s amikor mindent
megismertünk, amennyire lehetséges, ak-
kor visszamenjünk oda, ahol otthon lehe-
tünk.” Ábel Amerika rengetegében téblá-
bol, nem találja a helyét, végül összecso-
magol, és hazamegy Székelyföldre. Az ott-
hon számára egy olyan helyet jelent, ahova
hazatérhet, ahol minden ismerős, az embe-

rek ugyanúgy, mint a táj. Az otthonnak
ugyanakkor van egy hétköznapi jelentése
is, ami a mai ember számára nem kevésbé
fontos. Sőt, mint azt a különböző soroza-
tokban láthatjuk, napjainkra rendkívüli –
talán túlságosan is nagy – jelentősége lett
annak az épületnek, amelyben lakunk.

Az ismeretterjesztő csatornák által kí-
nált sorozatok egyik része azt is bemutatja
nekünk, hogyan épülnek fel vagy szépül-
nek meg a különféle lakások. A Zombiház-
alakítás című műsorban nem ember voltuk-

ból kivetkőzött szörnyek számára készül-
nek otthonok. A szakemberekből álló csa-
pat borzalmas állapotban lévő – viszony-
lag olcsón megvásárolt – házakat próbál
felújítani úgy, hogy később némi nyereség-
gel el is tudják adni őket. Munkájuk két-
ségkívül dicséretes, hiszen ezek a házak

egy kívülálló szemében már csak lebontás-
ra lennének jók. Ehhez hasonló a Lehetetlen
házalakítás, melyben Taimoor és öccse,
Rehan a kivitelező Kyle segítségével olyan
tárgyakból építenek lakásokat, melyek tö-
kéletesen alkalmatlanok erre. Így lesz kü-
lönleges otthon egy buszból, két konténer-
ből vagy éppen egy óriási tartályból.

Az otthonépítési, -átalakítási sorozatok
között valahol középen helyezkedik el az
Álomház című, melynek főszereplője Drew
és Jonathan Scott. Az ikerpár néhány tíz-

ezer dollárból épít át otthonokat, minden-
féle luxus nélkül, kihasználva a ház nyúj-
totta lehetőségeket. Előtte megmutatnak a
tulajdonosoknak néhány frissen felújított
lakást, ezzel is segítve őket abban, hogy el
tudják képzelni, milyen lesz néhány hét
múlva a sajátjuk. Ez a műsor állhat a leg-

közelebb egy magyar nézőhöz, hi-
szen az itt látott lakások akár Ma -
gyar országon is lehetnének. Azaz
mégsem, hiszen a gyors átalakítást a
sajátos kanadai és amerikai technoló-
gia teszi lehetővé: a lakások szobáit
legtöbbször nem téglafal, hanem fa-
keretre szerelt elemek választják el
egymástól. Egy fal lebontása vagy át-
helyezése így sokkal egyszerűbb,
mint nálunk, nem beszélve a közmű-
vek felújításáról, hiszen a víz-, a gáz-
és a villanyvezetékek, valamint a
szennyvízcsatorna a falban lévő üre-
gekben tekereg.

Ritkán, de megesik, hogy egy új
ház vagy lakás vásárlása egyúttal élet-
formaváltást is jelent. Nálunk ez leg-
inkább akkor fordul elő, ha valaki a
városból vidékre vagy az agglomerá-

cióba költözik, esetleg pont fordítva, ismét
visszatér a városba. De akármerre is tar-
tunk éppen, a legtöbbször legalább akkora
lakásban, házban szeretnénk élni a jövőben
is, mint amit megszoktunk. Sőt, ha lehet,
akkor nagyobban, hiszen a gyerekeknek sa-
ját szoba kell, emellett jó lenne egy gardrób,
egy garázs… A Liliputi házikók sorozatban
John Weisbarth és Zack Giffin egészen kicsi
házakat tervez. Megrendelőik ugyanis a fe-
jükbe vették, hogy egymás hegyén-hátán
fognak élni. Miért? Azért, hogy a család mi-
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nél többet lehessen együtt. Az egyik epizódban egy két- és egy há-
romszáz négyzetméteres lakásból költözött egy héttagú család egy
mindössze negyvenöt négyzetméteres kis házba. Mi, magyarok
ezt talán túlzásnak érezzük, ám a tapasztalat azt mutatja, hogy a
fizikai elkülönülés lehetősége könnyen hoz magával lelki elszepa-
ráltságot is. Ezért fordulhat elő, hogy amint a kamasz gyerek saját
szobát kap, a szülei soha többé nem látják…

A sorozatok egy másik része az építészet kedvelőinek – is – szól.
A világ legkülönlegesebb otthonai című szériában Piers Taylor építész
és Caroline Quentin színésznő „gyönyörűen szokatlan” házakat,
lakásokat keres fel – szerte a világon. Ezek az épületek már igen tá-
vol állnak a magyarországiaktól. Nem csak a méretük miatt. A so-
rozatban látható házak nagy része betonból épült, ami persze nem
azt jelenti, hogy csúnyák. Természetesen más anyagokat is felhasz-
náltak az építésük során, méghozzá nagyon kreatívan, ezért sem
érezzük ezeket a meglehetősen nagy házakat ormótlannak. Piers
azt is elmagyarázza a laikus nézőnek, hogy az építészek milyen
szempontokat vettek figyelembe a tervezés során. Az anyaghasz-
nálat, a térbeli elrendezés, a fényviszonyok bemutatása mellett a
praktikumra is rávilágítanak a műsorban.

Az igaz, hogy ezek a házak elképesztően sok pénzbe kerülnek.
Csakúgy, mint a népszerű ír építész, Dermot Bannon által a 

Lenyűgöző otthonok című sorozatban bemutatott épületek. Ezek
már valóban a luxus kategóriájába esnek. Az egyik londoni házat
– forintban kifejezve – több mint tíz milliárdért árulják. Egyetlen
beltéri ajtaja négymillió forintba került, a kilincsek pedig négy-
százezerbe. A sorozatot nézve igencsak ellentmondásos érzéseink
támadhatnak. Valóban lenyűgözőek ezek az otthonok, de talán
nem csak az irigység motoszkál bennünk, ha erős túlzásnak tar-
tunk ennyi pénzt elkölteni egy házra. A sorozatban megszólaló
tulajdonosok láthatóan nem igazán érdeklődnek a társadalmi fe-
lelősség kérdései iránt.

És ha már előkerült ez a téma, érdekes, hogy a sorozatokban
bemutatott új házak építésénél a manapság trendi ökológiai
szempontok egyáltalán nem érvényesültek. Egyedül talán az új-
zélandi épületek jelentenek kivételt ez alól, de itt amúgy is szigo-
rúak az előírások. Ezek az épületek illeszkednek valamiképpen a
természetbe, ám szinte alig találunk közöttük olyat, ami nem fel-
használta a környezet adottságait, hanem szervesen beleilleszke-
dett a tájba. E méregdrága otthonok fenntartási költségeiről pedig
szinte soha nem esik szó.

Befejezésül álljon itt egy pozitív példa is. A nagy házalakítás cí-
mű műsorban Ty Pennington és csapata azt vállalja, hogy egy
hátrányos helyzetű, rászoruló család otthonát egy hét alatt újjá-
varázsolja. A család tagjait elküldik egy kis kikapcsolódásra – a
gyerekek általában először vakációzhatnak önfeledten –, s eköz-
ben a helyi önkéntesekkel kiegészült stáb nekilát a munkának.
Lehet, hogy nekünk, magyaroknak ez a műsor nagyon amerikai
– sok benne az érzelem, és a „Na, ugorjunk neki!” mentalitás is tá-
vol áll tőlünk –, ám van mit tanulnunk belőle. Egy közösség ösz-
szefog, hogy segítsen, változtasson azon, amin normál esetben
nem lehet változtatni, és mindezt teljesen ingyen. Mert nem csak
azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne.

Baranyai Béla

MértékadóF Ó R U M
9

E G Y H Á Z I  Z E N E

A felsővízivárosi Szent Anna-templomban (Budapest I. kerület, Bat-
thyány tér 7.) május 23-án, pünkösdvasárnap, a 11 órás ünnepi szentmisén
felhangzik: Wolfgang Amadeus Mozart (1756–1791): C-dúr missa brevis,
KV 220: Kyrie, Gloria, Sanctus, Benedictus, Agnus Dei. Esterházy Pál
(1635–1713): Harmonia caelestis: Veni Sancte Spiritus. Zenei szolgálat: a
Szent Anna-templom énekesei: Csörgeő Luca (szoprán), Danku Eszter (alt),
Katona Tamás (tenor), Zajkás Boldizsár (basszus). Művészeti vezető: Balasi
Barnabás. További információ: www.szentannazene.hu



15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Roma magazin
17.20 Domovina
17.50 Mozogj otthon! – Gyakorlatok

labdával
18.00 Ridikül – Jóban-rosszban ön-

magammal (ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/59.
19.40 Isztambuli menyasszony, II.,

129/51. (ism.)
10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
Dél-Szicília

13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-
véfilmsorozat, 401/338.

14.15 Gratulálunk, a csatlakozás si-
keres volt – Olasz oktatóműsor

14.20 Almárium
15.10 Zoo, I., 72/3.
16.05 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 20/17. – A gyűlölet
forrása, 1.

17.05 Ridikül – Lábmentők
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/52.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/4. – Kolibri az
istállóban

20.30 Kékfény
21.25 A bizalom ára – An gol–welszi

bűnügyi tévéfilmsorozat, I., 8/4.
22.15 Kenó
22.25 A Mediciek hatalma – Olasz–

fran cia–an gol tévéfilmsorozat, I.,
8/7. – Purgatórium

23.25 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,
24/17.

10.20 Hat nővér, I., 130/32. – A lát-
hatatlan öltés

11.15 Divat & dizájn
12.10 Novum
12.40 Noé barátai
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Unió27 (ism.)
14.00 Summa (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Öt kontinens – Egy nemzet, a
világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

16.20 Summa (ism.)
16.45 Család’21 (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.30 Muzsika-szó
19.10 Élő népzene
19.40 Jó ebédhez szól a nóta
10.15 Szertartás-közvetítés (ism.)
11.20 Ágrólszakadt úrilány – Ma gyar

romantikus film – Fsz.: Tolnay
Klári, Hajmássy Miklós, Mihályi
Ernő, Raffay Blanka, Vízváry Ma-
riska. R.: Ráthonyi Ákos

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Roma magazin (ism.)
13.45 Domovina (ism.)
14.10 Divat & dizájn (ism.)
14.40 Ma gyar Krónika – Esterházy

János (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Öt kontinens (ism.)
17.10 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat – Csókakő
17.45 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik... – Köles és birka
18.40 Jókedvet kívánunk! – Lőrincz

Miklós: Hullám Izabella
19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Rocklexikon
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Dokuzóna
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.25 Hetedhét kaland
10.35 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Rocklexikon (ism.)
12.20 Ágrólszakadt úrilány – Ma gyar

romantikus film (ism.)
13.50 Jókedvet kívánunk! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hí-
rek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.35
Kék bolygó 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 12.00
Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45
Időjárás 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek
14.00 Híradó 14.10 Időjárás-jelentés
14.30 Hírek 14.35 Itthon vagy! Maga-
zin (ism.) 15.00 Híradó 15.10 Időjá-
rás-jelentés 15.30 Hírek 15.35 Kék
bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Ma gyar gazda – Agrárma-
gazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Esély (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 18.25 Időjárás-
jelentés 19.00 Hírek 19.02 Időjárás-
jelentés 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a
tűzoltó 6.15 Csepp barát 6.25 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 6.50 Heidi 7.15
Találd ki, mennyire szeretlek! 7.25
Rubi Szivárványiában 7.50 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Kutyapajtik 8.30 Aranyhaj: A so-
rozat 8.50 Mickey egér játszótere
9.15 Jake és Sohaország kalózai
9.40 MeteoHeroes – Együtt a Földért!
9.50 Bing 10.05 Kismackó kalandjai
10.10 Sam, a tűzoltó 10.35 Pom-Pom
meséi 10.40 Sebaj Tóbiás 10.50
Stop! Közlekedj okosan! 10.55 Bene-
dek Elek meséi 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Trombi és a Tűzmanó
11.25 Kérem a következőt! 11.35
Üzenet a jövőből – A Mézga család
különös kalandjai 12.05 Varázslók a
Waverly helyből 12.30 Állati küldetés
13.00 M2 matricák 13.05 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pán
Péter legújabb kalandjai 13.40 Alvin
és a mókusok 14.05 Pat, a kutya
14.15 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.50 A kis királylány 15.00 Bob, a
mester 15.25 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 15.35 Rubi
Szivárványiában 16.00 Gyerekversek
16.04 Hetedhét kaland 16.15 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 16.35 Heidi
17.00 Kutyapajtik 17.25 Aranyhaj: A
sorozat 17.50 Mickey egér játszótere
18.10 Jake és Sohaország kalózai
18.35 Lassie 19.00 Alvin és a móku-
sok 19.25 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 19.35 A Mancs őrjárat 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley II. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Akusztik

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/17. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Nemzetközi lapszemle 8.23 Mű-
sorajánló 8.42 Életmód 8.52 Heti ze-
ne 9.04 Akvarell – kulturális paletta
9.30 Házunk táján – családi magazin
10.04 Körkép – zalaegerszegi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A médiavilág erkölcsé-
ről 11.30 Dallamív – elfelejtett szer-
zők, elfelejtett zeneművek 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Mennynek királyné
asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas – népzenei mű-
sor 13.04 Hangárium – a könnyűzene
kiválóságai 13.30 Rádiós regénytár –
Szilárd János: Katonai életem napló-
ja, 1849–1851. Felolvassa: Fehér Ti-
bor, 9/1. rész 14.04 Vendég-oldal –
válogatás a Szent István Rádió mű-
sorából 15.04 Mester-fogás (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Sportkró-
nika 16.30 Mozgásban 17.04 Magve-
tés – hitéletünk krónikája 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell – kulturális paletta (ism.) 21.04
Teljességünk felé 21.30 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 21.50
Napi evangélium (ism.) 22.04 Magve-
tés (ism.) 23.00 Rádiós regénytár –
Szilárd János: Katonai életem napló-
ja, 1849–1851. Felolvassa: Fehér Ti-
bor, 9/1. rész (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyar  ország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harang-
szöveg 12.00 Déli harangszó a csolnoki
Nepomuki Szent János római katolikus
templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Üt-
köző 13.30 Erős vár a mi Istenünk! – az Evangélikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 „...és mi most itt va-
gyunk” 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika
15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyel-
vünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés
16.10 Jó napot, Magyar  ország! 17.50 Közlekedés 17.55
Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap
kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika
20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Non nobis, Domine, 1. – Kelet oroszlánja 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 „...és mi most itt vagyunk”

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Arckép – alkotó
emberek portréja 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hang-
ja 12.35 Palojtay János zongorahangverse-
nye 14.00 Keller András hegedül, Karasszon
Eszter gordonkázik, Szalai Éva zongorázik.
I 1. Robert Schumann: Fantáziadarabok op.

73, 2. Gabriel Fauré: g-moll szonáta op 117, 3. Robert
Schumann: Öt darab népies stílusban op 102 (részletek) –
a) Vanitas vanitatum no 1, b) Langsam no 2, c) Nicht zu
rasch no. 4 (Karasszon, Szalai), II. Gabriel Fauré: d-moll
trió op 120 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél  után
16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Évfordulók 19.35
Kelemen Barnabás hegedül, Claudio Bohórquez gordon-
kázik, Nagy Péter zongorázik 20.35 Martha Argerich (zon-
gora) és a Kremerata Baltica hangversenye. Km.: Džeral-
das Bidva (hegedű), 1. Lepo Sumera (1950-2000):
Symphöné, 2. Felix Mendelssohn-Bartholdy: Esz-dúr oktett
op 20, 3. Frédéric Chopin – Viktor Kiszin: a) a-moll mazur-
ka op 17/4, b) E-dúr noktürn op. 62/2 (Džeraldas Bidva), 4.
Liszt Ferenc – Gilles Colliard: Esz-dúr zongoraverseny (Ar-
gerich), ráadás: Robert Schumann – Liszt Ferenc: Ajánlás
(ea.: Argerich) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje
23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljetek! 2.00 Audiencia 2.20 Ak-
tuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Az idők jelei 4.15 Megújulás
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima keresztény-
ségünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – gö rögkatolikus magazin
8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00
Szentmise – Budapest XIII., Mária Rádió kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hi-
tünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Bizánci forrás 11.25 Zsolozsma – olvas-
mányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsoris-
mertetés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10
Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és Kereszt 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Haza-
felé 17.55 Hírpercek 18.00 Zárka-les 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Legyetek apostolok! 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhan-
goló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Esti találkozások
20.55 Hírpercek 21.05 Isten szeret téged 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és éle-
tünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40
Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Labdarúgás – Merkantil Bank Li-
ga mérkőzés (ism.) 6.30 Sporthíradó
7.00 Sporthíradó 7.30 Szabadidő
(ism.) 8.00 Forma–3 – Spa nyol Nagy-
díj – Főfutam (ism.) 9.00 LEN Vizes-
Eb – Műúszás – Egyéni szabadprog-
ram elődöntő (élő) 11.00 Röplabda –
Férfi Röplabda-Eb-selejtező: Magyar -
ország–Portugália (felv.) 13.00 Sport-
híradó 13.30 Labdarúgás – OTP
Bank Liga mérkőzés (ism.) 15.30 Öt-
tusa világkupa 16.00 LEN Vizes-Eb –
Műúszás – Páros / Vegyespáros rö-
vidprogram döntő (élő) 18.30 Kézilab-
da-magazin 19.30 LEN Vizes-Eb –
Műugrás – Csapatverseny, döntő
(élő) 20.30 Rangadó gála (felv.) 21.00
Góóól!2 22.00 Sporthíradó 22.30 UE-
FA Bajnokok Ligája magazin (ism.)
23.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga
mérkőzés (ism.) 1.00 Labdarúgás –
OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 2.50
Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér
9.20 Katekézis 9.45 Életvezetés –
777.offline 11.35 Ferencesek – Szer-
dahelyi Csongor műsora 12.00 Mária
köszöntő 13.00 Szentségimádás
14.00 Lélekemelő Károly atyával
15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képúj-
ság 16.00 Párbeszéd – Párbeszéd az
emberért – Platthy Iván műsora 17.00
Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20
Gyereksarok 18.50 Homília 19.05
Életvezetés – 777.offline 20.55 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd – Apostol
(ism.) 22.45 Élet az egyházban (pén-
teki ism.) 23.50 Képújság

5.30 Hírnök 7.10 Kapaszkodó 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 12.40
Szeretve szeretni (ism.) 13.00 Férfi
(h)arcok (ism.) 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass – an gol nyelvű szentmise
(élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság ró-
zsafüzére 15.30 Hírnök 16.00 Rosari-
um 16.30 Napi gondolatok az evangé-
liumról 16.40 Venite Adoremus (élő)
17.00 Szentmise 19.10 Kapaszkodó –
keresztény tanösvény Böjte Csaba
testvér gondolataival 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 20.45 Amit érzek... –
Bányai Miklós élő in ter ak tív műsora
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.05 Napirend előtti felszólalások
a Parlamentben 12.00 Magyarország
élőben extra 12.30 Az Operatív Törzs
sajtótájékoztatója 13.05 Vetítő külön-
kiadás (ism.) 14.05 Magyarország élő-
ben (ism.) 14.30 Paletta 15.00 Híradó
15.30 Informátor (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Plusz mínusz 18.00 Híradó
18.25 Hosszabbítás 18.30 Magyaror-
szág élőben – Covid-kiadás 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben
20.00 Hírek 20.05 Főhős 21.00 Hírek
21.05 Sajtóklub 22.00 Híradó

4.00 A pampák királya – Bra zil filmso-
rozat, 24. 4.50 Teleshop 5.15 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10357–
10358. (ism.) 6.00 Reggeli 9.05 Te-
leshop 11.50 Apja, fia, unokája, 5.
Edie két papája 12.20 Az ígéret – Tö -
rök filmsorozat, 88. 13.30 A Konyha-
főnök – Zé közbelép! – Gasztroreality,
8/5. (ism.) 15.50 Dr. Csont, 8/5. –
Édes hármas 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10359–10360.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 A Konyhafőnök – Zé
közbelép! – Gasztroreality, 8/6. 22.45
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.20
XXI. század – a legendák velünk él-
nek 23.55 Barátok közt – Ma gyar film-
sorozat, 10359–10360.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05,
22.10 Közélet 10.05 Mindennapi
egész ségünk 11.05 Mesterségem cí-
mere 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangéli-
um; Szólj, Uram! 13.05 Neuma 13.40
Népzenei kincsestár 14.05 Hajrá, ma-
gyarok! 14.35 Hét nap (ism.) 15.15,
19.50 A lélek szava 15.30, 23.25 Hit-
valló 16.05 Kívánságműsor 16.30 Mit
tegyek? 17.00 Regionális hírek 17.15
Kora esti hírmondó 17.40 Regionális
sporthírek 18.00 Lorettói litánia 18.35
Közelkép 19.15 Nem középiskolás fo-
kon 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő
könyvek 20.35 Legyetek szentek!
(ism.) 21.05 Találkozás Istennel

6.00 Beépített főnök – Amerika, 5/6.
6.55 Gyárlátogatás, 2. 8.05 Rejtélyek
nyomában, 4. 9.00 Világraszóló talál-
mányok, 32. 10.05 Ne próbáld ki ott-
hon!, 3/5. 11.00 Mérnöki katasztrófák,
2/4. 12.00 Beépített főnök – Amerika,
5/6. 13.00 Rejtélyek nyomában, 5.
14.00 Világraszóló találmányok, 33.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/4. 16.00 Élet a fagypont alatt, 7/15.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 3/6.
18.00 Beépített főnök – Amerika, 5/7.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/5. 20.00 Emberi határokon túl, 3/8.
21.00 Mérnöki katasztrófák, 2/5.
22.00 Miből lesz a náci?, 5. 23.00 Ha-
tártalan drogháborúk, 1. 23.30 Luxu-
sok luxusa, 1. 0.25 Hősök és túlélők,
3. 1.20 Mérnöki katasztrófák, 2/5.

6.00 Televíziós vásárlás 7.30 Labda-
rúgás – Bundesliga, 32. forduló, Bo-
russia Dortmund–RB Leipzig (ism.)
9.30 Televíziós vásárlás 10.30 Kézi-
labda – Női Európa-liga, Final Four, a
3. helyért (ism.) 12.30 Kézilabda – Női
Európa-liga, Final Four, döntő (ism.)
14.30 Harmadik félidő (ism.) 16.00
Labdarúgás – Bundesliga, 32. forduló
17.00 Germánia – Bundesliga-show
(élő) 18.00 Labdarúgás. 2. Bundesli-
ga, elmaradt mérkőzés, Kiel–Hanno-
ver (élő) 20.00 Mai helyzet 20.15 Ke-
zeket fel! 20.30 Labdarúgás. 2. Bun-
desliga, 32. forduló, Hamburg–Nürn-
berg (élő) 22.30 UFC Fight Night,
Cory Sandhagen–TJ Dillashaw (ism.)
1.30 Darts League, 12. állomás, Mil-
ton Keynes (ism.) 5.00 Póker (ism.)

5.20 Családi Titkok6.20 Tűsarok – mi-
ni – Női magazinműsor 6.25 Mokka –
Magazinműsor – Benne: Tények
Reggel – Hírműsor 8.45 Mokkacino –
Magazinműsor 9.40 Teleshop 10.45
Csapdába csalva – Né met dokurea-
lity-sorozat, 46. 11.15 Tények Plusz
(ism.) 12.00 Tények Délben – Hírmű-
sor 12.30 Walker, a texasi kopó (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 114. 14.35 De-
rült égből apa, 6. 15.40 Az én lányom
– Tö rök filmsorozat, 88. 16.45 A bosz-
szú csapdájában, 132. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.40 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 195. 20.15
Exatlon Hungary – Extrém sport-rea-
lity 23.05 Amerikába jöttem – Ame ri -
kai vígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Zöldellő 11.00 Hírek 11.10 Is-
merjük meg egymást 12.00 Régió
krónika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Zöldellő (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Ismerjük meg egymást
(ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi
irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Gratulálunk, a csatlakozás sike-
res volt (ism.) 8.40 Mindenki Akadé-
miája 9.10 Univerzum (ism.) 10.10 A
Tengerek Nomádja – Az újítók nyo-
mában 11.10 Mestersége színész
(ism.) 12.10 Felsős 12.45 Multiver-
zum (ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.15 A
kereskedelem trükkjei (ism.) 13.50 A
lőcsei fehér asszony – Ma gyar tévé-
film 15.25 Európa kék szalagja, a Du-
na 15.55 Talentum 16.25 A damaszt-
virágok rajzolója – Székely Árpád
16.55 Koronás sas, 155. 17.20 Vers
17.30 Egy nap a Föld életéből, 2/1.
18.30 Ön is tudja? 19.00 Librettó
20.00 Ez itt a kérdés 21.00 A növekvő
erdők nyomában 21.35 Madárszaba-
dítók 22.35 MüpArt (ism.) 0.10 Libret-
tó (ism.) 1.10 Ez itt a kérdés (ism.)

7.10 Sport 24. A Digi Sport hírműsora
7.20 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
9.10 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)
11.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 11.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 11.20 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 13.20 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 15.10 Sport 24
15.20 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 15.50 Sportlövő Magazin (ism.)
16.20 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 16.30 Sport 24 16.40 Lab-
darúgás. My Ligue 1 (ism.) 16.55
Labdarúgás. Ligue 1, összefoglaló
18.00 Labdarúgás. Serie A TIM, ösz-
szefoglaló (élő) 19.30 Labdarúgás.
Premier League (élő) 20.55 Labdarú-
gás. Premier League, Fulham–Burn-
ley (élő) 23.00 Sport 24

6.55 Az igazság ára – Ame ri kai krimi
9.10 A kincses sziget – An gol kaland-
film 11.40 Kapitány és katona: A világ
túlsó oldalán – Ame ri kai kalandfilm
14.25 A titánok haragja – Ame ri kai ka-
landfilm 16.25 A Hangya és a Darázs
– Ame ri kai akciófilm 18.45 A holnap
határa – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Tom Cruise, Emily Blunt, Brendan
Gleeson, Bill Paxton 21.00 Penge –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Wesley
Snipes, Stephen Dorff, Kris Kristoffer-
son, Udo Kier 23.30 A szellemlovas: A
bosszú ereje – Ame ri kai akciófilm –
Fsz.: Nicolas Cage, Ciarán Hinds,
Christopher Lambert, Violante Placi-
do, Idris Elba, Johnny Whitworth, Fer-
gus Riordan, An tho ny Head. R.: Mark
Neveldine; Brian Taylor

8.00 Donal gyors receptjei 8.30 Álom-
torták 9.00 Sütimester 10.15 Juliet sü-
ticsodái 11.15 Piknik 11.30 Mary, a
mesterszakács 12.00, 17.00 Jack
Stein utazó konyhája 12.30, 17.30 Jó
szakács, rossz szakács 13.00 Kerti
konyha 13.30 Egy sima, egy fordított
14.00 Rory O’Connell főzőiskolája
14.30, 19.30 Donal egészséges re-
ceptjei 15.00 James Martin: Kalando-
zások Nagy-Britanniában 16.00 Mart-
ha Stewart – Sütivilág 16.30 Mary, a
mesterszakács 17.30 Jó szakács,
rossz szakács 18.00 Terítéken Len-
gyelország 18.30 Egy sima, egy fordí-
tott 19.00 Paul Flynn ír konyhája
20.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 21.00 Sütimester
22.15 Juliet süticsodái

9.10 Vámpírnővérek, 2. – Né met ka-
landfilm 11.05 Az utolsó csillagharcos
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Daniel
Chuchran, Kevin Sorbo 13.05 Egy
gyilkos agya – Ame ri kai–hol land–an -
gol–finn akciófilm – Fsz.: Val Kilmer,
LL Cool J. 15.10 Glengarry Glen
Ross – Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Al
Pacino, Jack Lemmon 17.15 Horgász
a pácban – Fran cia vígjáték – Fsz.:
Louis de Funès, Noelle Adam. R.:
Yves Robert 19.10 Eltanácsolt ta-
nácsadó – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Charlie Sheen, Angie Harmon 21.00
Torrente, a törvény két balkeze –
Spa nyol akcióvígjáték – Fsz.: Santia-
go Segura, Javier Cámara  22.55 Si-
koly – Ame ri kai horror – Fsz.: Neve
Campbell, Courtney Cox

6.00 Jóbarátok, 16–19. 7.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 23–
24. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/5. 9.45
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 20–21. 11.35 Doktor House –
Ame ri kai drámasorozat, 1–2. 13.20
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/18. 14.20 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 7/9. 15.15 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 3–4.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5/19. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 7/10. 19.00
Észbontók, 21–22. 21.00 A randiguru
– Ame ri kai vígjáték 23.30 Féktelen
harag – Ame ri kai akciófilm 1.45 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
2/3. 2.30 A mentalista, 7/10.

6.00 A Jane Austen könyvklub – Ame -
ri kai filmdráma – Fsz.: Kathy Baker,
Hugh Dancy 8.15 Huncutka – Ame ri -
kai vígjáték – Fsz.: Jim Belushi, Kelly
Lynch 10.20 Apollo 13 – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Tom Hanks, Bill
Paxton 13.10 Angyali szemek – Ame -
ri kai filmdráma – Fsz.: Jennifer Lo-
pez, Jim Caviezel 15.15 A pusztító –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Wesley Snipes. R.: Marco
Brambilla 17.30 Aranyeső Yuccában
– Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner. R.: Michele Lu-
po 19.25 A kilencedik kapu – Spa -
nyol–fran cia–ame ri kai thriller – Fsz.:
Johnny Depp, Frank Langella. R.: Ro-
man Polanski 22.00 Fear the Walking
Dead – Ame ri kai horrorsorozat, 6/12.

Film Mánia – 17.15

Horgász a pácban
Francia vígjáték (1958) • A több mint hatvan évvel ezelőtt Yves
Robert által rendezett fergeteges vígjáték kis túlzással már a szü-
letése pillanatában klasszikussá vált. A helyszín egy kisváros, a
polgármester szerint a világ legnyugalmasabb helye. Pontosab-

ban csak lenne, ha nem lakna a városkában Blaireau (Louis de
Funès), a vadorzó és orvhalász. Ám hamar kiderül, hogy a tele-
pülés vezetői csak látszatharcot vívnak ellene, hiszen lakomáikra
a Blaireau által elejtett vadakból és kifogott halakból készült fi-
nomságokat tálalják fel a vendégeknek. Természetesen szerelmi
szál is van a filmben. Egymást váltják a helyzet- és jellemkomi-
kumra épülő jelenetek, időnként burleszkelemeket is láthatunk.
Louis de Funès gesztusai, esetlen mozdulatai, arcjátékának villa-
násszerű változtatásai utánozhatatlanok és utolérhetetlenek. (bd)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Nem elég szeretni – rendezetten kell szeretni.
Boldog Salkaházi Sára 

(1899. május 11. – 1944. december 27.)
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Srpski ekran
17.15 Unser Bildschirm
17.45 Mozogj otthon! – Haladó has-

izom erősítés
17.55 Ridikül – Lábmentők (ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/60.
19.40 Isztambuli menyasszony, II.,

129/52. (ism.)
10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó – Egyéb
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.50 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat –
Thesszália

13.20 Sorsok útvesztője, 401/339.
14.10 Gratulálunk, a csatlakozás si-

keres volt – Olasz oktatóműsor
14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/4.
16.10 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 20/18. – A gyűlölet
forrása, 2.

17.05 Ridikül – Utazás a lélek mé-
lyére

18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/53.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/5. – A farkas
20.30 Önök kérték
21.30 A maffia nyomában – Zagaria

akció – Olasz krimisorozat., 8/5.
22.25 Kenó
22.35 A legendák hivatala – Fran cia

bűnügyi tévéfilmsorozat., 10/1.
23.35 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,

24/18.
10.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/33. –
Paradicsommadarak

11.20 Új idők új dalai
11.50 Divat & dizájn
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika – Mit adtak a

horvátok?
13.40 Esély (ism.)
14.00 Család’21 (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Esély – Fogyatékkal élőkről
szóló magazin (ism.)

16.20 Kék bolygó (ism.)
16.45 Ma gyar gazda (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Almárium (ism.)
18.00 Mesterember
18.30 Muzsika-szó – Bekecs Együt-

tes
19.15 Élő népzene. 20 éves az Óbu-

dai Népzenei Iskola
19.45 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Református magazin (ism.)
10.45 Az utódok reménysége (ism.)
11.15 Nyitott ház – Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Srpski ekran (ism.)
13.45 Unser Bildschirm (ism.)
14.15 Család’21 (ism.)
14.40 Novum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Térkép (ism.)
17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-

jesztő sorozat
17.50 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
18.45 Jókedvet kívánunk! – Kellér

Dezső: És Ön mit tud?; A legöre-
gebb pesti vécés néni

19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Nézz vissza mosollyal! – Bán-

ki Iván, 2.
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül – Utazás a lélek mé-

lyére (ism.)
22.25 Klasszikusok délidőben (ism.)
23.35 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Nézz vissza mosollyal! (ism.)
12.20 Nyitott ház – Ma gyar tévéjáték

(ism.)
13.55 Jókedvet kívánunk! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Élő egy-
ház 11.00 Híradó 11.10 Időjárás-je-
lentés 11.15 Biztonságban itthon!
11.30 Hírek 12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó 12.35 Időjárás 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.30 Hírek
13.35 Kék bolygó – Környezet- és klí-
mavédelmi magazin 14.00 Híradó
14.10 Időjárás 14.30 Hírek 14.35 Vi-
lág (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek
15.35 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Kárpát medence
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Ma gyar gazda (ism.) 17.54–21.50 Ma
este. Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hí-
rek 19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.20 Benedek Elek meséi 5.30 Me-
rülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a tűzoltó
6.15 Csepp barát 6.25 Kókusz Kokó,

a kis sárkány 6.50 Heidi 7.15 Találd
ki, mennyire szeretlek! 7.25 Rubi Szi-
várványiában 7.50 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 8.05 Kutya-
pajtik 8.30 Aranyhaj: A sorozat 8.50
Mickey egér játszótere 9.15 Jake és
Sohaország kalózai 9.40 MeteoHero-
es – Együtt a Földért! 9.50 Bing 10.05
Kismackó kalandjai 10.10 Sam, a tűz-
oltó 10.35 Pom-Pom meséi 10.40 Se-
baj Tóbiás 10.50 Stop! Közlekedj oko-
san! 10.55 Benedek Elek meséi 11.10
Ma gyar népmesék 11.15 Trombi és a
Tűzmanó 11.25 Kérem a következőt!
11.35 Mézga Aladár különös kalandjai
12.05 Varázslók a Waverly helyből
12.30 Állati küldetés 13.00 M2 matri-
cák 13.05 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 13.15 Pán Péter legújabb ka-
landjai 13.40 Alvin és a mókusok
14.05 Pat, a kutya 14.15 A Mancs őr-
járat 14.35 Mouk 14.50 A kis király-
lány 15.00 Bob, a mester 15.25 Manó
Benő és Lili hercegnő apró királysága
15.35 Rubi Szivárványiában 16.00
Gyerekversek 16.04 Hetedhét kaland
16.15 Pán Péter legújabb kalandjai
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Aranyhaj: A sorozat 17.50 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.35 Lassie 19.00 Al-
vin és a mókusok 19.25 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 19.35 A Mancs őr-
járat 19.55 Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley II. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Jessica Jones

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/18. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Szikora József
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazda-
ságból 8.23 Műsorajánló 8.42 Zöldelő
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz 11.04 Erőtér –
Nádasi Sándor, a Trapper Farmer
szülőatyja mesél vállalkozásáról
11.30 Dallamív – slágerturmix 12.00
Harangszó 12.01 Mennynek király-
né asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei közel-
kép 12.45 Guzsalyas 13.04 Hangári-
um 13.30 Rádiós regénytár – Szilárd
János: Katonai életem naplója, 1849–
1851. Felolvassa: Fehér Tibor, 9/2.
rész 14.04 Vendég-oldal 15.04 Teljes-
ségünk felé (ism.) 15.30 Körkép –
debreceni, kiskőrösi és pécsi összeál-
lítás 16.04 Távolkép 16.30 Mozgás-
ban – lemezbemutató. Omega: Testa-
mentum – Végakarat, 2020. Whites-
nake: The Purple Album 2015. 17.04,
17.30 Kerengő – közéleti beszélgeté-
sek 18.04 Házunk táján (ism.) 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04
Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.)
20.27 Műsorajánló 20.30 Akvarell
(ism.) 21.04 Koszorúk 21.30 A Vatiká-
ni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – Szilárd János: Katonai
életem naplója, 1849–1851. Felolvas-
sa: Fehér Tibor, 9/2. rész (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyar  ország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a budapest-rákoskeresztúri evan-
gélikus templomból 12.01 Déli krónika
12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Ró-
mai Katolikus Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 „...és
mi most itt vagyunk” 14.30 Felfedező – az egészségről
15.00 Krónika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25
Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika
16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyar  ország! 17.50
Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok
nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 A palack története 20.25 Vers napról
napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35 XX. századi törté-
nelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok 22.00
Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Non nobis, Domine, 1. –
Kelet oroszlánja 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 A Hely
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Ütköző 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 „...és mi most itt vagyunk” 2.00 Kalendá-
rium 2.25 Felfedező – az egészségről

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Cine-java – a
legjobb filmzenék 10.00 Muzsikáló délelőtt
12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Az Ar-
canto Vonósnégyes hangversenye, 1. Wolf-
gang Amadeus Mozart: D-dúr vonósnégyes
K. 575, 2. Johannes Brahms: c-moll vonós-
négyes op. 51/1, 3. Dmitrij Sosztakovics:

XV. vonósnégyes op 144 14.10 A Hol land Bach Társaság
hangversenye. Vezényel: Jos van Veldhoven 15.00 Dankó
hírek 15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek.
Időjárás 19.00 Prológ. Christoph Willibald Gluck: Iphigenia
Tauriszban 19.35 Opera. Christoph Willibald Gluck: Iphige-
nia Tauriszban. Négyfelvonásos opera. Szövegét – Euripi-
dész nyomán – Nicolas François Guillard írta. Vez.: Marc
Minkowski. Km.: Les Musiciens du Louvre Énekkara (ka-
rig.: Sebastian Rouland) és Zenekara 21.25 Langer Ágnes
(hegedű) és Fülei Balázs (zongora) Johann Sebastian
Bach-szonátákat játszik 22.00 Ars nova – a XX–XXI. szá-
zad zenéje. 30 év ma gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek
(1992-2021) tükrében, 44. rész 1997., 5. rész: 1. Togobickij
Viktor: Hat karakterdarab két hegedűre (Szabó Krisztina,
Istvánfalvi Andrea), 2. Nagy Olivér: Héja-nász az avaron
(Ma gyar Rádió Énekkara, vezényel: Jobbágy Valér) 23.00
Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Mária-út 2.40 Keresztény gondolkodás az
újkorban 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hit,
értelem, gyógyulás 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafüzér 5.40 Ne
féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30
Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00 Igéző
7.05 Napindító 8.25 A mi rádiónk hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szent-
mise – Budapest II., Sarlós Boldogasszony- (Újlaki) templom 9.45 Encikli-
kák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Olvasásóra 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02
Műsorismertetés 12.15 Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige
13.10 Ne féljetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek
14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek
14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafüzér 15.55
Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35
Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Beszéljük meg! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírper-
cek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért 20.16 Függőségről 20.55
Hírpercek 21.05 Isten patikája 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont
22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.30 Üd-
vözlégy oltáriszentség! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(ism.) 6.30, 7.00 Sporthíradó 7.30
Rangadó Gála (ism.) 8.00 Kézilabda-
magazin (ism.) 9.00 LEN Vizes-Eb –
Műúszás – Páros szabadprogram elő-
döntő (élő) 11.05 Út Tokióba (ism.)
11.30 LEN Vizes-Eb – Műugrás – Csa-
patverseny, döntő (ism.) 12.30 LEN Vi-
zes-Eb – Műugrás – Női 1m, selejtező
(élő) 13.35 LEN Vizes-Eb – Műúszás –
Páros / Vegyespáros rövidprogram
döntő (ism.) 14.30 UEFA BL-magazin
(ism.) 15.00 Góóól!2 (ism.) 16.00 LEN
Vizes-Eb – Műúszás – Egyéni rövid-
program döntő (élő) 17.15 Út a Pus-
kásba 17.45 Fradi Tv 18.15 Kosárlab-
da-magazin 19.00 Bokszutca 19.30
LEN Vizes-Eb – Műugrás – Vegyes
10m-es szinkrontoronyugrás döntő
(élő) 20.30 Rangadó Gála (felv.) 21.00
LEN Vizes-Eb – Műugrás – Női 1m-es
műugrás döntő (élő) 22.15 Sporthíradó
22.45 Fradi Tv (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozsma
8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45
Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Élet az
egyházban – Válogatás a Szent Ist-
ván Televízió műsorából 10.20 Párbe-
széd – Örömhíreink Dió-héjban – Dió-
szegi László műsora 11.25, 20.00 Nyi-
tott szemmel – Pécsi szabadegyetem
12.00, 20.45 Mária köszöntő 13.00
Szentségimádás 14.00 Igeforrás –
Bábel Balázs atya műsora 15.00 Irgal-
masság órája 15.30 Képújság 16.00
Párbeszéd (ism.) 18.20 Gyereksarok
18.50 Homília 20.30 Budai híradó
21.30 Párbeszéd (szombati ism.)
23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
12.40 Szeretve szeretni (ism.) 13.40
Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű műsora
14.00 EWTN Daily Mass – an gol
nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az Isteni
Irgalmasság rózsafüzére 15.30 Hír-
nök 16.00 Rosarium – fájdalmas ró-
zsafüzér imádság 16.30 Napi gondo-
latok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Amit ér-
zek... – Bányai Miklós in ter ak tív mű-
sora ( (ism.) 22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.05 Magyarország élőben – Covid-
kiadás (ism.) 11.30 Az Operatív Törzs
élő sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Budapesti
srácok (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Sajtó-
klub (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben – Covid-kiadás 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben 20.00
Hírek 20.05 Riasztás 21.00 Hírek
21.05 Keménymag 22.00 Híradó

4.00 A pampák királya – Bra zil filmso-
rozat, 25. 4.50 Teleshop 5.15 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10359–
10360. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő ma-
gazinműsor 9.05 Teleshop 11.50 Ap-
ja, fia, unokája, 6. Az Amalom 12.20
Az ígéret, 89. 13.30 A Konyhafőnök –
Zé közbelép! – Gasztroreality, 8/6.
(ism.) 15.50 Dr. Csont – Ame ri kai kri-
misorozat, 8/6. – Hazafi és tisztítótűz
17.05 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10361–10362. 18.00 RTL Hír-
adó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz
– Közszolgálati magazin (élő) 20.15 A
Konyhafőnök – Zé közbelép! – Gaszt-
roreality, 8/7. 22.45 RTL Híradó – Ké-
ső esti kiadás 23.20 Házon kívül –
Heti magazin 23.55 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10361–10362.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 14.50 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Tudományról, kultúráról 10.05 Keren-
gő (MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava
11.05 Cseperedő 11.30 Vatikáni Rádió
(ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evan-
gélium; Szólj, Uram! 13.05 Nosztalgia-
csokor 14.05 Az erdő fohásza 14.35
Legyetek szentek! 15.05 Templom-tér-
kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05
Kívánságműsor 16.30 Iránytű 17.00
Regionális hírek 17.15 Kora esti hír-
mondó 17.40 Regionális sporthírek
18.00 Lorettói litánia 18.35 Könyv-jel-
ző (ism.) 19.15 Mustármag 19.45 Esti
mese 20.05 Egyházfórum 21.05 Kávé-
ház (ism.) 22.10 Mindennapi egészsé-
günk (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió

6.00 Beépített főnök – Amerika, 5/7.
6.55 Gyárlátogatás, 3. 8.05 Rejtélyek
nyomában, 5. 9.00 Világraszóló talál-
mányok, 33. 10.05 Ne próbáld ki ott-
hon!, 3/6. 11.00 Mérnöki katasztrófák,
2/5. 12.00 Beépített főnök – Amerika,
5/7. 13.00 Rejtélyek nyomában, 6.
14.00 Világraszóló találmányok, 34.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
3/5. 16.00 Élet a fagypont alatt, 7/16.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 3/7.
18.00 Beépített főnök – Amerika, 5/8.
19.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/1. 20.00 Kőkorszaki kalandok, 1.
21.00 Mérnöki katasztrófák, 2/6.
22.00 Miből lesz a náci?, 6. 23.00 Ha-
tártalan drogháborúk, 2. 23.30 Luxu-
sok luxusa, 2. 0.25 Hősök és túlélők,
4. 1.20 Mérnöki katasztrófák, 2/6.

7.30 Baseball – MLB’s Best, 4. (ism.)
8.00 Labdarúgás – Bundesliga, 32.
forduló (ism.) 9.00 Germánia (ism.)
10.00 Televíziós vásárlás 11.00 UFC
261, Jacksonville, Kamaru Usman–
Jorge Masvidal (ism.) 14.00 Atlétika –
Continental Tour Meeting, Nancsing
(élő) 16.00 Kékek – A Mol-Pick Sze-
ged hivatalos klubtévéje (ism.) 16.30
Építők – A Telekom Veszprém hivata-
los klubtévéje (ism.) 17.00 Kezeket
fel! (ism.) 17.30 Labdarúgás – Tö rök
bajnokság 18.15 Mai helyzet 18.30
UFC Fight Night, Cory Sandhagen–
TJ Dillashaw (ism.) 21.30 Kézilabda –
Női Európa-liga, Final Four, döntő
(ism.) 23.30 Harmadik félidő (ism.)
1.00 Póker (ism.) 3.00 Labdarúgás –
Bundesliga – Best of április (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 200. 6.20 Tűsarok – mini 6.25
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino 9.40 Teleshop 10.45 Csapdába
csalva – Né met dokureality-sorozat,
47. 11.15 Tények Plusz (ism.) 12.00
Tények Délben 12.30 Walker, a texasi
kopó (ism.) 13.35 Walker, a texasi ko-
pó – Ame ri kai akciófilm-sorozat, 115.
14.35 Derült égből apa, 7. 15.40 Az én
lányom – Tö rök filmsorozat, 89. 16.45
A bosszú csapdájában, 133. 18.00
Tények 18.45 Tények Plusz 19.40
Mintaapák – Ma gyar fikciós sorozat,
196. 20.15 Exatlon Hungary – Extrém
sport-reality, 96. 23.05 Jumanji: Vár a
dzsungel – Ame ri kai–né met–ka na dai
akcióvígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Művészbejáró 11.00 Hírek
11.10 RefTér 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Művészbejáró (ism.) 19.00 Régió kró-
nika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek
20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10
Mindennapi irodalom 22.00 Hírek
22.10 Zenesáv

8.30 Gratulálunk, a csatlakozás sike-
res volt (ism.) 8.40 Mindenki Akadé-
miája 9.10 Egy nap a Föld életéből
(ism.) 10.10 A Tengerek Nomádja –
Az újítók nyomában 11.10 Talentum
(ism.) 11.40 A damasztvirágok rajzo-
lója – Székely Árpád (ism.) 12.10 Fel-
sős 12.45 Koronás sas, 155. (ism.)
13.05 Vers (ism.) 13.15 Európa kék
szalagja, a Duna (ism.) 13.50 Mámi –
Ma gyar filmvígjáték 15.20 Jó tudni!
15.55 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 16.25 Isten kezében
16.55 Koronás sas, 156. 17.20 Vers
17.30 Egy nap a Föld életéből 18.30
Ön is tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez
itt a kérdés 21.00 Anton Csehov: Vá-
nya bá’ 23.10 Librettó (ism.) 0.10 Ez
itt a kérdés (ism.)

7.00 S.E.F.T. A Di-
gi Sport élet-
módmagazinja
7.10 Sport 24. A
Digi Sport hír-
műsora 7.20 Lab-
darúgás. Ligue 1
(ism.) 9.10 Labdarúgás. Ligue 1
(ism.) 11.00 Tenisz. WTA-torna, Ró-
ma (élő) 19.00 S.E.F.T. A Digi Sport
életmódmagazinja 19.10 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 19.20 Labdarú-
gás. My Ligue 1 (ism.) 19.30 Tenisz.
WTA-torna, Róma (élő) 21.30 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 21.40 Vízi-
labda. Férfi Euro Kupa, döntő, 1. mér-
kőzés, Szolnok–OSC (ism.) 23.00 Ví-
zilabda. Férfi Euro Kupa, döntő, 2.
mérkőzés, OSC–Szolnok (ism.)

8.40 A szingli fejvadász – Ame ri kai
akcióvígjáték 10.20 Ilyen az élet –
Ame ri kai vígjáték 12.40 Spionfióka –
Ame ri kai akcióvígjáték 14.30 A hihe-
tetlen család – Ame ri kai animációs
kalandfilm 16.55 Rendőrakadémia,
7.: Moszkvai küldetés – Ame ri kai víg-
játék – Fsz.: Michael Winslow, David
Graf, Leslie Easterbrook, George
Gaynes 18.40 Beépített szépség, 2. –
Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Sandra
Bullock, Regina King, Enrique Murci-
ano, Treat Williams, William Shatner,
Heather Burns, Ernie Hudson, Molly
Gottlieb, William O’Leary 21.00 A
Macskanő – Ame ri kai kalandfilm –
Fsz.: Halle Berry, Sharon Stone, Ben-
jamin Bratt, Lambert Wilson. R.: Pitof
23.10 Penge – Ame ri kai akciófilm

8.00 Donal gyors receptjei 8.30 Álom-
torták 9.00, 21.00 Sütimester 10.15
Juliet süticsodái 11.15 Piknik 11.30
Mary, a mesterszakács 12.00 Jack
Stein utazó konyhája 12.30, 17.30 Jó
szakács, rossz szakács 13.00 Teríté-
ken Lengyelország 13.30 Egy sima,
egy fordított 14.00 Paul Flynn ír kony-
hája 14.30 Donal egészséges recept-
jei 15.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 16.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 16.30 Mary, a mester-
szakács 17.00 Délkelet-Ázsia ízei Da-
vid Roccóval 18.00 Terítéken Lengyel -
ország 18.30 Egy sima, egy fordított
19.00 Paul Flynn ír konyhája 19.30
Donal egészséges receptjei 20.00 Ja-
mes Martin: Kalandozások Nagy-Bri-
tanniában 22.15 Juliet süticsodái

8.30 Fuss, fiú! – Né met–fran cia–len -
gyel háborús filmdráma 10.40 Barba-
rossa – Olasz történelmi dráma, 1. –
Fsz.: Rutger Hauer. R.: Renzo Marti-
nelli 12.50 Szökés Pretoriából – An -
gol–auszt rál thriller – Fsz.: Daniel
Radcliffe, Ian Hart. R.: Francis Annan
14.55 Az utolsó csillagharcos – Ame -
ri kai akciófilm – Fsz.: Daniel Chuch-
ran, Kevin Sorbo 16.55 A lökött tesó –
Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Paul Rudd,
Elizabeth Banks 18.45 Menedék –
Spa nyol pszichothriller – Fsz.: Julian-
ne Hough, Josh Duhamel 21.00 Az
arany markában – Ame ri kai–ka na dai
akciófilm – Fsz.: Gene Hackman, Re-
becca Pidgeon 23.05 Django –
Olasz–spa nyol western – Fsz.: Fran-
co Nero, José Canalejas

6.00 Jóbarátok, 19–22. 7.55 Agyme-
nők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 1–2.
8.50 Dawson és a haverok – Ame ri -
kai vígjátéksorozat, 2/6. 9.45 Szívek
szállodája – Ame ri kai filmsorozat,
6/22. 10.40 Szívek szállodája – Ame -
ri kai filmsorozat, 7/1. 11.35 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 3–
4. 13.20 Castle – Ame ri kai akcióvíg-
játék-sorozat, 5/19. 14.20 A mentalis-
ta – Ame ri kai krimisorozat, 7/10.
15.15 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 5–6. 17.05 Castle, 5/20.
18.00 A mentalista – Ame ri kai krimi-
sorozat, 7/11. 19.00 Észbontók, 22–
23. 21.00 Constantine – A démonva-
dász – Ame ri kai–né met fantasztikus
akciófilm 23.30 Hajsza a föld alatt –
Ame ri kai–an gol akciófilm

6.00 D.E.B.S. – Kémcsajok – Ame ri -
kai akciófilm 7.50 Reszkessetek, be-
törők 5: Testvérek akcióban – Ka na -
dai–ame ri kai komédia 9.50 Hanta-pa-
linta – Fran cia vígjáték 11.55 A csaj
nem jár egyedűl – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Freddie Prinze Jr. R.: Robert Is-
cove 13.55 Bérgyilkosok – Ame ri kai–
fran cia akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone, Antonio Banderas 16.35 Vad
kanok – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Shannon Elizabeth, Jerry O’Connell
18.30 A bombák földjén – Ame ri kai
filmdráma – Fsz.: Jeremy Renner, An -
tho ny Mackie 21.00 A szökevény –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Harrison
Ford, Tommy Lee Jones 23.30 Par-
füm: Egy gyilkos története – Né met–
fran cia–spa nyol–ame ri kai krimi

Duna World – 22.25

Klasszikusok délidőben:
Rachmanyinov 
2. és 4. zongoraversenye
Magyar koncertfilm (2021)
• A 19. század nagy orosz
komponistái merészen újí-
tottak, dallamban és hang-
szerelésben maradandót al-
kottak, ám a közönség
gyakran nehezen találta ve-
lük a hangot. A zajos siker
Szergej Rahmanyinovot is
csak részben érte el, főként
azért, mert sokáig csupán a
briliáns tehetségű zongoris-
tát látták benne. Zeneszer-
zői debütálásának fontos
mérföldköve az 1901-ben
született II. zongoraverseny,
melynek fogadtatása szak-
mai és magánéleti szem-
pontból is helyrebillentette
szerzőjét. A mélyen vallá-
sos Rahmanyinov IV. zon-
goraversenyét immár nyuga-
ti emigrációban írta meg:
ügyet sem vetve a kortárs
avantgárd kísérletekre, a
halál gondolata foglalkoz-
tatta. E két mű hangzik fel
a Nemzeti Filharmonikusok előadásában Balázs János zongorajá-
tékával és Charles Olivieri-Munroe vezényletével. (PaksaB)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Kevésben hűnek lenni nagyon nehéz. 
A hősies nagy dolgokra mindig hajlamosabbak vagyunk.
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Hrvatska Kronika
17.15 Ecranul nostru
17.45 Mozogj otthon! – Palackos tor-

na
17.55 Ridikül – Utazás a lélek mé-

lyére (ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/61.
19.40 Isztambuli menyasszony, II.,

129/53. (ism.)
10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Val

Gardena
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/340.
14.10 Gratulálunk, a csatlakozás si-

keres volt – Olasz oktatóműsor
14.20 Almárium
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/5.
16.00 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 20/19. – A fiú, 1.
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/54.
19.35 A hegyi doktor, I., 15/6. – A bo-

szorkány
20.30 Skan di náv lottó
20.40 Értelem és érzelem – An gol

tévéfilmsorozat., 3/2.
21.40 A bennfentes – Ame ri kai thril-

ler – Fsz.: Al Pacino, Russell Cro-
we, Christopher Plummer, Philip
Baker Hall, Diane Venora, Colm
Feore. R.: Michael Mann

10.10 Kenó
10.20 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,

24/19.
11.15 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/34. –
Jó reménység

12.05 Novum
12.35 Noé barátai
13.00 Ma gyar Krónika
13.35 Kárpát-medence (ism.)
14.00 Világ (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Család’21 (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Almárium (ism.)
18.10 Mesterember
18.35 Muzsika-szó
19.20 Élő népzene
19.55 Jó ebédhez szól a nóta
10.50 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó (ism.)
11.15 Neked szól! (ism.)
11.20 Kereszt-Tények (ism.)
11.30 A sokszínű vallás (ism.)
11.40 Ő és én (ism.)
11.50 Hogyan érik az ember? – Ma -

gyar tévéfilm
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Hrvatska Kronika (ism.)
13.45 Ecranul nostru (ism.)
14.15 Ma gyar gazda (ism.)
14.40 Mesterember (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Hazajáró
17.10 Ízőrzők
17.45 Gasztroangyal
18.40 Jókedvet kívánunk!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Önök kérték (ism.)
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 A Hetedik te magad légy – Se-

bő Ferenc 70 – Ma gyar ismeret-
terjesztő film

23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.25 Hetedhét kaland
10.35 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Önök kérték (ism.)
12.20 Hogyan érik az ember? – Ma -

gyar tévéfilm (ism.)
13.15 Ma gyar történelmi arcképcsar-

nok
13.50 Jókedvet kívánunk! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Itthon
vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás 11.15 Biztonságban itthon! 11.30
Hírek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 13.35 Ma dél -
után 14.00 Híradó 14.30 Hírek 14.35
Kárpát medence (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Esély – Fogyaték-
kal élőkről szóló magazin (ism.) 16.00
Híradó 16.30 Hírek 16.35 Summa
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.35
Világ (ism.) 17.54–21.50 Ma este.
Benne: 18.00 Híradó 19.00 Hírek
19.05 Biztonságban itthon! (ism.)
19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.25 V4
Híradó 21.30 Világhíradó 21.50–
24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00 Híradó
23.00 Híradó 23.20 An gol nyelvű hí-
rek 23.30 Né met nyelvű hírek 23.40
Orosz nyelvű hírek 23.50 Kí nai nyelvű
hírek 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
0.20–5.55 Éjszakai program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a
tűzoltó 6.15 Csepp barát 6.25 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 6.50 Heidi 7.15
Találd ki, mennyire szeretlek! 7.25
Rubi Szivárványiában 7.50 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Kutyapajtik 8.30 Aranyhaj: A so-
rozat 8.50 Mickey egér játszótere
9.15 Jake és Sohaország kalózai
9.40 MeteoHeroes – Együtt a Földért!
9.50 Bing 10.05 Kismackó kalandjai
10.10 Sam, a tűzoltó 10.35 Pom-Pom
meséi 10.45 Sebaj Tóbiás 10.50
Stop! Közlekedj okosan! 10.55 Bene-
dek Elek meséi 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Trombi és a Tűzmanó
11.25 Kérem a következőt! 11.35
Mézga Aladár különös kalandjai
12.05 Varázslók a Waverly helyből
12.30 Állati küldetés 13.00 M2 matri-
cák – Hevül a vegyület 13.05 Ma-ma-
mackók: Björn és Bucky 13.15 Pán
Péter legújabb kalandjai 13.40 Alvin

és a mókusok 14.05 Pat, a kutya
14.15 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.50 A kis királylány 15.00 Bob, a
mester 15.25 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 15.35 Rubi
Szivárványiában 16.00 Gyerekversek
16.04 Hetedhét kaland 16.15 Pán Pé-
ter legújabb kalandjai 16.35 Heidi
17.00 Kutyapajtik 17.25 Aranyhaj: A
sorozat 17.50 Mickey egér játszótere
18.10 Jake és Sohaország kalózai
18.35 Lassie 19.00 Alvin és a móku-
sok 19.25 MeteoHeroes – Együtt a
Földért! 19.35 A Mancs őrjárat 19.55
Hetedhét kaland 

20.15 Sweet Valley II. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.15 Jessica Jones

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/19. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Kipke Tamás
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 A föld sója 8.23 Műsorajánló
8.42 Heuréka – a tudomány pillanatai
8.52 Tény-kérdés – napi interjú 9.04
Akvarell – kulturális paletta 9.30 Há-
zunk táján – családi magazin 10.04
Körkép – szombathelyi összeállítás
10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom
11.04 Pesti mesék 11.30 Dallamív
12.00 Harangszó 12.01 Mennynek
királyné asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.30 Kitalálom! – zenei
közelkép 12.45 Guzsalyas – táncházi
muzsika 13.04 Hangárium – a köny-
nyűzene kiválóságai 13.30 Rádiós re-
génytár – Szilárd János: Katonai éle-
tem naplója, 1849–1851. Felolvassa:
Fehér Tibor, 9/3. rész 14.04 Vendég-
oldal – válogatás a Szent István Rá-
dió műsorából 15.04 Koszorúk (ism.)
15.30 Körkép – debreceni, kiskőrösi
és pécsi összeállítás 16.04 Fényszó-
ró 16.30 Mozgásban 17.04, 17.30 Ke-
rengő – közéleti beszélgetések 18.04
Házunk táján – családi magazin
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Akvarell – kulturá-
lis paletta (ism.) 21.04 Tükörkép
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04, 22.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Szilárd János: Katonai éle-
tem naplója, 1849–1851. Felolvassa:
Fehér Tibor, 9/3. rész (ism.) 23.30 Ze-
nei kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
– vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyar  ország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó az ür-
ményházi Szent Anna templomból 12.01
Déli krónika 12.35 Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Víz-
állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden
időben – a Református Egyház félórája 14.00 Krónika
14.05 „...és mi most itt vagyunk” 14.30 Felfedező – nyelv-
ről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyar  ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30 Nagyok
22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Non nobis, Domine,
1. – Kelet oroszlánja 23.00 Krónika 23.05 Igéző 23.10 Üt-
köző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10
Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 „...és mi
most itt vagyunk” 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Évfordulók 10.00
Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05 Népze-
ne 12.35 Kapcsoljuk a Győri Richter János
Termet. A Győri Filharmonikus Zenekar
hangversenye. Vez.: Dobszay Péter. Km.:
Farkas Gábor (zongora), 1. Camille Saint-
Saëns: a) Haláltánc, b) g-moll zongoraver-

seny (Farkas), 2. Pjotr Csajkovszkij: VI. (Patetikus) szimfó-
nia 14.00 Kamara.hu/4 – Bolyongás 15.00 Dankó hírek
15.05 Muzsikáló dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás
19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 Joachim
Becerra Thomsen, Hanna Loftsdóttir, Soren Christian Ves-
tergaard (csembaló, orgona), hangversenye a koppenhá-
gai Szentháromság-templomban 20.30 A Dán Nemzeti
Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Fabio Luisi.
Km.: Beatrice Rana. 1. Carl Nielsen: Pán és Szürinx op.
49, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: Esz-dúr zongoraverseny
K 271. (Rana), 3. Richard Strauss: Az úrhatnám polgár –
szvit op. 60 – a) Nyitány, b) Menüett, c) A vívómester, d) A
szabók belépője és tánca, e) Lully menüettje, f) Courante,
g) Cleonte belépője, h) A II. felv. előjátéka, i) Az ebéd 22.00
Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma gyar zene-
szerzése – stúdiófelvételek (1992–2021) tükrében 23.00
Ma gyar Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér
0.45 Tanúságtétel 1.05 Hit és tudás 1.55 Ne féljetek! 2.00
Függőségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egy-
szerű szavak 3.30 Hívom a családokat 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pa-
ter 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hí-
rek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírper-
cek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25
Mariathon 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIV., rákosfalvai Szent
István király-templomból 9.45 Mariathon 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.45 Mariathon 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Di-
csőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Mariathon 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Mariathon 16.25 Hírpercek 16.30 Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mari-
athon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről
20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 A jezsuiták világa 21.55 Hírpercek 22.00
Szülessünk újjá! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból
23.20 Jászol és Kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.35 Labdarúgás – OTP Bank Liga
(ism.) 6.30, 7.00 Sporthíradó 7.30
Rangadó Gála (ism.) 8.00 Bokszutca
(ism.) 8.30 Kerékpártúra 9.00 LEN Vi-
zes-Eb–Műúszás – Egyéni szabad-
program döntő (élő) 10.00 Kajak-kenu
európai olimpiai pótkvalifikáció (élő)
10.55 LEN Vizes-Eb – Nyíltvízi úszás
– Női 5 km-es verseny (élő) 12.00 Ka-
jak-kenu európai olimpiai pótkvalifiká-
ció, selejtezők (élő) 12.30 LEN Vizes-
Eb – Műugrás – Férfi 1m-es műugrás
selejtező (élő) 14.45 LEN Vizes-Eb –
Nyíltvízi úszás – Férfi 5 km-es ver-
seny (élő) 16.00 Kerékpár – Tour de
Hongrie, 1. szakasz (élő) 18.00 Kajak-
kenu európai olimpiai pótkvalifikáció,
elődöntők (élő) 19.00 Aranyoroszlánok
19.30 LEN Vizes-Eb – Műugrás – Ve-
gyes 3m-es szinkronugrás döntő
20.30 Rangadó Gála 21.00 LEN Vi-
zes-Eb – Műugrás – Férfi 1m-es mű-
ugrás döntő (élő) 22.15 Sporthíradó
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 9.45 Mélykvíz
– vetélkedő 10.10 Párbeszéd az em-
berért 11.00 Ferencesek – Szerdahelyi
Csongor műsora 11.30 Apostolok fóru-
ma (élő) 12.00, 20.45 Mária köszöntő
13.00 Szentségimádás 14.00 Lélek-
emelő Károly atyával 15.00 Irgalmas-
ság órája 15.30, 23.35 Képújság 16.00
Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444
(élő) 17.00 Szentmise 18.20 Aposto-
lok fóruma (ism.) 18.50 Ferenc pápa
üzenete Rómából 19.05, 19.30, 22.45,
23.10 Mélykvíz (ism.) 20.00 Összhang
(ism.) 20.30 Budai híradó 21.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő (ism.)

5.30 Hírnök 6.00 Rome Reports
(ism.) 7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30
Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar
nyelvű műsora 8.25 A nap szentje
8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.30
Hírnök 16.00 Rosarium 16.30 Napi
gondolatok az evangéliumról 16.40
Venite Adoremus (élő) 17.00 Szent-
mise 18.00 Angelica anya tanítása –
Mother Angelica Live Classics 19.10
Férfi (h)arcok Nagy Péter és Nagy
Zsolt műsora 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 21.00 Amit érzek... (ism.)
22.10 Dél  előtt (ism.)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.05 Magyarország élőben – Covid-
kiadás (ism.) 11.30 Az Operatív Törzs
élő sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Svenk (ism.)
16.00 Hírek 16.05 Keménymag (ism.)
17.00 Híradó 17.30 Plusz mínusz
18.00 Híradó 18.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben 20.00
Hírek 20.05 Publi cafe 21.00 Hírek
21.05 Csörte 22.00 Híradó

4.00 A pampák királya, 26. 4.50 Te-
leshop 5.15 Barátok közt – Ma gyar
filmsorozat, 10361–10362. (ism.) 6.00
Reggeli – Élő magazinműsor 9.05 Te-
leshop 11.50 Apja, fia, unokája, 7.
12.20 Az ígéret – Tö rök filmsorozat,
90. 13.30 A Konyhafőnök – Zé közbe-
lép! – Gasztroreality, 8/7. (ism.) 15.50
Dr. Csont – Ame ri kai krimisorozat,
8/7. – A takarító 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10363–10364.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 A Konyhafőnök – Zé
közbelép! – Gasztroreality, 8/8. 22.45
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.20
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10363–10364. 0.10 Dex nyomozó –
Ame ri kai krimisorozat, 5.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.05 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05
Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló
10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava
11.05 Az otthon ízei 11.30, 23.05 Vati-
káni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem
középiskolás fokon (ism.) 13.40 Nép-
zenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és
útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hét-
végi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hí-
rek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40
Regionális sporthírek 18.00 Lorettói
litánia 18.35 MKR-portréműsor 19.15
Líceumi krónika 19.45 Esti mese
20.10 Beszélő könyvek 20.35
Dzsesszmuzsika 21.05 Sziluett (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 5/8.
6.55 Gyárlátogatás, 2/1. 8.05 Rejté-
lyek nyomában, 6. 9.00 Világraszóló
találmányok, 34. 10.05 Ne próbáld ki
otthon!, 3/7. 11.00 Mérnöki katasztró-
fák, 2/6. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/8. 13.00 Rejtélyek nyomában,
7. 14.00 Világraszóló találmányok, 35.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/1. 16.00 Élet a fagypont alatt, 7/17.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 3/8. 18.00
Beépített főnök – Amerika, 5/9. 19.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 4/2.
20.00 Kőkorszaki kalandok, 2. 21.00
Mérnöki katasztrófák, 2/7. 22.00 Adolf
Hitler háborúja, 1. 23.00 Határtalan
drogháborúk, 3. 23.30 Luxusok luxu-
sa, 3. 0.25 Hősök és túlélők, 5. 1.20
Mérnöki katasztrófák, 2/7.

6.00 NBA, alapszakasz, Los Angeles
Lakers–New York Knicks (élő) 7.30
Televíziós vásárlás 10.00 Alley-Oop,
2021/18. (ism.) 11.00 Baseball –
MLB’s Best, 4. (ism.) 11.30 MLB –
Alapszakasz, San Francisco Giants–
Texas Rangers (ism.) 15.00 NBA,
alapszakasz, Los Angeles Lakers–
New York Knicks (ism.) 18.00 Arany
pillanatok /19 18.15 Mai helyzet 18.30
Kézilabda – BL, férfiak, negyeddöntő,
1. mérkőzés, Meskov Breszt–Barce-
lona (élő) 20.30 Kézilabda – BL, férfi-
ak, negyeddöntő, 1. mérkőzés, THW
Kiel–PSG (élő) 22.30 Alley-Oop,
2021/18. (ism.) 23.30 MLB – Alapsza-
kasz, New York Mets–Baltimore Orio-
les (ism.) 3.00 UFC Fight Night, Cory
Sandhagen–TJ Dillashaw (ism.)

5.20 Családi Titkok – Ma gyar reality-
sorozat, 201. 6.20 Tűsarok – mini –
Női magazinműsor 6.25 Mokka – Ma-
gazinműsor – Benne: Tények Reggel
– Hírműsor 8.45 Mokkacino – Maga-
zinműsor 9.40 Teleshop 10.45 Csap-
dába csalva, 48. 11.15 Tények Plusz
(ism.) 12.00 Tények Délben 12.30
Walker, a texasi kopó (ism.) 13.35
Walker, a texasi kopó – Ame ri kai ak-
ciófilm-sorozat, 116. 14.35 Derült ég-
ből apa – Me xi kói filmsorozat, 8.
15.40 Az én lányom – Tö rök filmsoro-
zat, 90. 16.45 A bosszú csapdájában,
134. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.40 Mintaapák – Ma gyar fik-
ciós sorozat, 197. 20.15 Exatlon Hun-
gary – Extrém sport-reality, 97. 23.05
Dr. Balthazar – Fran cia krimisorozat

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek
11.10 Találkozások 12.00 Régió kró-
nika 12.15 Mindennapi irodalom
(ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00
Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00
Svédasztal 16.30 Régió krónika
17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hí-
rek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00
Régió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Gratulálunk, a csatlakozás sike-
res volt (ism.) 8.40 Mindenki Akadé-
miája 9.10 Egy nap a Föld életéből
(ism.) 10.10 A Tengerek Nomádja –
Az újítók nyomában 11.10 Tőkéczki
és Takaró: Történelem és irodalom
(ism.) 11.40 Isten kezében (ism.)
12.10 Felsős 12.45 Koronás sas,
156. (ism.) 13.10 Vers (ism.) 13.15 Jó
tudni! (ism.) 13.50 Ez a villa eladó –
Ma gyar filmvígjáték 15.25 A tudo-
mány műhelyében 15.55 Főtér 16.55
Koronás sas, 157. 17.20 Vers 17.30
Utazások Európa tájain 18.05 A világ-
örökség kincsei 18.30 Ön is tudja?
19.00 Librettó 20.00 Ez itt a kérdés
21.00 Aviso 21.05 MR Szimfonikusok
2021 22.30 Librettó (ism.) 23.30 Ez itt
a kérdés (ism.)

7.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmódma-
gazinja 7.10 Sport 24. A Digi Sport hír-
műsora 7.20 Labdarúgás. Premier Le-
ague (ism.) 9.10 Labdarúgás. Premier
League (ism.) 11.00 Tenisz. WTA-tor-
na, Róma (élő) 23.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 23.10 Kosárlabda.
Női Európa Kupa, döntő (ism.)

8.40 Álom.net – Ma gyar filmvígjáték
10.40 Különösen veszélyes – Ame ri -
kai akcióvígjáték 12.40 Kavarás –
Ame ri kai vígjáték 15.00 Dennis, a ko-
misz ismét pimasz – Ame ri kai vígjáték
16.40 Az U.N.C.L.E. embere – Ame ri -
kai akcióvígjáték 18.50 Különben düh-
be jövünk – Olasz-spa nyol akcióvígjá-
ték – Fsz.: Bud Spencer, Terence Hill,
John Sharp, Donald Pleasence 21.00
Deja Vu – Ame ri kai–an gol akciófilm –
Fsz.: Denzel Washington, Val Kilmer,
Elle Fanning, Bruce Greenwood, Jim
Caviezel, Paula Patton, Erika Alexan-
der, Adam Goldberg 23.30 Tisztítótűz
– Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Steven
Seagal, Keenen Ivory Wayans, Bob
Gunton, Brian Cox 1.25 Éld túl az éj-
jelt! – Ame ri kai ak ció thril ler

8.30 Álomtorták 9.00 Sütimester
10.15 Juliet süticsodái 11.15 Piknik
11.30 Mary, a mesterszakács 12.00,
17.00 Délkelet-Ázsia ízei David Roc-
cóval 12.30, 17.30 Jó szakács, rossz
szakács 13.00 Terítéken Lengyelor-
szág 13.30 Egy sima, egy fordított
14.00 Paul Flynn ír konyhája 14.30
Donal egészséges receptjei 15.00 Ja-
mes Martin: Kalandozások Nagy-Bri-
tanniában 16.00 Martha Stewart –
Sütivilág 16.30 Mary, a mestersza-
kács 18.00 Terítéken Lengyelország
18.30 Egy sima, egy fordított 19.00
Paul Flynn ír konyhája 19.30 Donal
egészséges receptjei 20.00 James
Martin: Kalandozások Nagy-Britanni-
ában 21.00 Sütimester 22.15 A süte-
mények mesés világa

8.00 Őrangyalok, 3. 10.05 Barbaros-
sa – Olasz történelmi dráma, 2. –
Fsz.: Rutger Hauer, F. Murray Abra-
ham. R.: Renzo Martinelli 12.05
Mennydörgő robaj – An gol–ame ri kai–
né met–cseh ak ció thril ler – Fsz.: Ed-
ward Burns, Ben Kingsley. R.: Peter
Hyams 14.05 A nagy vakáció – Fran -
cia–olasz vígjáték – Fsz.: Louis de
Funès, Ferdy Mayne 16.00 Eltaná-
csolt tanácsadó – Ame ri kai vígjáték –
Fsz.: Charlie Sheen, Angie Harmon
17.55 Rendőrsztori – Hong kon gi ak-
ciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Maggie
Cheung 20.00 Ben Hur – Ame ri kai
történelmi kalandfilm – Fsz.: Charlton
Heston, Jack Hawkins 0.20 A sebhe-
lyes város – Ame ri kai thriller 2.15 Ju-
rassic város – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok, 22–24. 7.25 Jóbará-
tok, 9/1. 7.55 Agymenők – Ame ri kai
vígjátéksorozat, 3–4. 8.50 Dawson és
a haverok – Ame ri kai vígjátéksorozat,
2/7. 9.45 Szívek szállodája – Ame ri kai
filmsorozat, 2–3. 11.35 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 5–6. 13.25
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-soro-
zat, 5/20. 14.20 A mentalista – Ame ri -
kai krimisorozat, 7/11. 15.15 Doktor
House – Ame ri kai drámasorozat, 7–8.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5/21. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 7/12. 19.00
Észbontók, 23–24. 21.00 Végállomás
– An gol-hong kon gi–ma gyar–ame ri kai
krimi 23.00 Constantine – A démon-
vadász – Ame ri kai–né met fantaszti-
kus akciófilm

7.00 Dűne – Ame ri kai sci-fi film 9.50 A
nagy balhé, 2. – Hong kon gi akcióvíg-
játék – Fsz.: Jackie Chan 12.00 Doc
West, az aduász – Olasz western –
Fsz.: Terence Hill, Paul Sorvino 14.00
Beowulf – Legendák lovagja – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Ray Winstone,
Crispin Glover 16.15 Túl az óperenci-
án – Ame ri kai romantikus kalandfilm
– Fsz.: Tom Cruise, Nicole Kidman.
R.: Ron Howard 19.05 Megint 17 –
Ame ri kai romantikus vígjáték – Fsz.:
Zac Efron, Matthew Perry. R.: Burr
Steers 21.00 Tapló télapó – Ame ri kai–
né met vígjáték – Fsz.: Billy Bob
Thornton. R.: Terry Zwigoff 22.45 Ha-
lálom napja – Ame ri kai–thaiföldi hor-
ror 0.40 Underworld – Ame ri kai–né -
met–ma gyar–an gol akciófilm

Tv Paprika – 22.15

A sütemények mesés világa
Angol főzőshow (2013) • Nagyon szerettem, amikor anyukám
süteményt sütött. Segítettem neki a tojássárgáját kikeverni, vagy
fölverni tojásfehérjéből a habot, de nem ám robotgéppel, igazi,
kézi habverővel, ugyanis anyu szerint akkor sokkal jobb állagú
lett. Később azért már a csodás kütyüt használtam, szerintem ak-
kor sem volt semmi baja a habnak. Mama úgy tanította, kell bele
egy csipet só, s akkor keményebb lesz. Mesés sütiket készítet-
tünk együtt, s a legjobb, hogy közben beszélgettünk. Ma már saj-
nos nincs erre lehetőség, így emlékeimben idézem föl a régmúlt
időket, s egy-egy süteményes műsort nézve eszembe jutnak a mi
családi trükkjeink. Fiona Cairns a tortasütés rejtelmeibe kalau-
zolja a nézőket, s nincs kétségem afelől, remek ötletekkel lehe-
tünk gazdagabbak. A népszerű cukrász minden bizonnyal el-
kápráztat tudásával, hiszen ő készítette az angol királyi pár es-
küvői tortáját is. (gajdó)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó (ism.)
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Slovenski Utrinki
17.15 Alpok-Duna-Adria
17.45 Mozogj otthon!
17.55 Ridikül – Hazánk kincsei (ism.)
18.50 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/62.
19.40 Isztambuli menyasszony, II.,

129/54. (ism.)
10.35 Család-barát – Szolgáltató

magazin
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő sorozat
13.25 Sorsok útvesztője – Tö rök té-

véfilmsorozat, 401/341.
14.10 Gratulálunk, a csatlakozás si-

keres volt – Olasz oktatóműsor
14.20 Almárium
15.05 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/6.
16.05 Alpesi őrjárat – Olasz tévéfilm-

sorozat, V., 20/20. – A fiú, 2.
17.05 Ridikül
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/55.
19.35 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/7. – Szabina
20.30 Fábry
21.50 Munkaügyek – IrReality Show

– Költségcsökkentő intézkedések
22.15 Kenó
22.25 Csontváry – Ma gyar filmdráma

– Fsz.: Ichak Finci, Drahota And-
rea, Holl István, Bánfalvy Ágnes,
Dajka Margit, Balázs Samu. R.:
Huszárik Zoltán

10.15 Capriccio – Ma gyar filmetűd
10.35 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,

24/20.
11.25 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/35. –
Elnémult hangok

12.10 Novum
12.40 Noé barátai
13.05 Ma gyar Krónika
13.35 Ma gyar gazda (ism.)
13.55 Kék bolygó (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Novum (ism.)
16.25 Summa (ism.)
16.50 Világ (ism.)
17.10 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Muzsika-szó
19.20 Élő népzene
19.50 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Új nemzedék (ism.)
10.50 Isten kezében (ism.)
11.20 Az ész bajjal jár – Ma gyar víg-

játék
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 Alpok-Duna-Adria (ism.)
13.45 Slovenski Utrinki (ism.)
14.15 Kék bolygó (ism.)
14.40 Noé barátai (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.45 Szerelmes földrajz – Hasznos-

nak lenni – Landgráf Katalin tex-
tilművész (ism.)

17.15 Ízőrzők – Ma gyar ismeretter-
jesztő sorozat

17.45 Gasztroangyal – Eszik, iszik,
sosem alszik... – Gasztroangyal
Karácsony

18.45 Jókedvet kívánunk! – Ma gyar
szórakoztató műsor – Vadnai
László: Nászutazók – Mikes
György: Két jelenet

19.00 Jó ebédhez szól a nóta
20.00 Szenes Iván írta
21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Szétszakadt Magyarország
23.25 Hazajáró
23.55 Hagyaték
10.30 Hetedhét kaland
10.40 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 Szenes Iván írta (ism.)
12.15 Az ész bajjal jár – Ma gyar víg-

játék (ism.)
13.45 Jókedvet kívánunk! (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Unió27
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.15
Biztonságban itthon! 11.30 Hírek
11.35 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás 12.55–17.54 Ma dél  után. Benne:
12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó 13.10
Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 13.35
Ma dél  után 14.00 Híradó 14.10 Időjá-
rás-jelentés 14.30 Hírek 14.35 Esély
(ism.) 15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35
Unió27 (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hí-
rek 16.35 Kék bolygó (ism.) 17.00
Híradó 17.30 Hírek 17.35 Család’ 21
17.54–21.50 Ma este. Benne: 18.00
Híradó 19.00 Hírek 19.05 Biztonság-
ban itthon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00
Híradó 21.25 V4 Híradó 21.30 Világ-
híradó 21.50–24.00 Ma éjjel. Benne:
22.00 Híradó 23.00 Híradó 23.20 An -
gol nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű
hírek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.30 Merülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a
tűzoltó 6.15 Csepp barát 6.25 Kókusz
Kokó, a kis sárkány 6.50 Heidi 7.15
Találd ki, mennyire szeretlek! 7.25
Rubi Szivárványiában 7.50 Manó Be-
nő és Lili hercegnő apró királysága
8.05 Kutyapajtik 8.30 Aranyhaj: A so-
rozat 8.50 Mickey egér játszótere
9.15 Jake és Sohaország kalózai
9.40 MeteoHeroes – Együtt a Földért!
9.50 Bing 10.05 Kismackó kalandjai
10.10 Sam, a tűzoltó 10.35 Pom-Pom
meséi 10.40 Sebaj Tóbiás 10.50
Stop! Közlekedj okosan! 10.55 Bene-
dek Elek meséi 11.10 Ma gyar népme-
sék 11.15 Trombi és a Tűzmanó
11.25 Kérem a következőt! 11.35
Mézga Aladár különös kalandjai
12.05 Varázslók a Waverly helyből
12.30 Állati küldetés 13.00 M2 matri-
cák 13.05 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 13.15 Pán Péter legújabb ka-
landjai 13.40 Alvin és a mókusok
14.05 Pat, a kutya 14.15 A Mancs őr-
járat 14.35 Mouk 14.50 A kis király-
lány 15.00 Bob, a mester 15.25 Manó

Benő és Lili hercegnő apró király-
sága 15.35 Rubi Szivárványiában
16.00 Gyerekversek 16.04 Hetedhét
kaland 16.15 Láng és a szuperverdák
16.35 Heidi 17.00 Kutyapajtik 17.25
Aranyhaj: A sorozat 17.45 Mickey
egér játszótere 18.10 Jake és Soha-
ország kalózai 18.35 Lassie 18.55 Al-
vin és a mókusok 19.20 MeteoHeroes
– Együtt a Földért! 19.30 A Mancs őr-
járat 19.50 Hetedhét kaland 

20.10 Megtalálsz Párizsban I. 20.35
KiberMa 21.05 Én vagyok itt! 22.15
Jessica Jones

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/20. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Sarány István
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Venite – egyházi programajánló
8.23 Műsorajánló 8.42 Világújság –
Táruljon fel csodálatos világunk! Ér-
dekességek, színes hírek, újdonsá-
gok a Föld minden tájáról. 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Akvarell –
kulturális paletta 9.30 Házunk táján
10.04 Körkép – szombathelyi össze-
állítás 10.30 Varázsdoboz – mesés
irodalom 11.04 A lélek titkai 11.30
Dallamív 12.00 Harangszó 12.01
Mennynek királyné asszonya 12.08
Napi evangélium (ism.) 12.30 Kitalá-
lom! – zenei közelkép 12.45 Guzsa-
lyas – népzenei műsor 13.04 Hangá-
rium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Szilárd Já-
nos: Katonai életem naplója, 1849–
1851. Felolvassa: Fehér Tibor, 9/4.
rész 14.04 Vendég-oldal 15.04 Tükör-
kép (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Arcok és sorsok 16.30 Mozgásban –
sztárok és történetek Bradányi Iván-
nal 17.04 Színészbejáró 18.04 Há-
zunk táján – családi magazin (ism.)
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Varázsdoboz (ism.)
20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet
(ism.) 20.27 Műsorajánló 20.30 Akva-
rell (ism.) 21.04 Őrtüzek 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04
Színészbejáró (ism.) 23.00 Rádiós re-
génytár – Szilárd János: Katonai éle-
tem naplója, 1849–1851. Felolvassa:
Fehér Tibor, 9/4. rész (ism.) 23.30 Ze-
nei kincsestár 0.03 Angyalok citeráján
– vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyar  ország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a vác-
szentlászlói Szent László király római ka-
tolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Közlekedés
12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Krónika
13.05 Ütköző 13.30 Tanúim lesztek – a Római Katolikus
Egyház félórája 14.00 Krónika 14.05 „...és mi most itt va-
gyunk” 14.30 Felfedező – a tudomány világáról 15.00 Kró-
nika 15.05 Sporthírek 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anya-
nyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közleke-
dés 16.10 Jó napot, Magyar  ország! 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Kró-
nika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra 20.30 Édes
anyanyelvünk 20.35 100 éve történt 21.00 Krónika 21.05
Az Este 21.30 Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek
22.30 Non nobis, Domine, 1. – Kelet oroszlánja 23.00 Kró-
nika 23.05 Igéző 23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Him-
nusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este
1.00 Nagyok 1.30 „...és mi most itt vagyunk”

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Összhang – a
zenei élet aktualitásai 10.00 Muzsikáló dél -
előtt 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Ri -
chard Tauber (tenor) koncert-felvételeiből
13.50 Siegfried Palm gordonkázik, Aloys
Kontarsky zongorázik, 1. Paul Hindemith:
Szonáta op 11, 2. Kalmár László: Monologo

no. 4 (Palm) 4, 3. Leoš Janáček: Mese, 4. Johannes
Brahms: e-moll szonáta op. 38, ráadás: Max Reger: a-moll
szonáta – Scherzo 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló dél -
után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Musica Sacra
19.35 Kapcsoljuk a Zeneakadémia Nagytermét. A Ma gyar
Rádió Énekkarának és Szimfonikus Zenekarának hangver-
senye. Vez.: Vashegyi György. Km.: Kovács Ágnes (szop-
rán), Balogh Eszter (alt), Megyesi Zoltán, Najbauer Lóránt,
Melkovics Zoltán (basszus). Jan Dismas Zelenka: a) c-moll
miserere ZWV 57, b) D-dúr requiem ZWV 46 21.00 Fejér-
vári Zoltán zongorázik, 1. Johann Sebastian Bach: G-dúr
fran cia szvit BWV 816, 2. Franz Schubert: G-dúr szonáta D.
894 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. 30 év ma -
gyar zeneszerzése – stúdiófelvételek (1992-2021) tükrében.
Bemutatók, 2021.: 1. Nógrádi Péter: Nyári hajnal (Fülep
Márk – fuvola, Ma gyar Rádió Szimfonikus Zenekara) 23.00
Jazz a Márványteremben 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges ró-
zsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.05 A szentségek 1.55
Ne féljetek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az ir-
galmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Aktuális
4.15 Hitünk és életünk 5.00 Örvendetes rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vati-
kánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor
8.25 Mariathon 8.55 Hírpercek 9.00 Mariathon 9.55
Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek
10.50 Mariathon 11.00 Szentmise – Portugália, fa-
timai kegyhely 13.30 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma
14.15 Jóhírek 14.30 Mariathon 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgal-
masság órája 15.15 Mariathon 15.55 Hírpercek 16.00 Mária Rádi rózsafüzér
17.00 Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mariathon 18.55 Hírpercek 19.00 Zso-
lozsma – esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00
Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05
Hit és tudás 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek
23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Valóságos jelenlét 23.40 Zsolozsma – befejező
imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

4.40 Futsal magazin (ism.) 5.05 LEN
Vizes-Eb – Nyíltvízi úszás – Férfi 5
km-es verseny (ism.) 6.30 Sporthír-
adó 7.00 Sporthíradó 7.30 Rangadó
Gála (ism.) 8.00 Öttusa világkupa
(ism.) 8.30 Út a Puskásba (ism.) 9.00
Fradi Tv (ism.) 9.30 Aranyoroszlánok
(ism.) 10.00 LEN Vizes-Eb – Nyíltvízi
úszás – Női 10 km-es verseny (élő)
12.00 Pecatúra 12.30 Skipper 13.00
Sporthíradó 13.30 UEFA Euro 2020
magazin 14.00 LEN Vizes-Eb – Nyílt-
vízi úszás – Férfi 10 km-es verseny
(élő) 16.05 Kerékpár – Tour de Hong-
rie, 2. szakasz (élő) 18.00 Kajak-kenu
Európai Olimpiai pótkvalifikáció –
Döntők (élő) 19.00 E.ON férfi vízilab-
da OB I (élő) 20.20 LEN Vizes-Eb –
Műugrás – Férfi szinkronugrás döntő
/ Női 10m-es toronyugrás döntő (élő)
22.30 Sporthíradó 23.00 LEN Vizes-
Eb – Műúszás – Kombinációs kűr
döntő (felv.) 24.00 Kerékpár (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37 Zsolozsma 8.00
Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20 Ka-
tekézis 10.00 Fatimai jelenések – em-
lékműsor 11.30 Kultúrpont 12.00 Má-
ria köszöntő 13.00 Szentségimádás
14.00 Igeforrás – Bábel Balázs műso-
ra 15.00 Irgalmasság órája 15.30 Kép-
újság 16.00 Kultúrpont (ism.) 16.30
Katekézis (ism.) 17.00 Szentmise
17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok
19.00 Fatimai jelenések – emlékmű-
sor 20.30 Budai híradó 20.45 Mária
köszöntő 21.30 Párbeszéd – Örömhí-
reink Dió-héjban (ism.) 22.30 Zsolozs-
ma 22.45 Élet az egyházban (szom-
bati ism.) 23.20 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Angelica anya taní-
tása – Mother Angelica Live Classics
7.00 Rome Reports (ism.) 7.30 Hír-
nök 8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyel-
vű műsora 8.25 A nap szentje 8.30
Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt (élő)
11.30 Hírnök 12.00 Szentmise 13.00
Vatikán Világa (ism.) 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
19.30 Hírnök 20.00 Szentmise 21.00
Miért is? 22.00 Szentségimádás a
művészeti élet megújulásáért – Szik-
latemplom (élő)

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.05 Magyarország élőben – Covid-
kiadás (ism.) 11.30 Az Operatív Törzs
élő sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Magyarország élőben (ism.) 14.30 Pa-
letta 15.00 Híradó 15.30 Európai hír-
adó (ism.) 16.00 Hírek 16.05 Csörte
(ism.) 17.00 Híradó 17.30 Plusz mí-
nusz 18.00 Híradó 18.30 Magyaror-
szág élőben – Covid-kiadás 19.00 Hír-
adó 19.30 Magyarország élőben 20.00
Hírek 20.05 Címlap 21.00 Hírek 21.05
Háttérkép 22.00 Híradó

4.00 A pampák királya – Bra zil filmso-
rozat, 27. 4.50 Teleshop 5.15 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10363–
10364. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő ma-
gazinműsor 9.05 Teleshop 11.50 Apja,
fia, unokája, 8. Gerald két papája
12.20 Az ígéret – Tö rök filmsorozat,
91. 13.30 A Konyhafőnök – Zé közbe-
lép! – Gasztroreality, 8/8. (ism.) 15.50
Dr. Csont – Ame ri kai krimisorozat, 8/8.
– Trükkös halál 17.05 Barátok közt –
Ma gyar filmsorozat, 10365–10366.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 A Konyhafőnök – Zé
közbelép! – Gasztroreality, 8/9. 22.45
RTL Híradó – Késő esti kiadás 23.20
Barátok közt – Ma gyar filmsorozat,
10365–10366. 0.15 Brandmánia

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05
Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR)
10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Mus-
tármag (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni
Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15
Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hall-
gassuk együtt 14.05 Kávéház (ism.)
15.15 Csúcs és forrás (ism.) 15.30,
23.25 Hitvalló 16.05 Mit tegyek? (ism.)
16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Kora esti hírmondó
17.40 Regionális sporthírek 18.00 Lo-
rettói litánia 18.35 Hangoló (ism.)
19.15 Könyvtári barangolás 19.45 Esti
mese 20.10 Katedrális 21.05 Feltá-
madt Krisztus, Boldogságunk! 21.30
Megmaradni 22.10 Andante! (ism.)

6.00 Beépített főnök – Amerika, 5/9.
6.55 Gyárlátogatás, 2/2. 8.05 Rejté-
lyek nyomában, 7. 9.00 Világraszóló
találmányok, 35. 10.05 Ne próbáld ki
otthon!, 3/8. 11.00 Mérnöki katasztró-
fák, 2/7. 12.00 Beépített főnök – Ame-
rika, 5/9. 13.00 Rejtélyek nyomában,
8. 14.00 Forradalmi találmányok, 1.
15.00 A vademberek Ben Fogle-lal,
4/2. 16.00 Élet a fagypont alatt, 7/18.
17.00 Ne próbáld ki otthon!, 3/9. 18.00
Beépített főnök – Amerika, 5/10. 19.00
A vademberek Ben Fogle-lal, 4/3.
20.00 Kőkorszaki kalandok, 3. 21.00
Mérnöki katasztrófák, 2/8. 22.00 Adolf
Hitler háborúja, 2. 23.00 Határtalan
drogháborúk, 4. 23.30 Luxusok luxu-
sa, 4. 0.25 Hősök és túlélők, 6. 1.20
Mérnöki katasztrófák, 2/8.

8.00 Póker (ism.) 10.00 Televíziós vá-
sárlás 10.30 Darts League, 12. állo-
más, Milton Keynes (ism.) 13.45 Ké-
zilabda – BL, férfiak, negyeddöntő, 1.
mérkőzés, Meskov Breszt–Barcelona
(ism.) 15.30 Kézilabda – BL, férfiak,
negyeddöntő, 1. mérkőzés, THW
 Kiel–PSG (ism.) 17.15 Mai helyzet
17.30 Trash Talk (élő) 18.30 Kézilab-
da – BL, férfiak, negyeddöntő, 1. mér-
kőzés, Aalborg–Flensburg (élő) 20.30
Kézilabda – BL, férfiak, negyeddöntő,
1. mérkőzés, Nantes–Telekom Veszp-
rém (élő) 22.45 Kézilabda 0.15 UFC
Countdown: a 262 elé (ism.) 1.15
Labdarúgás – Né met Kupa, döntő
(ism.) 3.45 Arany pillanatok /19 4.00
NBA, alapszakasz, Phoenix Suns–
Portland Trailblazers (élő)

5.20 Családi Titkok, 202. 6.20 Tűsa-
rok – mini – Női magazinműsor 6.25
Mokka – Magazinműsor – Benne: Té-
nyek Reggel – Hírműsor 8.45 Mokka-
cino – Magazinműsor 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met do-
kureality-sorozat, 49. 11.15 Tények
Plusz (ism.) 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 117. 14.35 De-
rült égből apa – Me xi kói filmsorozat,
9. 15.40 Az én lányom – Tö rök filmso-
rozat, 91. 16.45 A bosszú csapdájá-
ban, 135. 18.00 Tények 18.45 Tények
Plusz 19.40 Mintaapák – Ma gyar fik-
ciós sorozat, 198. 20.15 Exatlon Hun-
gary – Extrém sport-reality, 98. 23.05
Dr. Balthazar – Fran cia krimisorozat

6.00 Hírek 6.20
Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30
Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Ré-
gió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Mun-
dér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00
Régió krónika 12.15 Mindennapi iro-
dalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna
14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–
17.00 Svédasztal 16.30 Régió króni-
ka 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00
Hírek 18.10 Mundér (ism.) 19.00 Ré-
gió krónika 19.30 Esti nyugalom
20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.)
21.00 Hírek 21.10 Mindennapi iroda-
lom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Gratulálunk, a csatlakozás sike-
res volt (ism.) 8.40 Mindenki Akadé-
miája 9.10 Utazások Európa tájain
(ism.) 9.45 A világörökség kincsei
(ism.) 10.10 A Tengerek Nomádja
11.10 Főtér (ism.) 12.10 Felsős 12.45
Koronás sas, 157. (ism.) 13.10 Vers
(ism.) 13.10 Lauretta – Ma gyar kisjá-
tékfilm 13.35 Rákóczi hadnagya –
Ma gyar történelmi film 15.25 Jó tudni!
15.55 Csángók költője – egy csángó
ame ri kai éjszakában 16.55 Koronás
sas, 158. 17.20 Vers 17.30 Dzsingisz
kán sírja – a feltárt titok 18.30 Ön is
tudja? 19.00 Librettó 20.00 Ez itt a
kérdés 21.00 Előszó – Expedíciók
Steve Backshall-lel 21.05 Expedíciók
Steve Backshall-lel 22.00 Fekete csü-
törtök – Len gyel történelmi film

7.00 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja 7.10 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 7.20 Labdarúgás.
Ligue 1 (ism.) 9.10 Labdarúgás. Li-
gue 1 (ism.) 11.00 Tenisz. WTA-tor-
na, Róma (élő) 23.00 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 23.10 Lovas-
sport. Díjugrató GP, 1. Forduló, Kis-
kunhalas (ism.)

9.10 Különösen veszélyes – Ame ri kai
akcióvígjáték 11.00 Hősök kora – An -
gol háborús akciófilm 12.55 Férfibe-
csület – Ame ri kai játékfilm 15.40 A
piszkos tizenkettő – Ame ri kai háborús
akciófilm – Fsz.: Lee Marvin, Charles
Bronson, Telly Savalas, John Cassa-
vetes, Donald Sutherland, Ernest
Borgnine, Jim Brown, Richard Jaec-
kel 18.45 A holnap határa – Ame ri kai
kalandfilm – Fsz.: Tom Cruise, Emily
Blunt, Brendan Gleeson, Bill Paxton,
Jonas Armstrong, Noah Taylor. R.:
Doug Liman 21.00 Halálos fegyver, 3.
– Ame ri kai akcióvígjáték – Fsz.: Mel
Gibson, Danny Glover, Rene Russo,
Joe Pesci 23.30 Deja Vu – Ame ri kai–
an gol akciófilm 2.00 Veszélyzóna –
Fran cia–ame ri kai akciófilm

8.30 Álomtorták 9.00 Sütimester
10.15 A sütemények mesés világa
11.15 Piknik 11.30, 16.30 Mary, a
mesterszakács 12.00, 17.00 Délkelet-
Ázsia ízei David Roccóval 12.30 Jó
szakács, rossz szakács 13.00 Teríté-
ken Lengyelország 13.30 Egy sima,
egy fordított 14.00 Paul Flynn ír kony-
hája 14.30 Donal egészséges recept-
jei 15.00 James Martin: Kalandozá-
sok Nagy-Britanniában 16.00 Martha
Stewart – Sütivilág 17.30 Jó szakács,
rossz szakács 18.00 Terítéken Len-
gyelország 18.30 Egy sima, egy fordí-
tott 19.00 Paul Flynn ír konyhája
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 21.00 Sütimester
22.15 A sütemények mesés világa

9.20 Őrangyalok – Olasz akciófilm-
sorozat, 4. 11.20 Glengarry Glen
Ross – Ame ri kai filmdráma – Fsz.: Al
Pacino, Jack Lemmon. R.: James Fo-
ley 13.25 Camille – Egy halhatatlan
szerelem története – An gol kalandfilm
– Fsz.: Sienna Miller, James Franco
15.20 Horgász a pácban – Fran cia
vígjáték – Fsz.: Louis de Funès, Noel-
le Adam. R.: Yves Robert 17.15 Fel-
mondtam, jöjjön vissza – Fran cia–
olasz vígjáték 19.15 A Poszeidon ka-
tasztrófa – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Adam Baldwin, Rutger Hauer 21.00 A
magányos zsaru – Fran cia akciófilm –
Fsz.: Jean-Paul Belmondo, Jean-Pi-
erre Malo 22.55 Viharfelhők – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Mystro Clark,
Dolph Lundgren. R.: An tho ny Hickox

6.00 Jóbarátok, 1–4. 8.00 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 7/5. 8.25
Agymenők – Ame ri kai vígjátéksoro-
zat, 7/6. 8.50 Dawson és a haverok –
Ame ri kai vígjátéksorozat, 2/8. 9.45
Szívek szállodája – Ame ri kai filmsoro-
zat, 4–5. 11.30 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 7–8. 13.20 Castle
– Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat,
5/21. 14.15 A mentalista – Ame ri kai
krimisorozat, 7/12. 15.15 Doktor Hou-
se – Ame ri kai drámasorozat, 9–10.
17.05 Castle – Ame ri kai akcióvígjá-
ték-sorozat, 5/22. 18.00 A mentalista
– Ame ri kai krimisorozat, 7/13. 19.00
Észbontók, 24–25. 21.00 Mi történt az
éjjel? – Ame ri kai vígjáték 23.10 A ran-
diguru – Ame ri kai vígjáték 1.40 Dok-
tor House, 2/6.

6.00 Nim szigete – Ame ri kai fantasz-
tikus kalandfilm 7.55 Galaktikus táma-
dás – Ame ri kai–me xi kói sci-fi 10.15
Trükkös halál, 2. – Ame ri kai akciófilm
– Fsz.: Bryan Brown, Brian Dennehy
12.25 Kiképzőtábor – Ka na dai–ame -
ri kai–né met akciófilm – Fsz.: John
Travolta. R.: John McTiernan 14.25
Aranyeső Yuccában – Olasz western-
vígjáték – Fsz.: Bud Spencer, Joe
Bugner 16.20 Bérgyilkosok – Ame ri -
kai–fran cia akciófilm – Fsz.: Sylvester
Stallone. R.: Richard Donner 19.00
Csúcshatás – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Bradley Cooper, Anna Friel
21.00 Tökéletes célpont – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van
Damme, Lance Henriksen 22.55 Ku-
tyaszorítóban – Ame ri kai thriller

Film Café – 23.15

Tortúra

Amerikai thriller (1990) • A Stephen King regényéből készült és
Rob Reiner által rendezett film kezdetén súlyos autóbaleset éri a
behavazott, néptelen coloradói országúton Paul Sheldont (James
Caan), a híres regényírót. Egy szakképzett ápolónő, Annie Wilkes
(Kathy Bates) találja meg, aki ráadásul nagy rajongója. Saját há-
zába viszi, ápolja, gondozza. Jó esély van rá, hogy minden jóra
fordul, de hamar kiderül: az életben semmi sem olyan egyszerű,
mint ahogyan első pillantásra látszik. A sérülései miatt magate-
hetetlen Paul Annie foglya lesz, akinek lelkében harcol a gonosz
és a jó, és a démoni erők látszanak felülkerekedni. Az író iránti
odaadása bármelyik pillanatban ellenszenvvé, szeretete gyűlölet-
té változhat, és ami különösen félelmetes, az a kiszámíthatatlan-
sága. Az, hogy egy önmaga által kreált világban él, amiben bármi
megtörténhet. (bánátigéza)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Nem igyekszem letagadni, ha rábukkanok a rosszra, 
hanem üstökön ragadom – csak ez segít.

Boldog Salkaházi Sára
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.40 Kenó (ism.)
16.45 Nemzetiségi ismétlő hely
17.15 Öt kontinens (ism.)
17.45 Mozogj otthon! – Farizom
17.55 Ridikül – Komolyzene gyere-

keknek? (ism.)
18.45 Fogd a kezem! – Tö rök tévé-

filmsorozat, I., 151/63.
19.40 Isztambuli menyasszony, II.,

129/55. (ism.)
10.35 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 A világ egy terített asztal – Né -

met ismeretterjesztő filmsorozat –
Galícia

13.25 Sorsok útvesztője, 401/342.
14.15 Gratulálunk, a csatlakozás si-

keres volt – Olasz oktatóműsor
14.20 Almárium
15.10 Zoo – Szlovák családi filmso-

rozat, I., 72/7.
16.10 Hölgyek paradicsoma – Olasz

romantikus tévéfilmsorozat, I.,
20/1. – Nyár a télben

17.05 Ridikül – Családok napja
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Isztambuli menyasszony, II.,

129/56.
19.40 A hegyi doktor – Né met csalá-

di filmsorozat, I., 15/8. – A vonós
Joscha

20.35 Atelier Fontana – A divat nagy-
asszonyai – Olasz tévéfilm, 2/1.

22.25 Kenó
22.35 A Dassler-fivérek – Né met té-

véfilmsorozat, 2/1.
10.05 Ne ölj!, I., 24/21.
11.00 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/36. –
Jelek

11.50 Új idők új dalai – Strukturált
valóságok – A geometria pere-
mén

12.15 Novum
12.45 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Itthon vagy! (ism.)
14.00 Élő egyház (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Multiverzum (ism.)
16.25 Kárpát-medence (ism.)
16.45 Kék bolygó – Környezet- és

klímavédelmi magazin (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.20 Almárium (ism.)
18.05 Mesterember
18.35 Muzsika-szó
19.20 Élő népzene
19.55 Jó ebédhez szól a nóta
10.30 Katolikus krónika (ism.)
10.55 Mai hitvallások (ism.)
11.25 Bűnügy, lélekelemzéssel –

Ma gyar tévéjáték
12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.15 P’amende (ism.)
13.45 Öt kontinens (ism.)
14.10 Püspökkenyér (ism.)
14.40 Multiverzum (ism.)
15.15 Család-barát (ism.)
16.40 Kárpát-medence (ism.)
17.05 Ízőrzők
17.40 Gasztroangyal – Eszik, iszik,

sosem alszik...
18.40 Jókedvet kívánunk!
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
19.30 Régi idők focija – Ma gyar já-

tékfilm – Fsz.: Garas Dezső, Ma-
jor Tamás, Márkus László, Péter
Gizi, Esztergályos Cecília, Te-
messy Hédi. R.: Sándor Pál

21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó
21.35 Ridikül (ism.)
22.30 Az improvizáció mestere –

Portréfilm Szakcsi Lakatos Bélá-
ról (ism.)

23.30 Hazajáró
24.00 Hagyaték
10.35 Hetedhét kaland
10.45 M2 matricák
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Régi idők focija – Ma gyar já-

tékfilm (ism.)
12.45 Bűnügy, lélekelemzéssel –

Ma gyar tévéjáték (ism.)
14.05 Ridikül (ism.)
15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 8.54–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.00 Híradó 9.10 Idő-
járás-jelentés 9.30 Hírek 10.00 Hír-
adó 10.10 Időjárás 10.30 Hírek 10.35
Itthon vagy! 11.00 Híradó 11.10 Időjá-
rás-jelentés 11.15 Biztonságban itt-
hon! 11.30 Hírek 12.00 Déli harang-
szó 12.01 Híradó 12.35 Időjárás-je-
lentés 12.55–17.54 Ma dél  után. Ben-
ne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.30 Hírek 13.35 Ma dél  után 14.00
Híradó 14.10 Időjárás-jelentés 14.30
Hírek 14.35 Ma gyar gazda (ism.)
15.00 Híradó 15.30 Hírek 15.35 Sum-
ma (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek
16.35 Unió27 (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Hírek 17.35 Kék bolygó 17.54–
21.50 Ma este. Benne: 18.00 Híradó
19.00 Hírek 19.05 Biztonságban itt-
hon! (ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.20 Benedek Elek meséi 5.30 Me-
rülj, Olly merülj! 5.55 Sam, a tűzoltó
6.15 Csepp barát 6.25 Kókusz Kokó,
a kis sárkány 6.50 Heidi 7.15 Találd
ki, mennyire szeretlek! 7.25 Rubi Szi-
várványiában 7.50 Manó Benő és Lili
hercegnő apró királysága 8.05 Kutya-
pajtik 8.30 Aranyhaj: A sorozat 8.50
Mickey egér játszótere 9.15 Jake és
Sohaország kalózai 9.40 MeteoHero-
es – Együtt a Földért! 9.50 Bing 10.05
Kismackó kalandjai 10.10 Sam, a tűz-
oltó 10.35 Pom-Pom meséi 10.40 Se-
baj Tóbiás 10.50 Stop! Közlekedj oko-
san! 10.55 Benedek Elek meséi 11.10
Ma gyar népmesék 11.15 Trombi és a
Tűzmanó 11.25 Kérem a követke-

zőt! 11.35 Mézga Aladár különös ka-
landjai 12.05 Varázslók a Waverly
helyből 12.30 Állati küldetés 13.00 M2
matricák – Igaz vagy hamis 13.05
Ma-ma-mackók: Björn és Bucky
13.15 Láng és a szuperverdák 13.40
Alvin és a mókusok 14.05 Pat, a ku-
tya 14.15 A Mancs őrjárat 14.35 Mouk
14.50 A kis királylány 15.00 Bob, a
mester 15.25 Manó Benő és Lili her-
cegnő apró királysága 15.35 Rubi
Szivárványiában 16.00 Gyerekversek
16.04 Hetedhét kaland 16.15 Láng és
a szuperverdák 16.35 Heidi 17.00 Ku-
tyapajtik 17.25 Aranyhaj: A sorozat
17.50 Mickey egér játszótere 18.10
Jake és Sohaország kalózai 18.35
Lassie 19.00 Alvin és a mókusok
19.25 MeteoHeroes – Együtt a Föl-
dért! 19.35 A Mancs őrjárat 19.55 He-
tedhét kaland 

20.15 Sweet Valley II. 21.05 Én va-
gyok itt! 22.10 Pimaszok I.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/21. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.50 Jegyzet – Mezey Katalin
olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport
8.17 Pillanatfelvétel 8.23 Műsorajánló
8.42 Parlamenti percek 8.52 Tény-
kérdés – napi interjú 9.04 Matúra –
felkészítő az emelt szintű ma gyar
érettségire 9.30 Házunk táján – csa-
ládi magazin 10.04 Körkép – szom-
bathelyi összeállítás 10.30 Varázsdo-
boz – mesés irodalom 11.04 Katarzis
11.30 Dallamív 12.00 Harangszó
12.01 Mennynek királyné asszonya
12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30
Kitalálom! – zenei közelkép 12.45 Gu-
zsalyas – népzenei műsor 13.04 Han-
gárium – a könnyűzene kiválóságai
13.30 Rádiós regénytár – Szilárd Já-
nos: Katonai életem naplója, 1849–
1851. Felolvassa: Fehér Tibor, 9/5.
rész 14.04 Vendég-oldal 15.04 Őrtü-
zek (ism.) 15.30 Körkép – debreceni,
kiskőrösi és pécsi összeállítás 16.04
Architek-túra 16.30 Mozgásban
17.04, 17.30 Kerengő – közéleti be-
szélgetések 18.04 Házunk táján
(ism.) 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző
(ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsa-
füzér-imádság 19.35 Varázsdoboz –
mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért
szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.27
Műsorajánló 20.30 Matúra – felkészí-
tő az emelt szintű ma gyar érettségire
(ism.) 21.04 Generációk 21.30 A Vati-
káni Rádió ma gyar nyelvű műsora
21.50 Napi evangélium (ism.) 22.04,
22.30 Kerengő (ism.) 23.00 Rádiós
regénytár – Szilárd János: Katonai
életem naplója, 1849–1851. Felolvas-
sa: Fehér Tibor, 9/5. rész (ism.) 23.30
Zenei kincsestár 0.03 Angyalok cite-
ráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Is-
métlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyar  ország!
9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A
Hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Ha-
rangszöveg 12.00 Déli harangszó a bala-
tonkeresztúri Szent Kereszt Felmagaszta-
lása római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36
Közlekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00
Krónika 13.05 Ütköző 13.30 A reménység hangja – a he-
tednapi adventista egyház félórája 14.00 Krónika 14.30
Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.05 Sporthírek
15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalen-
dárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot,
Magyar  ország! 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00
Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00
Krónika 19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese
20.25 Vers napról napra 20.30 Édes anyanyelvünk 20.35
Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Az Este 21.30
Nagyok 22.00 Krónika 22.25 Sporthírek 22.30 Non nobis,
Domine, 1. – Kelet oroszlánja 23.00 Krónika 23.05 Igéző
23.10 Ütköző 23.35 A Hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló
0.10 Vendég a háznál 0.30 Az Este 1.00 Nagyok 1.30 „...és
mi most itt vagyunk” 2.00 Kalendárium

6.05 Muzsikáló reggel 9.30 Énekelj velünk
10.00 Muzsikáló délelőtt 12.00 Hírek 12.05
Népzene- Sebő 12.35 Csalog Gábor (zongo-
ra) és Varga István (gordonka) hangverse-
nye, 1. Szergej Prokofjev: C-dúr szonáta, 2.
Szergej Rach ma ni nov: g-moll szonáta, rá-
adás: Frédéric Chopin: Largo a g-moll szo-

nátából op. 65 13.45 A Concerto Budapest hangversenye.
Vez.: Kovács János, 1. Antonín Dvořák: d-moll szerenád
op. 44, 2. Wolfgang Amadeus Mozart: B-dúr szerenád
(Gran Partita) K. 361 15.00 Dankó hírek 15.05 Muzsikáló
dél  után 16.30 Játék 17.00 Hírek. Időjárás 19.00 Arckép –
alkotó emberek portréja 19.35 Fehér éjszakák – a Nemzeti
Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Rajna Martin.
Km.: Baráti Kristóf (hegedű), 1. Jean Sibelius: a) Valse tris-
te, b) d-moll hegedűverseny (Baráti), 2. Edvard Grieg: Peer
Gynt – részletek – a) Reggeli hangulat, b) Anitra tánca, 
c) Arab tánc, d) Åse halála, e) A hegyi király csarnokában,
f) Solvejg dala 20.30 Koncert – vásárolt 2017 . Kodály és...
– a Kodály Vonósnégyes hangversenye. Tagjai: Falvay At-
tila, Bangó Ferenc (hegedű), Fejérvári János (mélyhege-
dű), Éder György (gordonka). 1. Kodály Zoltán: Triószere-
nád (Falvay, Bangó, Fejérvári) 22.00 Ars nova 23.00 Jazz-
legendák 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafüzér
0.45 Tanúságtétel 1.05 Egészségtrend 1.55 Ne féljetek! 2.00
Keresők 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egysze-
rű szavak 3.30 Aktuális 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világos-
ság rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hír-
percek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.30 Hírek a Vati-
kánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek 7.00
Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 Mariat-
hon 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Budapest XIII., újlipótvárosi Árpád-há-
zi Szent Margit-templom 9.45 Mariathon 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és éle-
tünk 10.40 Hírpercek 10.45 Mariathon 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és nap-
közi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15
Fájdalmas rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Mariathon 13.55 Hírpercek 14.00
A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Mariathon 14.45 Hírpercek 14.50 Ima-
lánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek
16.00 Mariathon 16.25 Hírpercek 16.30 Mariathon 17.55 Hírpercek 18.00 Mari-
athon 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Mariathon 19.45
Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről
20.16 Mariathon 20.55 Hírpercek 21.05 A jövőnkről időben 21.55 Hírpercek
22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Evezz a mélyre! 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Kajak-kenu Európai Olimpiai pót-
kvalifikáció – Döntők (ism.) 6.30 Sport-
híradó 7.30 Skipper (ism.) 8.00 Tour
de Hongrie, 2. szakasz (ism.) 9.00
LEN Vizes-Eb – Műúszás – Páros /
vegyespáros szabadprogram döntő
(élő) 11.00 LEN Vizes-Eb – Műugrás
– Férfi szinkronugrás döntő / Női 10m-
es toronyugrás döntő (ism.) 12.00
LEN Vizes-Eb – Műugrás – Férfi 3m-
es műugrás selejtező (élő) 14.35 LEN
Vizes-Eb – Műúszás – Páros / ve-
gyespáros szabadprogram döntő
(ism.) 15.30 Női labdarúgó magazin
16.00 Tour de Hongrie, 3. szakasz
(élő) 18.05 LEN Vizes-Eb – Műúszás
– Csapat szabadprogram döntő (élő)
19.00 Női röplabda Eb-selejtező – Női
röplabda-Eb-selejtező, Magyar  ország-
Dánia (élő) 20.50 LEN Vizes-Eb – Mű-
ugrás – Női 10m-es szinkrontoronyug-
rás döntő / Férfi 3m-es műugrás döntő
(élő) 22.35 Sporthíradó
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7.25 Belső gerinctorna 7.37, 22.30
Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise
8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05,
22.45 Élet az egyházban – Általános
kihallgatás Rómából 10.10 Ferenc
pápa üzenete Rómából 10.30 Párbe-
széd – Lelkesít-Ő – Lázár Fülep Tí-
mea műsora 11.30, 20.00 Nyitott
szemmel – Jeles napok – Fülöp Ákos
atya műsora 12.00, 20.45 Mária kö-
szöntő 13.00 Szentségimádás 14.00
Lélekemelő Károly atyával 15.00 Ke-
resztút 15.40 Ferenc pápa üzenete
Rómából 16.00 Párbeszéd (ism.)
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.30 Budai híradó 21.30 Párbeszéd
az emberért (ism.) 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 6.00 Vatikán Világa (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
(élő) 11.30 Hírnök 12.00 Szentmise
13.00 Rome Reports 13.40 Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora 14.00
EWTN Daily Mass – an gol nyelvű
szentmise (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium – fájdalmas rózsafü-
zér imádság 16.30 Napi gondolatok
az evangéliumról 16.40 Venite Adore-
mus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 An-
gelica anya tanítása – Mother Angeli-
ca Live Classics 19.30 Hírnök 20.00
Szentmise 22.05 Készület a vasár-
napi evangéliumra Forrai Tamás je-
zsuita atya tanításával

7.00 Híradó 7.30 Plusz mínusz (ism.)
8.00 Híradó 8.30 Magyarország élő-
ben – Covid-kiadás (ism.) 9.00 Híradó
9.30 Magyarország élőben (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásárlás
11.05 Magyarország élőben – Covid-
kiadás (ism.) 11.30 Az Operatív Törzs
élő sajtótájékoztatója 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.05 Vetítő
(ism.) 14.00 Hírek 14.05 Magyaror-
szág élőben (ism.) 14.30 Paletta 15.00
Híradó 15.30 Globál (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Credo 17.00 Híradó 17.30 Plusz
mínusz 18.00 Híradó 18.25 Hosszab-
bítás 18.30 Magyarország élőben –
Covid-kiadás 19.00 Híradó 19.30 Ma-
gyarország élőben 20.00 Hírek 20.05
Budapesti srácok 20.30 Informátor
21.00 Hírek 21.05 Troll 22.00 Híradó

4.00 A pampák királya – Bra zil filmso-
rozat, 28. 4.50 Teleshop 5.15 Barátok
közt – Ma gyar filmsorozat, 10365–
10366. (ism.) 6.00 Reggeli – Élő ma-
gazinműsor 9.05 Teleshop 12.00 Az
ígéret – Tö rök filmsorozat, 92. 13.10
A Konyhafőnök – Zé közbelép! –
Gasztroreality, 8/9. (ism.) 15.50 Dr.
Csont – Ame ri kai krimisorozat, 8/9. A
koponya szelleme 17.05 Barátok közt
– Ma gyar filmsorozat, 10367–10368.
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
18.55 Fókusz – Közszolgálati maga-
zin (élő) 20.15 A Konyhafőnök – Zé
közbelép! – Gasztroreality, 8/10.
22.45 RTL Híradó – Késő esti kiadás
23.20 Barátok közt – Ma gyar filmso-
rozat, 10367–10368. 0.10 Dex nyo-
mozó – Ame ri kai krimisorozat, 7–8.

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35, 15.15 Szentek, szent életű em-
berek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle
9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hullám
10.30 Az erdő fohásza (ism.) 11.05
Könyvtári barangolás (ism.) 11.30 Va-
tikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek
12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05
Az otthon ízei (ism.) 13.40 Népzenei
kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irgal-
masság órája 15.30, 23.25 Hitvalló
16.05 Kívánságműsor 16.30 Iránytű
17.00 Regionális hírek 17.15 Kora es-
ti hírmondó 17.40 Regionális sporthí-
rek 18.00 Lorettói litánia 18.35 Kö-
zelkép 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti
mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05
Kultúrkör 21.05 Katedrális (ism.)
23.05 Vatikáni Rádió 

6.00 Beépített főnök – Amerika, 5/10.
6.55 Gyárlátogatás, 2/3. 8.05 Rejtélyek
nyomában, 8. 9.00 Forradalmi találmá-
nyok, 1. 10.05 Ne próbáld ki otthon!,
3/9. 11.00 Mérnöki katasztrófák, 2/8.
12.00 Beépített főnök – Amerika, 5/10.
13.00 Rejtélyek nyomában, 9. 14.00
Forradalmi találmányok, 2. 15.00 A
vademberek Ben Fogle-lal, 4/3. 16.00
Élet a fagypont alatt, 7/19. 17.00 Ne
próbáld ki otthon!, 3/10. 18.00 Beépí-
tett főnök – Amerika, 5/11. 19.00 A vi-
lágot megváltoztató időjárás, 1. 19.25
A járvány, ami megrázta a világot
21.00 Mérnöki katasztrófák, 2/9. 22.00
Adolf Hitler háborúja, 3. 23.00 Határta-
lan drogháborúk, 5. 23.30 Luxusok lu-
xusa, 5. 0.25 Hősök és túlélők, 7. 1.20
Mérnöki katasztrófák, 2/9.

6.00 NBA, alapszakasz, Phoenix
Suns–Portland Trailblazers (élő) 7.00
Televíziós vásárlás 8.30 Kezeket fel!
8.45 Kézilabda – BL, férfiak, negyed-
döntő, 1. mérkőzés, Aalborg–Flens-
burg (ism.) 10.30 Televíziós vásárlás
11.30 Kézilabda – BL, férfiak, ne-
gyeddöntő, 1. mérkőzés, Nantes–Te-
lekom Veszprém (ism.) 13.30 NBA,
alapszakasz, Phoenix Suns–Portland
Trailblazers (ism.) 16.30 Labdarúgás
– Tö rök bajnokság 17.15 Aerosport
17.30 Ez Debrecen! 18.00 Kékek
18.30 Kezeket fel! 19.00 Labdarúgás
– Bundesliga Preview Show, 36.
19.30 Europálya – A TV nemzetközi
futballmagazinja (élő) 21.00 Heti hely-
zet 22.00 Labdarúgás – Né met Kupa,
döntő (ism.)

5.20 Családi Titkok 6.20 Tűsarok – mi-
ni – Női magazinműsor 6.25 Mokka –
Magazinműsor – Benne: Tények Reg-
gel 8.45 Mokkacino 9.40 Teleshop
10.45 Csapdába csalva – Né met do-
kureality-sorozat, 50. 11.15 Tények
Plusz (ism.) 12.00 Tények Délben
12.30 Walker, a texasi kopó (ism.)
13.35 Walker, a texasi kopó – Ame ri -
kai akciófilm-sorozat, 118. 14.35 De-
rült égből apa, 10. 15.40 Az én lányom
– Tö rök filmsorozat, 92. 16.45 A bosz-
szú csapdájában, 136. 18.00 Tények
18.45 Tények Plusz 19.40 Mintaapák
– Ma gyar fikciós sorozat, 199. 20.15
Exatlon Hungary – Extrém sport-rea-
lity, 99. 23.05 Dr. Balthazar – Fran cia
krimisorozat 0.25 Magánnyomozók –
Ma gyar dokureality-sorozat, 17.

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00 Régió krónika
7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00
Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek
10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek
11.10 Hangadó 12.00 Régió krónika
12.15 Mindennapi irodalom (ism.)
13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek
14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svéd-
asztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hí-
rek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10
Európa Szalon (ism.) 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hí-
rek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00
Hírek 22.10 Zenesáv

8.30 Gratulálunk, a csatlakozás sike-
res volt (ism.) 8.40 Mindenki Akadémi-
ája 9.10 Dzsingisz kán sírja – a feltárt
titok (ism.) 10.10 A Tengerek Nomádja
– Az újítók nyomában 11.10 Csángók
költője – egy csángó ame ri kai éjsza-
kában (ism.) 12.10 Felsős 12.45 Koro-
nás sas, 158. (ism.) 13.10 Vers (ism.)
13.15 Jó tudni! 13.50 Madárkák – Ma -
gyar játékfilm 15.20 A kereskedelem
trükkjei 15.55 Művészportré 16.55 Ko-
ronás sas, 159. 17.20 Vers 17.30 Uni-
verzum 18.30 Ön is tudja? 19.00 Lib-
rettó 20.00 Ez itt a kérdés 21.00 Elő-
szó 21.05 Szindbád – Ma gyar játék-
film 22.35 Elégia – Ma gyar filmetűd
22.55 D-vitamin lakoma – Ma gyar
filmetűd 23.10 Librettó (ism.) 0.10 Ez
itt a kérdés (ism.) 1.05 Vers (ism.)

7.20 Kosárlabda (ism.) 9.00 Kosárlab-
da. Női Európa Kupa, döntő (ism.)
10.40 S.E.F.T. 10.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 11.00 Tenisz. WTA-
torna, Róma, 1. Negyeddöntő (élő)
13.00 Vízilabda. Férfi Euro Kupa,
döntő, 1. mérkőzés, Szolnok–OSC
(ism.) 14.20 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 14.30 Tenisz. WTA-torna,
Róma, 2. Negyeddöntő (élő) 16.30
Vízilabda. Férfi Euro Kupa, döntő, 2.
mérkőzés, OSC–Szolnok (ism.) 17.50
Sport 24 18.00 Labdarúgás. My Ligue
1 (ism.) 18.15 Csizmaszár. Serie A
TIM Magazin 19.15 Háromoroszlán.
Premier League Magazin (élő) 20.15
Szélkakas. Ligue 1 Magazin 20.55
Labdarúgás (élő) 23.00 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora

8.40 Férfibecsület – Ame ri kai játékfilm
11.00 A piszkos tizenkettő – Ame ri kai
háborús akciófilm 14.15 John Q –
Végszükség – Ame ri kai thriller 16.45
Különben dühbe jövünk – Olasz-spa -
nyol akcióvígjáték 18.50 A Macskanő
– Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Halle
Berry, Sharon Stone, Benjamin Bratt,
Lambert Wilson, Frances Conroy
21.00 Batman: Kezdődik – Ame ri kai–
an gol akciófilm – Fsz.: Christian Bale,
Michael Caine, Liam Neeson, Morgan
Freeman, Gary Oldman, Katie Hol-
mes, Rutger Hauer 23.50 Végső állo-
más, 2. – Ame ri kai horror – Fsz.: A.J.
Cook, Michael Landes, Ali Larter, Ter-
rence Carson 1.45 Rémálom az Elm
utcában – Ame ri kai horror 3.45 John
Q – Végszükség – Ame ri kai thriller

8.30 Álomtorták 9.00 Sütimester 10.15
A sütemények mesés világa 11.15
Piknik 11.30 Mary, a mesterszakács
12.00 Délkelet-Ázsia ízei David Roc-
cóval 12.30, 17.30 Jó szakács, rossz
szakács 13.00, 18.00 Terítéken Len-
gyelország 13.30 Egy sima, egy fordí-
tott 14.00 Paul Flynn ír konyhája
14.30 Donal egészséges receptjei
15.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 16.00 Martha Ste-
wart – Sütivilág 16.30 Mary, a mester-
szakács 17.00 Délkelet-Ázsia ízei Da-
vid Roccóval 18.30 Egy sima, egy for-
dított 19.00 Paul Flynn ír konyhája
19.30 Donal egészséges receptjei
20.00 James Martin: Kalandozások
Nagy-Britanniában 21.00 Sütimester
22.15 A sütemények mesés világa

9.10 Storm: Lángoló betűk – Hol land
családi film 11.15 A nagy vakáció –
Fran cia–olasz vígjáték – Fsz.: Louis
de Funès 13.10 Eltanácsolt tanács-
adó – Ame ri kai vígjáték – Fsz.: Char-
lie Sheen, Angie Harmon 15.05 Szö-
kés Pretoriából – An gol–auszt rál thril-
ler – Fsz.: Daniel Radcliffe, Ian Hart
17.10 Egy gyilkos agya – Ame ri kai–
hol land–an gol–finn akciófilm – Fsz.:
Val Kilmer, LL Cool J 19.15 A Poszei-
don katasztrófa – Ame ri kai kalandfilm
– Fsz.: Adam Baldwin, Rutger Hauer.
R.: John Putch 21.00 Horrorra akad-
va, avagy tudom, kit ettél tavaly nyár-
son – Ame ri kai horrorvígjáték – Fsz.:
Anna Faris, Jon Abrahams. R.: Kee-
nen Ivory Wayans 22.35 A megállítha-
tatlan – Ame ri kai akciófilm

6.00 Jóbarátok, 4–7. 8.05 Agymenők
– Ame ri kai vígjátéksorozat, 7–8. 8.55
Dawson és a haverok – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 2/9. 9.50 Szívek szállo-
dája – Ame ri kai filmsorozat, 6–7.
11.35 Doktor House – Ame ri kai drá-
masorozat, 9–10. 13.20 Castle –
Ame ri kai akcióvígjáték-sorozat, 5/22.
14.15 A mentalista, 7/13. 15.15 Dok-
tor House – Ame ri kai drámasorozat,
11–12. 17.05 Castle – Ame ri kai akció-
vígjáték-sorozat, 5/23. 18.00 A men-
talista – Ame ri kai krimisorozat, 3/1.
19.00 Észbontók, 25–26. 21.00 Bosz-
szúállók – Ame ri kai akciófilm 23.55
Féktelen harag – Ame ri kai akciófilm
2.00 Doktor House – Ame ri kai dráma-
sorozat, 2/7. 2.40 A mentalista – Ame -
ri kai krimisorozat, 3/1.

6.50 Három nő háborúban és szere-
lemben – An gol filmdráma 9.10 Doc
West, az aduász – Olasz western
11.10 A hét mesterlövész – Ame ri kai
western – Fsz.: Yul Brynner, Steve
McQueen. R.: John Sturges 13.50
Vad kanok – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Shannon Elizabeth 15.45 A kilencedik
kapu – Spa nyol–fran cia–ame ri kai
thriller – Fsz.: Johnny Depp, Frank
Langella 18.25 A szökevény – Ame ri -
kai akciófilm – Fsz.: Harrison Ford,
Tommy Lee Jones 21.00 Underworld:
Evolúció – Ame ri kai ak ció thril ler –
Fsz.: Kate Beckinsale, Scott Speed-
man 23.00 Pókok – Ame ri kai sci-fi –
Fsz.: William Hope, Shelly Varod 0.50
Beyond the Law – Törvények felett –
Ame ri kai akciófilm

Spektrum – 19.25

A járvány, 
ami megrázta a világot
Angol dokumentumfilm (2020) • Nincs olyan generáció, amely
békésen élhetné életét ezen a bolygón. Déd- és nagyszüleink az
első világháborút szenvedték meg, nagyszüleink és szüleink a
második világégést. Aztán – ha csak a magyar történelmet vesz-

szük – jött az 1956-os forradalom és szabadságharc. S több mint
egy éve itt a világjárvány, ami kíméletlenül szedi áldozatait. A
Covid–19 nevű vírus a felfedezése után fél évvel már rendkívüli
károkat okozott, azon túl, hogy a világ mély megdöbbenéssel vet-
te tudomásul, azazhogy alig akarta felfogni, milyen helyzetbe ke-
rült. Rengeteg a halott, a gazdaság válságban, s „minden Egész
eltörött”, ahogyan Ady Endre írta. A film megpróbál választ ta-
lálni arra, miként terjedt el a kínai Vuhanból szerte a világban e
rendkívül fertőző kór, s hogyan védekeznek ellene az egyes or-
szágokban. (gá)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Akiket nem tudok érzelmileg szeretni, 
azokat megpróbálom Krisztusért nagyon szeretni.

Boldog Salkaházi Sára

n A NAP MŰSORA
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15.55 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
16.50 Ma gyar Krónika – Esterházy

János (ism.)
17.25 Szerelmes földrajz – Hasznos-

nak lenni – Landgráf Katalin tex-
tilművész (ism.)

17.55 Térkép
18.25 Noé barátai
19.00 Divat & dizájn
19.30 A világörökség kincsei – Cida-

de Velha – Egy por tu gál-afrikai
házasság – Zöld-foki Köztársa-
ság

19.50 A világ madártávlatbó, X.,
14/4. – Franciaország – Avignon-
tól Monacóig

10.25 Család-barát
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Ízőrzők – Takarékos konyha,

30/15.
13.30 A titkosügynök – An gol tévé-

filmsorozat, 4/1.
14.25 A maffia csak nyáron öl –

Olasz krimisorozat, 12/4.
15.25 Fekete gyémántok – Ma gyar

romantikus film, 2/1.
17.00 Főmenü – Baromfiudvar
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat
19.40 Atelier Fontana – A divat nagy-

asszonyai – Olasz tévéfilm, 2/2.
21.35 A mi fiaink – Olasz tévéfilm
23.25 Kenó
23.30 Fábry (ism.)
10.50 Ne ölj! – Olasz krimisorozat, I.,

24/22.
11.35 Hat nővér – Spa nyol romanti-

kus tévéfilmsorozat, I., 130/37. –
Zsarolás

12.20 Új idők új dalai – A zeneszerző
műhelyében- Egy zongoramű
születése

12.50 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika – Ma gyar

Dráma Napja
13.40 Család’21 (ism.)
14.00 Esély (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Ma gyar gazda – A hazai agrá-
rium képekben, számokban, ízek-
ben (ism.)

16.20 Unió27 (ism.)
16.45 Itthon vagy! (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.15 Opera Cafe (ism.)
17.45 Püspökkenyér (ism.)
18.10 Evangélium – Máté evangéliu-

ma (ism.)
18.40 Hogy volt?! – Oszvald Marika

kedvencei (ism.)
19.35 Életművész – Ma gyar portré

sorozat – Katus Attila
10.30 Rejtélyes XX. század – Kun

Miklós műsora (ism.)
10.55 Öt kontinens
11.25 Legenda a vonaton – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Sinkovits Im-
re, Szirtes Ádám, Pécsi Ildikó,
Madaras József, Kautzky József,
György László, Sztankay István,
Bánhidi László, Lőte Attila, Suka
Sándor, Garas Dezső, Koncz Gá-
bor, Szendrő József. R.: Rényi
Tamás

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Szabó Olga világ-
bajnok vívóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna (ism.)
10.25 Térkép (ism.)
10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.25 Életművész – Ma gyar portré

sorozat – Katus Attila (ism.)
12.15 Fekete gyémántok – Ma gyar

romantikus film (ism.)
13.40 Legenda a vonaton – Ma gyar

filmvígjáték – Fsz.: Sinkovits Im-
re, Szirtes Ádám, Pécsi Ildikó,
Madaras József, Kautzky József,
György László. R.: Rényi Tamás
(ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy!

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Ma -
gyar gazda (ism.) 10.00 Híradó 10.10
Időjárás 10.30 Hírek 10.35 Esély –
Fogyatékkal élőkről szóló magazin
11.00 Híradó 11.10 Időjárás 11.30 Hí-
rek 12.00 Déli harangszó 12.01 Hír-
adó 12.35 Időjárás-jelentés 12.55–
17.54 Ma dél  után. Benne: 12.50 V4
Híradó 13.00 Híradó 13.10 Időjárás-
jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó
14.20 Most történik 14.30 Hírek 14.35
Élő egyház (ism.) 15.00 Híradó 15.30
Hírek 15.35 Summa 16.00 Híradó
16.30 Hírek 16.35 Világ (ism.) 17.00
Híradó 17.10 Időjárás 17.30 Hírek
17.35 Itthon vagy! (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 Sebaj Tó-
biás 5.15 Stop! Közlekedj okosan!
5.20 Benedek Elek meséi 5.30 Mö-
lang 5.35 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 5.45 Luna Petunia 6.10 Traktor
Tom 6.35 A Mancs őrjárat 7.00 Tün-
dér lilinkók 7.25 Franklin és barátai
7.50 Apollo és a csodabogarak 8.20

M2 matricák – Baltazár-bazár 8.25
Peppa malac 8.35 Lilo és Stitch 9.00
Miles a jövőből 9.25 Dr. Plüssi 9.45
Szófia hercegnő 10.10 Elena, Avalor
hercegnője 10.30 Kacsamesék 10.55
Sherlock, a jak 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.50 Treflik család
12.10 Katuri 12.25 M2 matricák – Bal-
tazár-bazár 12.30 Gyerekversek
12.34 Pom-Pom meséi 12.40 Hajótö-
röttek 13.00 Babi kávézója 13.20
Nicky, Ricky, Dicky and Dawn 13.45
Én és a robotom 14.10 Sam, a tűzoltó
14.35 Klasszikus mesék – Az ördög
három arany hajszála 15.55 Lilo és
Stitch 16.15 Miles a jövőből 16.40 Dr.
Plüssi 17.05 Szófia hercegnő 17.25
Elena, Avalor hercegnője 17.50 Ka-
csamesék 18.15 Zarafa 19.30 Mon-
csicsik 19.40 Maja, a méhecske 

20.15 Melissa és Joey − Ame ri kai sit-
com, 37/6–7. 21.05 Én vagyok itt!
22.45 Pimaszok − Ame ri kai ifjúsági
filmsorozat, I., 28/6–7. 23.40 Akvári-
um Stage Pass − Parcels – Sziget
2019 0.40 Sötétkék égbolt − Cseh–
an gol háborús film 2.30 Pimaszok −
Ame ri kai ifjúsági filmsorozat, I., 28/6–
7. 3.15 Akvárium Stage Pass − Par-
cels – Sziget 2019 4.15 Melissa és
Joey − Ame ri kai sitcom, 37/6–7.

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40 A Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora – a tegnap esti
adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.15
Benső végtelen – Anselm Grün: Min-
denkinek van egy angyala című
könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/22. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise
közvetítése Budapestről, a város-
majori Jézus Szíve-plébániatemp-
lomból 7.45 Civil percek 7.50 Jegy-
zet – Bognár Anna olvassa fel írását
7.58 Műsorajánló 8.04 Lapozó – heti-
lap- és folyóiratszemle 8.30 Régiók
üzenete -színes hírek, beszámolók
határainkon innen és túlról 9.04 Meg-
hívó – kulturális programajánló 10.04
Nemzetünk kincsei – a hungarikumok
11.04 Sorsfordítók – a lehetőségek
magazinja 11.30 Borivóknak való
12.00 Harangszó 12.01 Mennynek
királyné asszonya 12.08 Napi evan-
gélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora – a tegnap es-
ti adás ismétlése 12.30 Szomszédoló
13.04 Messzelátó – turisztikai maga-
zin 13.30 Szóról – szóval 13.45 For-
rás 14.04 Vendég-oldal 15.04 Házi-
muzsika a Délibáb utcában 16.04 Vi-
dékjáró magazin 16.30 OMCE-maga-
zin – Az Országos Ma gyar Cecília
Egyesület műsora 17.04 Páholy és
pódium – irodalom, zene, színház
18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.)
19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-
imádság 19.35 Esti mese 19.58 Mű-
sorajánló 20.04 A héten történt – köz-
életi elemző műsor 21.04 Édesanyám
főztje (ism.) 21.30 A Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 21.50 Napi
evangélium (ism.) 22.04 Zenei baran-
golás. A három Pinto. Részletek We-
ber operájából, Mahler kiegészítésé-
vel (ism.) 23.00 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat (ism.) 23.30 Zenei
kincsestár 0.03 Angyalok citeráján –
vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelők-
nek 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-
táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat reggel
8.30 Európai idő 9.05 Kabarématiné
9.30 Szellem a fazékból 10.00 Krónika
10.05 Kívánságkosár 11.00 Krónika
11.55 Harangszöveg 12.00 Déli ha-
rangszó a bedői Szent Mihály arkan-
gyal gö rög katolikus templomból 12.01
Déli krónika 12.36 Közlekedés 12.40
Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés
13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól
a nóta! 13.30 Kabaré 14.25 Kabaréle-
xikon 14.30 Operettparádé 15.00 Krónika 15.30 Kívánság-
kosár 16.00 Krónika 17.00 Krónika 17.50 Közlekedés
17.55 Sporthírek 18.00 Krónika 18.05 Határok nélkül 18.30
Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Sportvilág
20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers napról napra
20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág 21.30 Jelen-
lét – romák és a közélet 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág
22.30 A szabadulóművész 23.00 Krónika 23.05 Kabaré
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vasárnap dél  után –
válogatás 1.00 Capriccio 2.00 Nagyítás 2.30 Korkóstoló
3.00 Szellem a fazékból 3.30 Irodalmi újság

6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00
Súgólyuk 11.00 Mesterek órája 12.00 Hírek
12.05 Cine-java – a legjobb filmzenék
12.35 Farkas Gábor zongorázik 13.30 Az
Erdődy Kamarazenekar hangversenye.
Hangversenymester: Szefcsik Zsolt, 1. Gi-

oachino Rossini: Esz-dúr szonáta no. 5, 2. Felix Mendelss-
hon-Bartholdy: c-moll vonósszimfónia no. 9, 3. Orbán
György: Sopra canti diversi – három tétel vonósokra, 4.
Rózsa Miklós: Concerto vonósokra op 17 15.00 Dankó hí-
rek 15.05 Kvartett – Egy zenemű, több előadás. Claude
Debussy: A tenger – három szimfonikus vázlat 17.00 Ko-
csis Albert hegedűestje 17.50 A Rádiózenekar szólistáinak
hangversenye 19.00 A New York-i Metropolitan Operaház
archívumából. Gaetano DonizettI: Robert Devereux. Há -
rom fel vo ná sos opera 21.30 A Nemzeti Filharmonikus Ze-
nekar művészei játszanak. Kocsis Zoltán (zongora), Szabó
Anita (fuvola), Horváth Béla (oboa), Szatmári Zsolt (klari-
nét), Salamon György (basszusklarinét), Bokor Pál (fagott),
Zempléni Tamás (kürt), Kubina Péter (nagybőgő). I. Frédé-
ric Chopin: 1. Változatok Rossini Hamupipőke c. operájá-
nak egy témájára, 2. Mazurkák – a) – Kocsis Zoltán: f-moll
op. 63/2, b) g-moll op. 63/3, c) cisz-moll op. 67/2 22.00 Ars
nova 23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Aktuális 1.55 Ne féljetek! 2.00 Aktuális 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órá-
ja 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hirdessétek dicsőségét 4.15 Hitünk és életünk
5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek
6.00 Zsolozsma 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hír-
percek 7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiónk hí-
rei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont
9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szent Teréz vá-
laszol 11.25 Zsolozsma 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismerte-
tés 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Ne fél-
jetek! 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Inter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00
Perikópa – Kocsis Imre Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.40 Nézőpont
14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság
rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45
Hírpercek 16.50 Körkép 17.05 Aktuális 17.40 Mégis szeretni 17.55 Hírpercek
18.00 Szentmise – Mocsa, Rózsafüzér Királynője-templom 18.55 Hírpercek
19.00 Zsolozsma 19.25 Ilyeneké a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Rá-
hangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Boldogan élnek,
amíg... 20.55 Hírpercek 21.00 Szombat esti beszélgetés 21.40 Kőszikla 21.55
Hírpercek 22.00 Talentum 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vati-
kánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz 23.40 Zsolozsma 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.15 Kerékpártúra (ism.) 5.45 Triatlon
világbajnoki sorozat Yokohama férfi
verseny (ism.) 7.45 Bringasport 8.00
Tour de Hongrie, 3. szakasz (ism.)
9.00 LEN Vizes-Eb – Műúszás –
Highlights kűr döntő+Gála (élő) 11.00
Szabadidő 11.30 Kajak-Kenu gyorsa-
sági világkupa (élő) 13.30 Kékek
14.00 Építők 14.30 LEN Vizes-Eb –
Nyíltvízi úszás – 5 km-es csapatver-
seny (élő) 16.00 Kerékpár – Tour de
Hongrie, 4. szakasz (élő) 18.00 LEN
Vizes-Eb – Műugrás – Férfi 10m-es
szinkrontoronyugrás döntő (élő) 19.00
Női röplabda Európa-bajnoki selejte-
ző – Női röplabda-Eb-selejtező, Ma -
gyar  ország–Izrael (élő) 20.50 LEN Vi-
zes-Eb – Műugrás – Női 3m-es mű-
ugrás döntő (felv.) 21.50 Kajak-Kenu
gyorsasági világkupa (ism.) 23.50 Ke-
rékpár – Tour de Hongrie, 4. szakasz
(ism.) 0.50 Női kézilabda Ma gyar Ku-
pa – Elődöntő, 1. mérkőzés (ism.)
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7.25 Belső gerinctorna – Benvin Se-
bastian atyával 7.37, 22.30 Zsolozs-
ma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45,
17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Élet az
egyházban – Élet az Élet kenyeréből
– Az Eucharisztia teológiája 10.30,
21.30 Párbeszéd – Női kincsek –
Ágostházy Mária műsora 11.30 Kate-
kézis 12.00, 21.00 Mária köszöntő
13.00 Szentségimádás 14.00 Igefor-
rás – Bábel Balázs műsora 15.00 Ir-
galmasság órája 15.30 Képújság
16.00 Összhang 16.30 Ferencese
18.20 Gyereksarok 18.50 Homília
20.15 Kultúrpont 20.45 Budai híradó
22.45 Élet az egyházban (keddi ism.)
23.35 Képújság 

5.30 Hírnök 6.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.00 Vatikán Világa (ism.) 7.30 Hírnök
8.00 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 8.30 Szentmise (élő) 9.10
dél  előtt hétvégi válogatás 11.30 Hír-
nök 12.00 Szentmise 12.40 Angelica
anya tanítása 13.40 Vatikáni Rádió
ma gyar nyelvű műsora 14.00 EWTN
Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgal-
masság rózsafüzére 15.10 Hitvallás –
gö rögkatolikus műsor 15.30 Hírnök
16.00 Rosarium 16.30 Napi gondola-
tok az evangéliumról 16.40 Venite
Adoremus (élő) 17.00 Szentmise
18.00 Vatikán Világa 19.30 Hírnök
20.00 Szentmise 21.00 Miért is?
22.05 Készület a vasárnapi evangéli-
umra Forrai Tamás tanításával 22.10
Dél  előtt hétvégi válogatás

7.00 Híradó 7.30 Soroló 8.00 Hírek
8.05 Csörte (ism.) 9.00 Hírek 9.05
Credo (ism.) 10.00 Híradó 10.30 Tele-
víziós vásárlás 11.00 Hírek 11.05 Ga-
rázs 11.30 5 kedvenc 12.00 Híradó
12.30 Plusz mínusz (ism.) 13.00 Hírek
13.05 Vetítő (ism.) 14.00 Hírek 14.05
Keménymag (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Újranyitott akták 16.00 Hírek
16.05 Bayer show (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Európai híradó 18.00 Hírek
18.05 Troll (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Informátor (ism.) 20.00 Hírek 20.05
Panaszkönyv 21.00 Hírek 21.05 Civil
kör 22.00 Híradó 22.30 Svenk 23.00
Hírek 23.05 Vetítő: Alla rustica 24.00
Híradó 0.30 Európai híradó (ism.) 1.00
Hazahúzó 2.00 Panaszkönyv (ism.)
3.00 Televíziós vásárlás

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 9.05
Bakugan – Japán–ka na dai animációs
ka land film so ro zat, 11. 9.30 Star Wars:
Lázadók – Ame ri kai animációs ka -
land film so ro zat, 9. Erőgyűjtés 10.00
Teleshop 11.00 Anyák gyöngye, 5/12.
Lerobbanva 11.35 Brandmánia –
Márkákról, hirdetési iparról, nézői
szokásokról, trendekről (ism.) 12.20
Autogram – Autósmagazin 13.05
Doktor Murphy, 18. Semmi nem elég!
14.15 Doktor Murphy, 2/1. – Dilem-
mában 15.30 Időcsavar – Ame ri kai
kalandfilm 18.00 RTL Híradó – Esti ki-
adás (élő) 19.00 Fókusz Plusz 20.00
A mi kis falunk – Ma gyar vígjátéksoro-
zat, 5/14. A parafenomén 21.10 Ku-
tyabajnok – Ame ri kai vígjáték 23.15
Gringo – Ame ri kai akciófilm

5.00 Napköszöntő 7.00 Szentmise
7.35 Szentek, szent életű emberek
8.10 Reggeli beszélgetés 9.10 Segít-
hetünk? (ism.) 10.05 Itt élünk! 11.05
Megmaradni (ism.) 12.05 Egyházi hí-
rek 12.20 Evangélium; Szólj, Uram!
12.40 Névnap; Kalendárium 13.05
Déli muzsika 14.05 Kultúrkör (ism.)
15.05 Zöld hullám (ism.) 15.30 Öku -
me né 16.05 Kávéház 17.00 Regioná-
lis hírek 17.15 Regionális sporthírek
17.30 Kapcsolj rá! 18.00 Lorettói li-
tánia 18.35 Hét nap 19.15 Könyvek
könyve 19.40 Esti mese 20.10 Be-
szélő könyvek 20.35 Szerzetesek fél -
órája (ism.) 21.05 Zene mesterei
22.05 Mit tegyek? 22.30 Közelkép
(ism.) 23.05 Vatikáni Rádió 23.20 Ze-
nei összeállítás

6.00 Éjszaka a Földön, 1. 7.00 Atten-
borough csodálatos világa 8.00 Élet a
fagypont alatt, 4/6. 9.00 Élet a Seren-
geti Nemzeti Parkban, 1. 10.10 A fagy
birodalma, 1. 11.10 Ne próbáld ki ott-
hon!, 8–9. 13.00 Mérnöki csodák, 4/5.
14.00 Élet a fagypont alatt, 4/8. 15.00
Végveszélyben, 1. 16.00 Felhőkarco-
lók, 1. 17.00 A Duna – Árral szemben,
1. 18.00 Attenborough – Egy vadre-
gényes élet 19.00 Nagymacskák, 1.
20.00 Földünk újramérve 21.05 Hír-
hedt merényletek, 1. 22.05 Volt egy-
szer egy Vadkelet – Emir Kusturicá-
val, 1. 23.05 Határtalan drogháborúk,
1–2. 0.05 Kézikönyv a túléléshez, 1.
1.05 Hírhedt merényletek, 1. 2.10 A
rabszolgaság története, 1. 3.00 Villa-
nások, 1. 3.30 Éjszaka a Földön, 1.

8.30 Europálya – A TV nemzetközi
futballmagazinja (ism.) 10.00 Televízi-
ós vásárlás 11.00 Baseball 11.30
Tempó-magazin 12.00 Aerosport
12.15 UFC Countdown: a 262 elé
(ism.) 13.15 Kékek (ism.) 13.45 Keze-
ket fel! (ism.) 14.15 Építők 14.45 Lab-
darúgás 15.15 Labdarúgás – Bundes-
liga, 33. forduló, Freiburg–Bayern
München (élő) 17.45 Labdarúgás –
Bundesliga, 33. forduló, Mainz–Bo-
russia Dortmund 19.45 Kezeket fel!
20.00 UFC Main Event: Whittaker–
Romero 2 (ism.) 21.00 Alley-Oop – A
TV NBA-magazinja, 2021/19. (élő)
22.00 NBA – NBA, alapszakasz, San
Antonio Spurs–Phoenix Suns (élő)
1.00 Labdarúgás – Bundesliga, 33.
forduló, RB Leipzig–Wolfsburg (ism.)

6.00 Tv2-matiné 9.45 Trendmánia –
Stílusmagazin 10.20 Édes egészség
Kárpáti Rebekával – Gasztromagazin
10.50 Életmódi Plusz 11.25 A Pénz
beszél 11.55 Poggyász – Utazási ma-
gazin 12.30 Innovátor – Magazinmű-
sor 13.00 Jurassic Park, 2. – Az elve-
szett világ – Ame ri kai akció-kalandfilm
15.50 Columbo: Vihar egy pohár bor-
ban – Ame ri kai krimi 18.00 Tények –
Hírműsor 18.55 Tények Plusz 20.00 A
múmia – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Brendan Fraser, Rachel Weisz, John
Hannah, Arnold Vosloo, Oded Fehr
22.50 Ted – Ame ri kai vígjáték – Fsz.:
Mark Wahlberg, Mila Kunis, Giovanni
Ribisi, Patrick Warburton, Laura Van-
dervoort 1.15 Trópusi vihar – Ame ri -
kai–an gol–né met akcióvígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem
csak kenyérrel él az
ember 6.30 Rövidhí-
rek 6.40 Napindító
7.00, 12.00, 16.30
Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális
reggeli 9.00 Hírek 9.10 Nomád 10.00
Hírek 10.10 Mozaik (ism.) 11.00 Hírek
11.10 Találkozások (ism.) 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határ-
talan 15.00–17.00 Svédasztal 17.00
Hírek 17.10 Művészbejáró (ism.)
18.00 Hírek 18.10 Katolikus kitekintő
19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyu-
galom 20.00 Hírek 20.10 Ismerjük
meg egymást! (ism.) 21.00 Hírek
21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hí-
rek 22.10 Zenesáv

9.00 Univerzum 9.55 Mesterember
(ism.) 10.25 Rejtélyes XX. század
(ism.) 11.00 Színe-Java 11.30 Nagy
kontinentális vasúti utazások 12.40
Erdei utakon – Reviczky Gáborral
13.10 Koronás sas, 159. (ism.) 13.35
Vers (ism.) 13.45 Talentum (ism.)
14.20 Kira Georgievna – Ma gyar té-
véjáték 15.20 Rejtélyes XX. század
15.55 Tőkéczki és Takaró: Történe-
lem és irodalom 16.30 Fülszöveg
16.55 Édes anyanyelvünk 17.05 A
Nagyok 17.40 Ma gyar Krónika 18.10
Hazajáró 18.45 Reviczkyvel az Erdő-
ben 19.10 Önkéntesen a Kárpát-me-
dencében és azon is túl... 19.40 Vers
19.45 Daniel Deronda, 4. 20.45 M5
Híradó 21.05 Promenád 21.35 Duna
Karnevál Gálaműsora 22.15 MüpArt

8.10 Háromoroszlán. Premier League
Magazin (ism.) 9.10 Szélkakas. Ligue
1 Magazin (ism.) 9.50 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 10.00 Labdarúgás.
Serie A TIM (ism.) 11.50 Sport 24. A
Digi Sport hírműsora 12.05 S.E.F.T. A
Digi Sport életmódmagazinja 12.35
Félelem nélkül. Autósmagazin 13.05
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 14.55
Labdarúgás. Serie A TIM (élő) 17.00
Sportlövő Magazin (ism.) 17.30 Sport
24. A Digi Sport hírműsora 17.40 Lab-
darúgás. My Ligue 1 (ism.) 17.55
Labdarúgás. Serie A TIM (élő) 20.00
S.E.F.T. A Digi Sport életmódmaga-
zinja (ism.) 20.30 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.40 Labdarúgás.
Serie A TIM (élő) 22.45 Sport 24
22.55 Labdarúgás. Serie A TIM (ism.)

9.15 Fehér agyar, 2.: A fehér farkas
mítosza – Ame ri kai kalandfilm 11.15
Dennis, a komisz karácsonya – Ame -
ri kai–ka na dai vígjáték 12.55 Mr. Ma-
goo – Ame ri kai vígjáték 14.45 Alvin és
a mókusok – Ame ri kai animációs víg-
játék – Fsz.: Jason Lee, David Cross,
Cameron Richardson 16.40 Bolondos
dallamok – Újra bevetésen – Ame ri kai
kalandvígjáték – Fsz.: Steve Martin,
Brendan Fraser, Heather Locklear, Ti-
mothy Dalton 18.25 A maszk – Ame ri -
kai akcióvígjáték – Fsz.: Jim Carrey,
Cameron Diaz, Peter Riegert, Peter
Greene 20.25 A Karib-tenger kalózai:
Salazar bosszúja – Ame ri kai kaland-
film – Fsz.: Johnny Depp, Javier Bar-
dem, Geoffrey Rush 23.00 A sas –
Ame ri kai–an gol kalandfilm

8.30 Itália ízei Antonio Passarellivel
9.00 Gabriel séffel a világ körül 9.30,
17.00 Havas Dóra: Álmaim cukrász-
dája 10.00 Bódi Margó ízvilága 10.30
Kedvenceink kedvencei 11.00 Európa
késsel-villával 11.30 Bill hétvégi lako-
mái 12.30 Justine újabb auszt rál fi-
nomságai 13.00 Jamie egyszerű és
gyors kajái 13.30 Sütikalauz Lorraine
Pascale-al 14.05 Silvia Colloca: Itáli-
ából szeretettel 14.35 Mediterrán
konyha 15.35 Karibi konyha 16.30
Gabriel séffel a világ körül 17.30 Bódi
Margó ízvilága 18.00 Európa késsel-
villával 19.00 Gordon, Gino és Fred
útra kel 20.00 Bill hétvégi lakomái
21.00 Justine újabb auszt rál finomsá-
gai 21.30 Jamie egyszerű és gyors
kajái 22.00 Karibi konyha

8.40 Rendőrsztori – Hong kon gi akció-
film 10.50 A Poszeidon katasztrófa –
Ame ri kai kalandfilm – Fsz.: Adam
Baldwin, Rutger Hauer 12.40 Mene-
dék – Spa nyol pszichothriller – Fsz.:
Julianne Hough, Josh Duhamel 15.00
Mennydörgő robaj – An gol–ame ri kai–
né met–cseh ak ció thril ler – Fsz.: Ed-
ward Burns, Ben Kingsley 17.00 A
magányos zsaru – Fran cia akciófilm –
Fsz.: Jean-Paul Belmondo 19.00
Szívrablók – Fran cia–monacói ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Romain Du-
ris, Vanessa Paradis. R.: Pascal Cha-
umeil 21.00 Spirit – A sikító város –
Ame ri kai akciófilm – Fsz.: Gabriel
Macht, Samuel L. Jackson 22.55 Tor-
rente, a törvény két balkeze – Spa -
nyol akcióvígjáték

6.05 Trendközelben 6.40 Jóbarátok,
8/24. 7.10 Jóbarátok, 1–2. 8.10 Agy-
menők – Ame ri kai vígjátéksorozat, 5–
6. 9.00 Sütimester – Brit gasztrorea-
lity, 8–9. 11.40 Doktor House – Ame -
ri kai drámasorozat, 9–10. 13.40 Mi
történt az éjjel? – Ame ri kai filmvígjá-
ték 15.40 Végállomás – An gol-hong -
kon gi–ma gyar–ame ri kai krimi 17.40
Szárnyas fejvadász 2049 – Ame ri kai–
ka na dai–an gol sci-fi 21.00 Dunkirk –
Ame ri kai–an gol–fran cia történelmi
dráma 23.15 Constantine – A démon-
vadász – Ame ri kai–né met fantaszti-
kus akciófilm 1.45 Sütimester, 7/9.
2.43 Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-
sorozat, 19–20. 4.05 Az Álmosvölgy
legendája – Ame ri kai ka land film so ro -
zat, 13–14.

6.20 Trükkös halál, 2. – Ame ri kai ak-
ciófilm 8.30 Apollo 13 – Ame ri kai film-
dráma – Fsz.: Tom Hanks. R.: Ron
Howard 11.20 Aranyeső Yuccában –
Olasz westernvígjáték – Fsz.: Bud
Spencer, Joe Bugner. R.: Michele Lu-
po 13.15 Megint 17 – Ame ri kai ro-
mantikus vígjáték – Fsz.: Zac Efron,
Matthew Perry. R.: Burr Steers 15.15
Sziki-szökevény – Né met–ame ri kai
akcióvígjáték – Fsz.: Leslie Nielsen
16.55 Doc West: A nagy játszma –
Olasz vígjáték – Fsz.: Terence Hill,
Clare Carey 18.55 Arachnophobia –
Pókiszony – Ame ri kai thriller – Fsz.:
Jeff Daniels, Julian Sands 21.00 A cá-
pa – Ame ri kai thriller – Fsz.: Roy
Scheider, Robert Shaw 23.30 Az el-
ítélt – Ame ri kai krimi

Film Café – 12.05

Veszélyes vizeken
Amerikai akciófilm (1994) • Meryl Streep filmjeire érdemes
odafigyelni. A rendkívül tehetséges színésznő sokszor nagyon is
szórakoztató vagy épp töprengésre késztető alkotásban szere-
pelt. A Kramer kontra Kramerben figyeltem fel rá, de nagy hatással
volt rám az Adaptációban, az Életem értelmében és A szív hídjaiban
is. Ezúttal akciófilmben láthatjuk, bár sokan inkább a thriller ka-
tegóriába sorolják a filmet. Már a kezdő képsorok is borzonga-
tók: két gumicsónak halad lefelé a gyors sodrású folyón. Az
egyikben egy család, a másikban két férfi ül. A vagány anyuka
(Meryl Streep) megtetszik a másik csónakban evező férfinak
(Kevin Bacon), s kettejük között különös viszony alakul ki. Ké-
sőbb persze rájövünk, hogy a különös inkább rémisztő, de ne-
vezhetnénk akár „semmiképp-sem-javasoltnak”... Hogy hőseink
megküzdenek-e a hullámzó folyóval s a gonosz ármánykodás-
sal, majd kiderül. (GÁ)

Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu
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Dédelgetni kell magamban a jót, 
hadd növekedjék, hadd terjeszkedjék.

Boldog Salkaházi Sára
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15.50 Hajnali gondolatok
16.00 Híradó
16.30 Nemzeti sporthíradó
16.45 Kenó (ism.)
17.00 Családi kör – Erőskezű és

gyengekezű szülők – jó zsaru,
rossz zsaru (ism.)

18.00 Isten kezében
18.30 Kereszt-Tények
18.35 Katolikus krónika
19.00 Neked szól!
19.05 Rome Reports – Vatikáni hír-

adó
19.30 A sokszínű vallás
19.45 Református riportok
10.10 Református ifjúsági műsor
10.20 Baptista ifjúsági műsor
10.30 Evangélikus magazin
10.55 Ő és én
11.00 Tanúságtevők
11.25 Önkéntesek
12.00 Déli harangszó
12.00 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Robin Hood, a törvényenkívüli

szupersztár – Fran cia dokumen-
tumfilm

14.20 Édes anyanyelvünk (ism.)
14.35 Fekete gyémántok – Ma gyar

romantikus film, 2.
16.00 Hatoslottó sorsolás
16.05 Hogy volt?! – Wolf Péter ked-

vencei
17.00 A világörökség kincsei (ism.)
17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.45 Családi kör – Örökbefogadás,

1.
19.40 Magyarország szeretlek!
21.15 Kánikulai délután – Ame ri kai

bűnügyi film – Fsz.: Al Pacino,
John Cazale, Charles Durning,
James Broderick, Lance Henrik-
sen. R.: Sidney Lumet

23.15 Kenó
23.25 Dogman – Kutyák királya –

Olasz filmdráma
11.05 Ne ölj!, I., 24/23.
12.00 Hat nővér, I., 130/38.
12.50 Noé barátai
13.15 Ma gyar Krónika
13.40 Ma gyar gazda (ism.)
14.00 Itthon vagy! (ism.)
14.20 Himnusz

15.55 Térkép (ism.)
16.20 Élő egyház (ism.)
16.45 Esély (ism.)
17.05 Hajnali gondolatok (ism.)
17.10 Világ (ism.)
17.30 Multiverzum (ism.)
18.00 Mesterember (ism.)
18.30 Noé barátai (ism.)
19.00 Novum (ism.)
19.30 Önök kérték (ism.)
10.25 Ízőrzők – Takarékos konyha –

Ma gyar ismeretterjesztő filmsoro-
zat, 30/15. (ism.)

10.55 Térkép – Integrációs magazin
(ism.)

11.25 Hazajáró – Lokva-hegység –
Népek kohója az Aldunai-hegyvi-
déken (ism.)

11.55 Veteránfilm – Ma gyar doku-
mentumfilm

12.50 V4 Híradó
13.00 Híradó
13.25 Múlt és Jelen – Gulyás László

beszélgetése Nagy István röplab-
dázóval

14.00 M4 SPORT+ – Élő sportköz-
vetítések, elemzések, stúdióbe-
szélgetések

22.05 Fényévek – Ma gyar ismeret-
terjesztő film

23.00 A Nagyok (ism.)
23.30 Hogy volt?! – Wolf Péter ked-

vencei (ism.)
10.30 Öt kontinens – Egy nemzet, a

világ magyarságát összefogó mű-
sor (ism.)

10.55 Himnusz
11.00 Híradó (ism.)
11.20 An gol nyelvű hírek (ism.)
11.30 MMA portrék – A rög gyerme-

ke – Oravecz Imre költő portréja
(ism.)

12.25 Fekete gyémántok – Ma gyar
romantikus film, 2. (ism.)

13.40 Ma gyar történelmi arcképcsar-
nok – Ma gyar ismeretterjesztő
filmsorozat – Barabás Miklós
(1810–1898)

14.05 Veteránfilm – Ma gyar doku-
mentumfilm (ism.)

15.00 Híradó (ism.)
15.15 An gol nyelvű hírek (ism.)
15.20 Né met nyelvű hírek (ism.)
15.25 Orosz nyelvű hírek (ism.)
15.30 Kí nai nyelvű hírek (ism.)
15.35 Itthon vagy! – Velencei-tó

5.55–8.54 Ma reggel 9.15–12.55 Ma
délelőtt. Benne: 9.30 Hírek 9.35 Esély
– Fogyatékkal élőkről szóló magazin
(ism.) 10.00 Híradó 10.10 Időjárás-je-
lentés 10.30 Hírek 10.35 Summa.
Gazdasági magazin 11.00 Híradó
11.10 Időjárás 11.30 Hírek 12.00 Déli
harangszó 12.01 Híradó 12.35 Időjá-
rás-jelentés 12.55–17.54 Ma dél  után.
Benne: 12.50 V4 Híradó 13.00 Híradó
13.10 Időjárás 13.30 Hírek 14.00 Hír-
adó 14.20 Most történik 14.30 Hírek
14.35 Család’21 (ism.) 15.00 Híradó
15.30 Hírek 15.35 Kárpát medence
16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.35
Unió27 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hí-
rek 17.33 Summa (ism.) 17.54–21.50
Ma este. Benne: 18.00 Híradó 19.00
Hírek 19.05 Biztonságban itthon!
(ism.) 19.30 Híradó 21.00 Híradó
21.25 V4 Híradó 21.30 Világhíradó
21.50–24.00 Ma éjjel. Benne: 22.00
Híradó 23.00 Híradó 23.20 An gol
nyelvű hírek 23.30 Né met nyelvű hí-
rek 23.40 Orosz nyelvű hírek 23.50
Kí nai nyelvű hírek 24.00 Himnusz
0.02 Záróhíradó 0.20–5.55 Éjszakai
program

Hírek minden egész órakor 5.34 Napi
evangélium 5.40, 12.10 A Vatikáni
Rádió ma gyar nyelvű műsora – a teg-
nap esti adás ismétlése 6.00 Harang-
szó 6.15 Benső végtelen – Anselm
Grün: Mindenkinek van egy angyala
című könyvből Za na ti Zsófia olvas fel,
32/23. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző
6.52 Reggeli ima 7.04 Meghívó – kul-
turális programajánló (ism.) 7.58 Mű-
sorajánló 8.04 Templom – tér – kép.
Templomok és közösségek a Kárpát-

medencében és a nagyvilágban 8.30
Mesebolt 9.04 A vasárnap muzsikusa
10.04 Szentmise közvetítése Csol-
nokról, a Nepumuki Szent János-
templomból. 11.04 Egyházzenei áhí-
tat 11.30 Édesanyám főztje 12.00 Ha-
rangszó 12.01 Mennynek királyné
asszonya 12.08 Napi evangélium
(ism.) 12.30 „Valaki ír a kezeddel” –
irodalmi összeállítás 13.04 Hagyomá-
nyok éltetői 13.30 Legkedvesebb
könyveim 14.04 Vendég-oldal 15.04
Kvaterka 16.04 Nyelvédesanyánk –
anyanyelvi rovat 16.30 Keresztény
Közéleti Akadémia 17.04 Zene-közel-
ben 18.04 Liturgikus énekek 18.30
Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00
Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imád-
ság 19.35 Esti mese 19.58 Műsor-
ajánló 20.04 Zenei barangolás 21.04
Európai idő – a Kossuth rádió műsora
21.30 A Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 21.50 Napi evangélium (ism.)
22.04 Házimuzsika a Délibáb utcában
(ism.) 23.00 Szóról – szóval (ism.)
23.15 Forrás (ism.) 23.30 Zenei kin-
csestár 0.03 Angyalok citeráján – vers
éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések

4.00 „Hajnali” – népzene korán kelőknek
4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55
Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 V4 –
Visegrádi négyek ja 9.05 Kabarématiné
9.30 Korkóstoló séfekről, akik felismerték
a ma gyar táj értékeit és ezt szeretnék
megmutatni vendégeiknek is. 10.00 Kró-
nika 10.00 Gö rögkatolikus szent litur-
gia 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszöveg
12.00 Déli harangszó a csolnoki Nepomuki Szent János
római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.36 Köz-
lekedés 12.40 Sporthírek 12.46 Vízállásjelentés 13.00 Kró-
nika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 30 perc alatt a
Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00
Krónika 15.05 Nagyítás 15.30 Vasárnap dél  után – váloga-
tás 17.50 Közlekedés 17.55 Sporthírek 18.00 Krónika
18.05 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika
19.05 Sportvilág 20.00 Krónika 20.10 Esti mese 20.25 Vers
napról napra 20.30 Nagyok 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág
21.30 Jelenlét 22.00 Krónika 22.20 Sportvilág 22.30 Re -
quiem 23.00 Krónika 23.05 Sportvilág 23.05 Egy hazában
24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem
0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt 1.30 XX. századi
történelem 2.00 Gondolat-jel

6.05 Hang-fogó 10.30 Zenélő levelek 11.00
Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok
Becze Szilviával és Lu kácsházi Győzővel
12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk 12.35 Bra-
vissimo. Ez történt ezen a héten a világ
hangversenytermeiben 15.00 Dankó hírek
15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Leme-

zelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Új Zenei Újság 18.30
Muzsikuslegendák 19.35 Szabadi Vilmos (hegedű), Nagao
Haruka (mélyhegedű), Karasszon Eszter (gordonka) hang-
versenye Ludwig van Beethoven műveiből, 1. D-dúr vonós-
trió op., 9/2, 2. D-dúr szerenád op. 8 20.30 Fischer Iván,
70., 7/6. rész. A Budapesti Fesztiválzenekar hangverse-
nye. Vez.: Fischer Iván. Km.: Alexander Toradze (zongora)
1. Richard Strauss: A rózsalovag – I. keringősorozat, 2.
Szergej Prokofjev: Nyitány héber témákra op. 34b, 3. Ma-
urice Ravel: G-dúr zongoraverseny (Toradze), 4. Richard
Strauss: A rózsalovag – II. keringősorozat, 5. Szergej Pro-
kofjev: I. zongoraverseny (Toradze), 6. Maurice Ravel: La
Valse 22.00 Mesterek órája – Boldoczki Gábor trombitán
játszik 23.00 EBU Jazz. Mogyeszt Muszorgszkij – Yaron
Gottfried: Egy kiállítás képei. Előadja: Kölni Rádió Szimfo-
nikus Zenekara és a Yaron Gottfried Trio. Tagjai: Yaron
Gottfried (zongora) 23.55 Szózat 24.00 Notturno

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel
1.05 Nyolcágú Kereszt 1.55 Ne féljetek! 2.00 Szentségimádás 2.55 Igéző 3.00
Az irgalmasság órája 3.30 Iránytű 4.15 Megújulás 5.00 Fájdalmas rózsafüzér
5.40 Ne féljetek! 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli di-
cséret 6.30 Hírek a Vatikánból 6.50 Ima kereszténységünkért 6.55 Hírpercek
7.00 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.20 A mi rádiónk hírei 8.25
Ökumenikus lapszemle 8.40 Laudato Si 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hír-
percek 10.00 Szentmise – Budakalász, szentistvántelepi Szent István-temp-
lomból 11.20 Hírpercek 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra
11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 12.15 Dicsőséges
rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audiencia 13.25 Üdvözlégy oltáriszentség!
13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Kocsis Imre atya
Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az
irgalmasság órája 15.15 Örvendetes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló
16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Aktuális
17.55 Hírpercek 18.00 Kincsesláda 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozs-
ma – esti dicséret 19.25 Szösszenetek csöppségeknek 19.45 Hírpercek 19.55
Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Kürtzengés ün-
nepe 20.40 Krisztus békéje 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírper-
cek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20
Mégis szeretni 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek

Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor),
91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók,

IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók,
internet: www.mariaradio.hu

Budapest 102,1 MHz
és további huszonnégy városban

www.katolikusradio.hu

5.10 Szabadidő (ism.) 5.40 Női kézi-
labda Ma gyar Kupa – Elődöntő, 2.
mérkőzés (ism.) 7.25 Múlt és jelen
7.55 Kerékpár – Tour de Hongrie, 4.
szakasz (ism.) 8.55 Jövünk! 9.30 LEN
Vizes-Eb – Nyíltvízi úszás – Női, férfi
25 km-es verseny (élő) 10.00 Kékek
(ism.) 10.30 Építők (ism.) 10.55 UEFA
Euro 2020 magazin (ism.) 11.30 Ka-
jak-kenu gyorsasági világkupa (élő)
13.00 Kerékpár – Tour de Hongrie, 5.
szakasz (élő) 15.00 Kajak-kenu gyor-
sasági világkupa (élő) 16.10 LEN Vi-
zes-Eb – Nyíltvízi úszás – Női, férfi 25
km-es verseny (élő) 17.15 UEFA Baj-
nokok Ligája magazin 17.45 Felveze-
tő műsor – Labdarúgás 18.00 Labda-
rúgás – Merkantil Bank Liga mérkő-
zés (élő) 19.50 Értékelő műsor – Lab-
darúgás 20.30 Felvezető műsor
21.00 UEFA női BL-döntő (élő) 22.50
Értékelő műsor 23.05 Női röplabda
Európa-bajnoki selejtező (felv.)

ÖRÖMHÍR
MINDENKINEK!

5.00 Pom-Pom meséi 5.05 Sebaj Tó-
biás 5.15 Stop! Közlekedj okosan!
5.20 Benedek Elek meséi 5.30 Mö-
lang 5.35 Ma-ma-mackók: Björn és
Bucky 5.45 Luna Petunia 6.10 Traktor
Tom 6.35 A Mancs őrjárat 7.00 Tün-
dér lilinkók 7.25 Franklin és barátai
7.50 Apollo és a csodabogarak 8.20
M2 matricák – Négyzetgyök 8.25
Peppa malac 8.35 Lilo és Stitch 9.00
Miles a jövőből 9.25 Dr. Plüssi 9.45
Szófia hercegnő 10.10 Elena, Avalor
hercegnője 10.30 Kacsamesék 10.55
Sherlock, a jak 11.25 Az ifjú Robin
Hood kalandjai 11.50 Treflik család
12.10 Katuri 12.25 M2 matricák –
Négyzetgyök 12.30 Gyerekversek
12.33 Pom-Pom meséi 12.40 Hajótö-
röttek 13.00 Babi kávézója 13.20
Nicky, Ricky, Dicky and Dawn 13.45
Én és a robotom 14.10 Sam, a tűzoltó
14.25 A szépség és a szörnyeteg
15.55 Lilo és Stitch 16.15 Miles a jö-
vőből 16.40 Dr. Plüssi 17.05 Szófia
hercegnő 17.25 Elena, Avalor herceg-
nője 17.50 Kacsamesék 18.15 A
dzsungel könyve, 2. 19.20 Moncsicsik
19.35 Pat, a kutya 19.40 Maja, a mé-
hecske 

20.15 Melissa és Joey − Ame ri kai sit-
com, 37/8–9. 21.05 Filmklub ajánló
21.10 Az utolsó esély − Ame ri kai ak-
ciófilm 23.05 Filmklub 23.45 Édes
anyanyelvünk (ism.) 23.50 Europe in
Concert 0.40 Europe in Concert (ism.)
1.30 Filmklub ajánló (ism.) 1.35 Az
utolsó esély − Ame ri kai akciófilm
(ism.) 3.25 Filmklub (ism.) 4.15 Melis-
sa és Joey − Ame ri kai sitcom, 37/8–9.
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7.25 Belső gerinctorna 7.40 Életveze-
tés – 777.Offline (ism.) 9.30 Imaszán-
dék-fogadás – 06-1-704-4444 (élő)
10.00, 17.00 Szentmise 11.30, 18.30
Zsolozsma 12.00, 20.10 Ferenc pápa
üzenete Rómából 13.00 Szentség-
imádás 14.00 Lélekemelő Károly atyá-
val 15.00 Az irgalmasság órája 15.30
Gyereksarok 16.00 Élet az egyházban
– Általános kihallgatás Rómából (ism.)
19.00 #Mindszenty Életkapuk-kiállítás
19.25 A Kodály Zoltán Magyar Kórus-
iskola koncertje a #Mindszenty kiállí-
táson 20.30 Budai hét 20.45 Áhítat
Rómából 21.30 Párbeszéd – Lelkesít-
Ő (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45,
23.10 Mélykvíz 23.35 Képújság

5.30 Hírnök 7.00 Férfi (h)arcok (ism.)
7.30 Hírnök 8.00 Vatikáni Rádió ma -
gyar nyelvű műsora 8.25 A nap szent-
je 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél  előtt
hétvégi válogatás 11.30 Hírnök 12.00
A konyha angyal 12.30 A vasárnapi
evangélium 13.00 Kapaszkodó (ism.)
13.40 Vatikáni Rádió ma gyar nyelvű
műsora 14.00 EWTN Daily Mass –
an gol nyelvű szentmise (élő) 15.00 Az
Isteni Irgalmasság rózsafüzére 15.10
Hitvallás – gö rögkatolikus műsor
15.30 Hírnök 16.00 Rosarium 16.30
Napi gondolatok az evangéliumról
16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00
Szentmise 18.00 Rome Reports
18.30 Angelica anya tanítása – Mot-
her Angelica Live Classics 19.30 Hír-
nök 20.00 Szentmise 21.00 Miért is?

7.00 Híradó 7.30 Újranyitott akták
(ism.) 8.00 Hírek 8.05 Publi cafe
(ism.) 9.00 Hírek 9.05 Sajtóklub (ism.)
10.00 Híradó 10.30 Televíziós vásár-
lás 11.00 Hírek 11.05 Panaszkönyv
(ism.) 12.00 Híradó 12.30 Globál
13.00 Hírek 13.05 Vetítő (ism.) 14.00
Hírek 14.05 Főhős (ism.) 15.00 Hír-
adó 15.30 Svenk (ism.) 16.00 Hírek
16.05 Riasztás (ism.) 17.00 Híradó
17.30 Napról napra 18.00 Hírek 18.05
Civil kör (ism.) 19.00 Híradó 19.30
Budapesti srácok (ism.) 20.00 Hírek
20.05 Troll (ism.) 21.00 Hírek 21.05
Bayer show 22.00 Híradó 22.30 Infor-
mátor (ism.) 23.00 Hírek 23.05 Vetítő:
Bartók 24.00 Híradó 0.30 Napról nap-
ra (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Címlap
(ism.) 3.00 Televíziós vásárlás

6.00 Teleshop 6.30 Kölyökklub 8.30
Bakugan, 12. 8.50 Star Wars: Láza-
dók – Ame ri kai animációs ka land film -
so ro zat, 10. A Jedi útja 9.20 Teleshop
10.20 Anyák gyöngye – Ame ri kai víg-
játéksorozat, 5/13. Változó viszonyok
11.00 A Muzsika TV bemutatja! – Ze-
nés szórakoztató összeállítás 11.40
Édes Otthon 12.25 XXI. század – a
legendák velünk élnek (ism.) 13.00
Házon kívül (ism.) 13.35 Szabadítsá-
tok ki Willyt!, 2. – Ame ri kai–fran cia ka-
landfilm 15.50 A diótörő és a négy bi-
rodalom – Ame ri kai családi kalandfilm
18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő)
19.00 Wonder Woman – Ame ri kai ka-
landfilm 21.50 Amerika Kapitány: A tél
katonája – Ame ri kai kalandfilm 0.55
Portré 1.40 A kör – Ame ri kai thriller

5.00 Napköszöntő 6.05 Szentek, szent
életű emberek 7.10, 12.05 Egyházi hí-
rek 7.20, 12.15 Evangélium 7.35
Könyvek-könyve (ism.) 8.05 Az otthon
ízei (ism.) 8.30 Szerzetesek félórája
9.05 Öku me né (ism.) 9.45 Csúcs és
forrás 9.50 Gondolatok 10.00 Szent-
mise 11.05 Mesterségem címere
(ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió
12.40 Névnap 13.05, 19.50, 23.35
Hétvégi levél 13.15 Ma gyar nóta 14.05
Cseperedő (ism.) 14.30 Sziluett 15.05
Krisztus-kereszt az erdőn 15.35 Kérem
a következőt! (ism.) 16.05 Hangoló
16.35 Kívánságműsor 17.00 Hírek
17.15 Érték-adó 18.00 Lorettói litánia
18.50 Esti mese 19.15 Andante 20.10
Múltunk pillérei (ism.) 21.05 Itt élünk
(ism.) 22.05 Egyházfórum (ism.)

6.00 Éjszaka a Földön, 2. 7.00 Atten-
borough – Egy vadregényes élet 8.00
Élet a fagypont alatt, 4/7. 9.00 Élet a
Serengeti Nemzeti Parkban, 2. 10.10
A fagy birodalma, 2. 11.10 Kedvenc
ételeink eredete, 1–2. 12.05 Ételek
nyomában, 5–6. 13.00 Mérnöki cso-
dák, 4/6. 14.00 Élet a fagypont alatt,
4/9. 15.00 Végveszélyben, 2. 16.00
Felhőkarcolók, 2. 17.00 A Duna – Ár-
ral szemben, 2. 18.00 Attenborough
csodálatos világa 19.00 Nagymacs-
kák, 2. 20.00 A bolyók története, 1.
21.05 Hírhedt merényletek, 2. 22.05
Volt egyszer egy Vadkelet – Emir Kus-
turicával, 2. 23.05 Határtalan droghá-
borúk, 3–4. 0.05 Kézikönyv a túlélés-
hez, 2. 1.05 Hírhedt merényletek, 2.
2.10 A rabszolgaság története, 2.

6.00 UFC Fight Night, Charles Olivei-
ra–Michael Chandler (élő) 7.00 Televí-
ziós vásárlás 8.30 Torna 9.00 Heti
helyzet (ism.) 10.00 Televíziós vásár-
lás 11.00 Póker (ism.) 12.00 UFC 262,
Charles Oliveira–Michael Chandler
(ism.) 15.00 Lóverseny – Kincsem+
Tuti (élő) 15.30 Labdarúgás. 2. Bun-
desliga, 33. forduló, Greuther Fürth–
Karlsruhe (élő) 17.30 Labdarúgás –
Bundesliga Special (ism.) 18.00 Lab-
darúgás – Tö rök bajnokság, 42. for-
duló (élő) 20.00 Harmadik félidő (élő)
21.30 NBA, alapszakasz, New Orle-
ans Pelicans–Los Angeles Lakers
(élő) 0.30 Kézilabda – Bundesliga,
30. forduló (ism.) 4.00 Labdarúgás –
Bundesliga, 33. forduló, Freiburg–Ba-
yern München (ism.)

6.00 Tv2-matiné 9.55 Fald Fel! 10.30
Tűsarok 11.00 Több mint TestŐr
11.35 Super Car – Autós magazin
12.05 Életmódi 12.40 Extreme-E ma-
gazin – Dokumentumfilm-sorozat
13.10 Csapdába csalva (ism.) 13.45
A Madagaszkár pingvinjei – Ame ri kai
animációs vígjáték 15.40 Alkonyat –
Hajnalhasadás I. – Ame ri kai kaland-
film 18.00 Tények 18.50 Halálos iram-
ban, 8. – Ame ri kai–japán–fran cia–ka -
na dai akciófilm – Fsz.: Dwayne „The
Rock” Johnson, Jason Statham, Vin
Diesel, Charlize Theron, Kurt Russell,
Tyrese Gibson, Ludacris 22.00 Esti is-
kola – Ame ri kai filmvígjáték – Fsz.:
Kevin Hart, Tiffany Haddish, Romany
Malco, Rob Riggle 0.30 Miért pont Ő?
– Ame ri kai vígjáték

6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérrel
él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40
Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–
9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek
9.10 RefTér (ism.) 10.00 Hírek
10.10 Európa szalon (ism.) 11.00
Hírek 11.10 Isten előtt csendesség-
ben 12.00 Régió krónika 12.15 Min-
dennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek
13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Ha-
tártalan 15.00–17.00 Svédasztal
16.30 Régió krónika 17.00 Hírek
17.10 Köztünk élnek (ism.) 18.00
Hírek 18.10 Rendelő 19.00 Régió
krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00
Hírek 20.10 Isten előtt csendesség-
ben (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Min-
dennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10
Gramofon

9.00 Univerzum 9.55 Novum 10.25
Tőkéczki és Takaró: Történelem és
irodalom (ism.) 11.00 Színe-Java
11.30 Opera Cafe 12.05 Örökös tag-
ság 13.00 A kolozsvári bíró – Ma gyar
tévéjáték 13.25 MMA portrék 14.25
Klasszikusok délidőben 15.35 Kuta-
tók nyomában, 2. 16.05 Méhlegelők
16.45 Mesterember 17.20 Multiver-
zum 17.50 Nagy kontinentális vasúti
utazások, 2. (ism.) 19.00 Ez itt a kér-
dés portré 19.40 Vers 19.45 Kis Dor-
rit, 1. 20.45 M5 Híradó 21.05 Kom-
mentár Klub 22.05 Rossini: Olasz nő
Algírban 0.50 Opera Cafe (ism.) 1.15
Estéli zsoltár 1.25 Vers (ism.) 1.28 M5
Híradó (ism.) 1.50 Univerzum (ism.)
2.40 Kutatók nyomában, 2. (ism.)
3.10 Méhlegelők (ism.)

7.00 Labdarúgás. Ligue 1 (ism.) 8.50
Sport 24. A Digi Sport hírműsora 9.00
Labdarúgás. Serie A TIM (ism.) 10.50
Autósport. Salgó Rally 2021 (ism.)
11.50 S.E.F.T. A Digi Sport életmód-
magazinja (ism.) 12.20 Sport 24. A Di-
gi Sport hírműsora 12.25 Labdarú-
gás. Serie A TIM (élő) 14.30 Labdarú-
gás. My Ligue 1 (ism.) 14.45 Sport 24
14.55 Labdarúgás. Serie A TIM (élő)
17.00 Félelem nélkül. Autósmagazin
(ism.) 17.30 Sport 24. A Digi Sport
hírműsora 17.40 Labdarúgás. My Li-
gue 1 (ism.) 17.55 Labdarúgás. Serie
A TIM (élő) 20.00 Sport 24. A Digi
Sport hírműsora 20.10 Tenisz. WTA
Magazin (ism.) 20.40 Labdarúgás.
Serie A TIM (élő) 22.45 Tenisz. WTA-
torna, Róma, döntő (ism.)

9.25 Alvin és a mókusok – Ame ri kai
animációs vígjáték 11.15 Bolondos
dallamok – Újra bevetésen – Ame ri kai
kalandvígjáték 13.10 A maszk – Ame -
ri kai akcióvígjáték 15.15 A Karib-ten-
ger kalózai: Salazar bosszúja – Ame -
ri kai kalandfilm 17.55 Batman: Kezdő-
dik – Ame ri kai–an gol akciófilm – Fsz.:
Christian Bale, Michael Caine, Liam
Neeson, Morgan Freeman, Gary Old-
man, Katie Holmes, Rutger Hauer. R.:
Christopher Nolan 20.45 Thor: Sötét
világ – Ame ri kai kalandfilm 23.00 Ha-
lálos fegyver, 3. – Ame ri kai akcióvíg-
játék – Fsz.: Mel Gibson, Danny Glo-
ver, Rene Russo, Joe Pesci 1.25 Der-
mesztő hajsza – An gol–ame ri kai ak -
ció thril ler – Fsz.: Liam Neeson, Laura
Dern, Michael Eklund

8.00 Silvia Colloca: Itáliából szeretet-
tel 8.30 Itália ízei Antonio Passarelli-
vel 9.00 Gabriel séffel a világ körül
9.30, 17.00 Havas Dóra: Álmaim cuk-
rászdája 10.00 Bódi Margó ízvilága
10.30 Európa késsel-villával 11.30 Bill
hétvégi lakomái 12.30 Justine újabb
auszt rál finomságai 13.00 Jamie egy-
szerű és gyors kajái 13.30 Sütikalauz
Lorraine Pascale-al 14.05 Silvia Col-
loca: Itáliából szeretettel 14.35 Medi-
terrán konyha 15.35 Karibi konyha
16.30 Gabriel séffel a világ körül
17.30 Bódi Margó ízvilága 18.00 Eu-
rópa késsel-villával 19.00 Chuck és
Danny útra kel 20.00 Bill hétvégi lako-
mái 21.00 Justine újabb auszt rál fi-
nomságai 21.30 Jamie egyszerű és
gyors kajái 22.00 Karibi konyha

7.10 Eltanácsolt tanácsadó – Ame ri -
kai vígjáték 9.05 A nagy vakáció –
Fran cia–olasz vígjáték – Fsz.: Louis
de Funès 11.00 A Poszeidon kataszt-
rófa – Ame ri kai kalandfilm – Fsz.:
Adam Baldwin, Rutger Hauer 12.50
Ben Hur – Ame ri kai történelmi kaland-
film – Fsz.: Charlton Heston, Jack
Hawkins 17.15 Flyboys – Égi lovagok
– Ame ri kai–an gol filmdráma – Fsz.:
James Franco, Jean Reno 20.00
Szex a lelke mindennek – Ame ri kai
vígjáték – Fsz.: Geoff Stults, Mena
Suvari. R.: Jennifer Finnigan 21.50 Az
arany markában – Ame ri kai–ka na dai
akciófilm – Fsz.: Gene Hackman, Re-
becca Pidgeon 24.00 Horrorra akad-
va, avagy tudom, kit ettél tavaly nyár-
son – Ame ri kai horrorvígjáték

6.00 Jóbarátok, 3–4. 7.00 Agyme-
nők, 7–8. 7.55 Sütimester 10.45
Trendközelben 11.10 Doktor House
– Ame ri kai drámasorozat, 11–12.
13.15 A randiguru – Ame ri kai vígjá-
ték 15.45 Dunkirk – Ame ri kai–an gol–
fran cia történelmi dráma 17.55 Bosz-
szúállók – Ame ri kai akciófilm 21.00
Arthur király: A kard legendája –
Ame ri kai–auszt rál kalandfilm 23.40
Végállomás – An gol-hong kon gi–ma -
gyar–ame ri kai krimi – Fsz.: Margot
Robbie, Simon Pegg, Mike Myers.
R.: Vaughn Stein 1.45 Trendközel-
ben – Stílusmagazin, 22/10. 2.10
Castle – Ame ri kai akcióvígjáték-so-
rozat, 21–22. 3.35 Az Álmosvölgy le-
gendája – Ame ri kai ka land film so ro -
zat, 15–16. 5.00 Jóbarátok, 9/5.

6.50 Kull, a hódító – Ame ri kai kaland-
film 8.45 A hét mesterlövész – Ame ri -
kai western 11.25 Túl az óperencián –
Ame ri kai romantikus kalandfilm –
Fsz.: Tom Cruise, Nicole Kidman
14.15 A szökevény – Ame ri kai akció-
film – Fsz.: Harrison Ford, Tommy
Lee Jones 16.55 Csúcshatás – Ame -
ri kai ak ció thril ler – Fsz.: Bradley Coo-
per, Anna Friel 19.00 Kisiklottak –
Ame ri kai thriller – Fsz.: Clive Owen,
Jennifer Aniston. R.: Mikael Hafström
21.00 Mimic – A júdás faj – Ame ri kai
horror – Fsz.: Mira Sorvino, Jeremy
Northam. R.: Guillermo Del Toro
23.00 A bűn szorításában – Ame ri kai
akciófilm – Fsz.: Dolph Lundgren,
Vinnie Jones 1.00 Tapló télapó –
Ame ri kai–né met vígjáték

Duna Tv – 23.25

Dogman – Kutyák királya
Olasz filmdráma (2018)
• Rövid úton széthullik
az az emberi közösség,
amiből kikopik az em-
pátia: nem csupán túlvi-
lági, de földi kárhozatot
szabadít környezetére.
Marcello (Marcello Fon-
te) kutyafodrászként él
Olaszország talán legki-
etlenebb tengerpartján.
Rendületlenül szelídíti a
nyírásra váró ebeket, a
szomszédokkal ebédel,
esténként pedig tévézik saját kutyája társaságában. A lepusztult
üdülőtelep urbánus dzsungel, az elhagyott háztömbök között pe-
dig erőből értő maffiózó grasszál. Őt viszont képtelen Marcello
megszelídíteni: a kegyetlen alfahím nem kérdez, csak elvesz.
Matteo Garrone rendező egy repülőrajt (Gomorra, 2008) és egy fe-
lemás álomgyári kitérő után újra a maffia-hálózta kisember di-
lemmáit vizsgálja; kafkai hangütése és komor realizmusa meg-
rendítő látlelet az ember elállatiasodásáról. (Paksa)
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Először úgy próbáltam, hogy emberszíveken át Isten felé, 
most azt akarom, hogy Krisztus szívén keresztül jussak el 

az emberekhez.
Boldog Salkaházi Sára

n A NAP MŰSORA



AZ            KÖNYVESBOLT 
AJÁNLATA

ELÉRHETŐSÉGEINK:
1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8. (Kárpátia-udvar)

Telefon: (06/1) 266-0845 | bolt.ujember.hu

Szabó Ferenc jezsuita atya életének kilenc évtizede korszakok, 
eszmék, küzdelmek hűséges tükre, amelyből tanulni lehet és 
kell. Élete kommunikáció, mert ő az értékek közlésének, közve-
títésének mestere. Ez a kötet kiváló kalauz, mely Szent VI. Pál 
pápától Ferenc pápáig őszintén feltárja azt a valós külső és belső 
küzdelmet, szellemi harcot, amelyet Péter utódai a gyorsan válto-
zó világ kihívásai közepette megéltek, megélnek, elszenvednek. 

Várszegi Asztrik püspök, emeritus pannonhalmi főapát

Szabó Ferenc SJ

Viharban
Egyházunk 
az ezredforduló után
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